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_|LINKLED (=4)
= HS: oE N3
-AS: 17 A

=—— | |ACTLED (zu4

! ) He: ooE a4kl &

[

LINK LED = HIEQIZ0| Y2 AZE0 ArES = AS Wl AZLICH. LED 7t AXIX| gi= 2=
= 77| = HE 717|19 1F b
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LAN 2% 3l A Zst7]

2 71712t PCE 1L 12 W= AL
ZH|2: 9642 LAN #|0|2 (174 )

1 9642 LAN #Ho|ES & 7|7|9
LAN1 ZE = LAN2 ZEO
HZASICE,

2 9642 LAN 0|22 PC2 LAN
1 9642 LAN 7o|& F{4lE{of| HAZHBICE.

e ‘ Q
) \©\$

N 2pco az

MY 02 It ) iXre

=

(

9642 LAN 70|

—

o|HE Edll PC2 2 7|7|2 og] i HESl= B2
ZH|2: 9642 LAN #[0|2 (27H), 812

1 9642 LAN #Ho|E28 & 7|7|9

LAN1 ZE = LAN2 ZEO| o
Zstct,
,~ 42 LAN o] 2 gﬁ;;}m jic:ie 3|29| LAN
\@\ ==
2 =0 Az

9642 LAN 70|

|
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LAN 273 8! &3t

LAN12| &x7| H& MH

2 717| LAN1OMQ IP 4 £7| MH2 192.168.1.2 2L|C}.
2 717 LANTOIMO IP 4 3 §41 89X S #Fsts wHolis Ch3 Ml 7HXI7t l&Lct.
« HTTP MHE ArE2tCt
« SU HMEES AMET
- 271 REEIEIE ATt
HTTP MEo|N Y&S WA 22
Ax:12.2 HTTP M
EM7{oiE2 MAZ2 HASH A

[
o: 221711t 12 ER 2|Ate| HYoz HASH}

ZH|=: 9642 LAN #[0|= (17H), IP =28 HEY = A= PC

PC2l IP =2E 192.168.1.12 HE
PCOIM Tt 84 HUEES 2Lt (84 HUWE ZE 8802)

1 271719 IP FAE MFIC
HEIHUM AEBE= 7HE 7|7|2 AEsY| flet FALICH CHE 7[7]2F BXIX| $=E HH =4
A Eot, DHCP M7} R2%t 2= MHO| w2t A5z AFeLCt.
a3
T2 HMHE= ‘ :SYSTem:COMMunicate:LAN: IPADdress ipl,ip2,ip3,ip4
off :SYSTem:COMMunicate:LAN: IPADdress 192,168,1,100
:SYSTem:COMMunicate: LAN:UPDate
=3
T2 2| :SYSTem:COMMunicate:LAN: IPADdress?
2t ipl<NR1>,ip2<NR1>, ip3<NR1>, ip4<NR1>
off :SYSTem:COMMunicate:LAN: IPADdress?
(2%) : SYSTEM: COMMUNICATE : LAN: IPADDRESS 192,168,1,100
(87 ONQl Z22)
oj2tojg
ipl 0~ 255
ip2 0~ 255
ip3 0~ 255
ip4 0~ 255
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LAN 2% 3l A Zst7]

2 LAN12 MEUI OtASE MMSIC}H,
IP FAZ YEYIAE LIEHE 4 2T} 77|12 LE Bog Lje| 93t wo'uu

=]
=
2 UEAZ W 7|7|19 MEU OtAISt SUSHA EF8 FHAL. 56._ DHCP MHII f=3t 2= Mo ot
et A5 2 dFLCt.

r
=
i
4>+
it

M
=2o
12 HIHE :SYSTem:COMMunicate:LAN: SMASk maskl,mask2,mask3,
mask4
o :SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASk 255,255,255,0
:SYSTem:COMMunicate:LAN:UPDate
=3
12 22| :SYSTem:COMMunicate : LAN: SMASk? o
2t mask1l<NR1>,mask2<NR1>,mask3<NR1>, mask4<NR1> 7'23
o :SYSTem:COMMunicate: LAN: SMASk? ;:‘
(%',::,F) :SYSTEM: COMMUNICATE : LAN: SMASK 255,255,255,0 (51||:17f ONZ?@l 704—?-) ;-‘I
o
ot2to|E =
H
maskl 0~ 255 ‘l’
mask2 0~ 255
mask3 0~ 255
mask4 0~ 255

3 LAN12 MHS MMt utASICY

o
42 HUHE ‘ :SYSTem:COMMunicate:LAN:UPDate
o :SYSTem:COMMunicate:LAN:UPDate

3
+ 2 717]9] IP FAS H¥o7|ot ot PCO| 32
- 271719 IP A P

] ﬂJ
nx n
2z 0
9'_|'
iy
=
3]
O
In
10

27 QUIEIE 4YS HAY AL
ZH|=:9642 LAN ZI0|= (17H), 24 REEIEIE 2Xg = A= PC

1 Pcol 27 QE|EIS Mx|iCt.
225 DVD o “27 SU2|E| AFRMEM” (PDF IHY ) 2 Axe] TAAL.

2 =7 QUIE|IE J|S8iC},
[RE Z23] > [HIOKI] > [Logger Utility] £ 22!gtLIC},

3 [Setting]S 2alsic}.
A-II-I gl.l:l:lol EMEl ||:|-

4 [LAN]S| x|3utAE Metsict,
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LAN 2% 3l dZst7

L
File
O k. > 5]
Setting t Stop OFF Monitor Moni 2

Setting - C¥.. ¥WaveData¥WAVEFORM

. N P-4 = ]
Connection Unit Measurement] Channel Trigger
Configure the communication settings.

Logger Connected with PC
r Search
Ne. Model Comment Serial No.
Cuse

=14
=15

Details

cHael 2 7171

ujn
rx

EBiCt,

= =

[Details] £ 22!%ICt.
[Detail Information] CH&t AXt7F FA|EL(CH

Setting - C:¥...$WaveDatsYWAVEFORM
LS L X LR E L €T =
Connection Unit Mezsuremen t| | channel Trigger Azrm Envionmen t Send Finish
‘ Configure the communicatin settings.
Logger C
ogger =T “
Search
Oluss
.- 5102 _ 2121505 -I_
[Auan
Search ‘
I Detals I

8 uEY3 MMS st1 [Send] = 223ict.

Detail Information
- System
|_s= |

No. ]

Model I LRE102 Cancel
G ication

Interface LAN

pHee OoFF " LANZ..

IP Address 192 . 188 . 1 . 2

Subnet Mask 255 . 255 . 255 . O

Part No. 8300 =

DNS | 6 .0 .0 .0

Timeout (sec.) 10 z

WACAddess | ODOLERALTSIS

Serial No. 221215015

9 PCoIP FAES HASICH, (LR ©2t)

58

DHCP A{7} S2(e(x| = #30IA # 717lo| DHCP 418 (.63) 0l ONS2 lof 202t 24

QEEIEI)A £ 71712 ZM2 4 QiLICH DHCP MH{7h SEetD 9l BolM AL & 7|
JI= F 214 (.232) o FUAID

72
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LAN S&10] ot & uf

Ao|=o| H=H| HEE=IX| 245

- HYE L HE 2¥E 227= Bt ASHICH HOo[=S WLHIt THA| 20 EHAIR

- SHI27 A 2 7|7]9] LAN1 EE Fi= LAN2 EE°| LINK LED 7t HS$Lct,
PCo| IP =47} ZRE|0] ULt

PC2 HE3 AE{HO[A9] IP F4, MEU OfAS S AH|O[ES) 0] FAE =QIY - ASLICE

1 Windows 7|2t R 7|2 SA|0]| F2C}.
[} S K|&SL0] A3 ] CHS ALKEZE EAIEILIC,

=2o=2

2 “CMD”E 2231 Enter 7|12 %2},
[CMD.exe] &#0| S&ILICE.
3 M7t zato|H [ipconfig/all] 2 ¢/2istn Enter 7|E S2C},
2 71712t PCOilM S4IS & 4 glirt
2 71712t PCol IP A7t SHIEH HdEE 22= ping ZEESES S PC2| $410]

ok QX el 4 UL

1 Windows 7|2} R 7|2 SA|0]| 2L},

[DUES X|Eoto] ZAH ] Tt AXE7F HAIELICH
2 “CMD”E 31 Enter 7|2 +EC}.
[CMD.exe] &0| E&ILICE.
3 M7t 2ol [ping XXX XXX.XXX.X.X](2elstnxt st SAEQ| IP X
Enter 7|Z +ECt.
DNS7t §4XHOo =z J|sdts HH0|2tH S AEHS s LTt
olE &0 2 7|7|9 IP 271 [192.168.1.2] ¢! <2 [ping 192.168.1.2] £ &
4 PcC2 5w BAIS olBiTt,
CtEah 20| PC otHO| EA|=[H HAULICH time2 S0 2QF AlZFLICH.
Pinging 192.168.1.2 with 32 bytes of data:
Reply from 192.168.1.2: bytes=32 time<10ms TTL=32
Reply from 192.168.1.2: bytes=32 time<10ms TTL=32
Reply from 192.168.1.2: bytes=32 time<10ms TTL=32
Reply from 192.168.1.2: bytes=32 time=1ms TTL=32
CtSah 20| HAIEH S410| MChZ =X @f= AYLICt. #A[0]S= HES =eld F

Pinging 192.168.1.2 with 32 bytes of data:
Reply from 192.168.1.2: Host is down.
Reply from 192.168.1.2: Host is down.
Reply from 192.168.1.2: Host is down.
Reply from 192.168.1.2: Host is down.
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HofstrALt 2 717

=
=

PCOM Sl AMEES &SI = 717]

LAN #[0|22 HZELICt.

=
—

71712t PC

=

™

—~
(e}
©
[oX
~
Dy
10

L

LAN ®Z” (p.68), “2.8 LAN

=
=

71712t PC

L«
2

SES

TR0 ok KART
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S HAUEZ H|ofst]

IEEE 488.20]| #HEl 25 7{HE
1 AHO|E{A HlO|E9} 23 7 (53 R H|2|) S ARSILL,
AEO|E{A HIO|E B[X|AE{| 2t H|E0]| CHS 3t O[HIE B X|AE{S AH[EILICY,
AE|O|E{A HIO|E BX|AE T AHELICEH.
E2 T AF|EX| 97| 20| AHO|E{A HIO|ES| MAV (HIE 4)0= &

0|-

= O|XIX| 5Lt

0!

M
=

Mo | o3

F{oHe \ *CLS
*CLS

2 4

2 HTZ0HIE AH|O|E{A HIX|AE (SESR)S| H{R7|2 AR BiLC},

=3
= EIE] *ESR?
26 A<NR1>
off *ESR?
(S%) *ESR 0 (3C{7H ONQI 22)
nj2tojg
A=0~255
SESR 2| LHE&Z NR1 & Etetstl SESRE AMA|gfLCE.

3 77| ID(AY RE)E T&|5ict.
=3
= EIE] *IDN?
S A$,B$,C$,D$
ol *IDN?
(2E) *IDN HIOKI,LR8101,123456789,V1.00 (&H7F ON¢I AL)
nj2to| g
A$ = HZALE
B$ = D&Y
C$ = M =M
D$ = ATEQ|0| A

Si Z5 £ SESRQ| LSBE NI},
El HME F *opc HMEHL} O|H | HUME XM2|7F BEt A|-0| SESR (EZE O[HIE AHO[HA
gX|AE )2l LSB (HIE 0)E ddEgLICt.
XNMe| = 7| tha AMEE= CHSaF 2 &L
=X HX| (:STOP)
™ HXE 7|Ciel= 22 :sTop HMEE 2'H HL{OfF SHL|Ct.
« 2C O|0|H 7t 27| (:MEMORY : GETReal)
« 717|2| 7|3} (*RST)

LN
op HI

IZ FIFI

A
=T o | *opC
ol AS$; *OPC
HME A$ X2| ZF = *oPC 7} MSHEL|C}
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S AHAUEZ Hofst|

5 o= =xt0] B S ASCIIQ 18 SHICt.
S AE FHE = *opCc? FHUHEELCE 0|M Q| HME 2|7t T2 A|X| ASCII 2 1S SErstL|Ct.
Xa| B2 7| et HME S CHe ot 2L Ct
« £ HX| (:STOP)
=X HMX|Z J|Cl2|s B :STOP HMEZ 28 HLHOf BHL|C},

« Z2C H|0|H 7k 27| (:MEMORY : GETReal)
« 71719 £7|2} (*RST)

=3
=] EIE] *OPC?
2t A<NR1>
ofl AS;*OPC?
FME a$ KMz2| ZF T ASCIIS 12 SETHLICE.
(SE) *opc 1 (SlIE7F ONQI ZR)
nt2tolE
A =1 A
3
6 i7lel g4 mu|E T3Pt =
EE 2EQl ZEFE vtteiLCH 2E 1 28 =AUE SHO| BretEL|Ct. i—l_f
=3
=1 2z *OPT?
2t A<NR1>
ofl A$; *OPT?
(2%) *opT 1,1,1,1,1,3,3,3,3,3 (3|67} ONQI Z2)
nt2to|E
Aax = 0,1,3
2= g8
M7100 M /2 25
3 M7102 /2 25

7 717|2 x7|31%ict,
LAN El0| st 242 AR | X| t&LICt
(OIHIE K| AE|, YU I, =2 F)
*RST HMEZ K2|sts Ol= AlZHo| ZRIL|Ct,

MH
=1 o \ *RST
of *RST

8 AH|0O|E{A HO|EE gloj2Lt.

=3
fm = | *STB?
2t A<NR1>
off *STB?
(S%) *sTB? 128 (&7t ONQI A)
nj2to| g
= 0~255
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S HAUEZ H|ofst]

9 zto| ROM/ RAM H3E A##stn HntE Z3|3ict,
=3
=] 22| *TST?
Lt A<NR1>
of *TST?
(SE) *TsT 0 (SIE7F ON2l ER)
TS|
Aax = 0,1
=5|o| 2t0| ROM/ RAM %3 Z3H2 NR1 4X|2 ghetsfL|ct.
0=H4
1= o0l

EP O CRUECEL
A “MI A3 (RPPFETH (p.233)

10 sz 32 3 34 7{UWEE My,
N2l B of7| thd AME= CHEaF ZELICE.
- %% HX| (:STOP)
=X HMX|E J|Cte|= AL :sToP HMEE 2 HLJOf BtL|C}.

« ZC [|0|E| 7} 27| (:MEMORY : GETReal)
. 7|7|9| x7|3} (*RST)

Ao | o

HHE ‘ *WAT

=2 41| nx

AS$;*WAI;*IDN?

11 olsiE Ago|E{A B|X|AE 0 (ESR0)Q| 20{27|9} A E Bt

=3
2= EIE] :ESR0?
= A<NR1>
of :ESRO?
(2%) :ESR0? 0 (3l|C{7F ONQI E2)
m2to|E
A =0~255
O[HIE AB|O|EA ZHX|AE 0 (ESRO)S H4ISLICH.
ESROQ| LH&S NR1Z gtetstl ESROS AfMIgfLICt.
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1 =2717|9 MEHE x3|BiCt,

¥

FA
fot

x3|
=2 22| : STATUS?
2t A<NR1>
ofl : STATUS?
(SE) :sTaTUS 3 (SIE7t ONQI E2)
oj2tojg
A$ =0~63
2 71719 MEfE NR1 +X|2 gtetgiL|ct, o|E S0, 8H0| 32 ZR 7|18 & A AIZ 32U S 20|gfLICt.
Bit0 INESIES
Bitl IS
Bit2 Eg|AH 7|
Bit3 2| E2|A 7|
Bit4 (odlef)
Bit5 ot dHMA F

2 271712 ol2{E x3|siC},

x3
= 2z :ERRor?
SE A$
off :ERRor?
(2%) :ERROR ERR_SYO01 (&{C{7} ONQ! Q)
ot2to|E

A$ =03 Hz

=AofA 2ot off2f £ 1o Ho E HhetgtL(Ct.
o2 &l Z=of S4let :ERRor? 2|0 SH2 oLt O[S YEE Hratst= FRIt AL
:ERRor? F2|2 S48 THAL.

Az ol HIAIX]” (p.346)

3 slinE Musict.

o3
T2 HUE :HEADer A$
of| :HEADer ON
=3
=2 2z :HEADer?
Y A$
ofl :HEADer?
(S%E) :HEADER ON (357t ON¢Ql E<2)
nj2toj g
A$ = OFF, ON
OFF” #He| 8l HMeo SE Oo|Eof IHE 20[X| &LICt.
ON FHe| 9l HMeo SE Oo|Eo sHE EILICE.
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J1272tA . 712N E X9 7|2 MAEES LY.

- Ty

o =2o=
7|1E2E0f maf 4Fshs WEO0| CHELICE.

EEMEY

00 00000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 0
2Ol LR SEof S7|=tE Eto|Yo HE-S &AISH HIO|HE 7| =RiLICt.

1 JI2Zc= NORMALZ ME3iL},

43
412 HUHE ‘ :CONFigure:SAMPKind A$
oll :CONFigure: SAMPKind NORMal
=3
=2 2| :CONFigure: SAMPKind?
3 A$
off :CONFigure: SAMPKind?
(S8%E) :CONFIGURE: SAMPKIND NORMAL (3|7} ONQl Z<2)
nj2to| g
A$ = NORMal, EXT
NORMal” e 2ol S7|215t0] HIO|EE 7|S.LICt.
EXT Qe S0l S7|2tsto] HIO|HE 7|SRLICE.

2 UCoEE JtHe ZtAS
ol: 10 ms 2 dXstH 10 ms 242 (1 %7 1003 ) 22 H|0|E{E 7t ZLICE.

PR
12 FHIHE ‘ :CONFigure:SAMPle A
off :CONFigure:SAMPle 1E-2
=3
T2 2z :CONFigure:SAMPle?
= A<NR3> (ASH 0|8} 1Xt2])
o :CONFigure:SAMPle?
(SE) :CONFIGURE:SAMPLE 1.0E-02 (l|C{7F ONQ! Z22)
n}2}o|E

A =50E-3 ~ 3.6E+3 (%)

5 ms*', 10 ms, 20 ms, 50 ms, 100 ms, 200 ms, 500 ms,
1s,2s,5s,10s,20s, 30 s,

1 min, 2 min, 5 min, 10 min, 20 min, 30 min,

1h

*1. M7100S At w2t 27 7t

or

S AEe 32 2ot s gEn =2 ARV EMY = 7HE 7k X2 Y ELITt.
o MEE AL Alofl= H2|2l SE2 10 ms (1.0E-2) 7} EL|C}.
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J1ZAZHe ML, (20 5002)
J|28 & U ATh AIZHS AFBBH= ME 2, J|2 7o) whet ZarEL
%% 7|22 MHE FRL STORP HUS S AN WK ZHS ALELIC
E27iE 532 BNY 4 YLt
HE: B2t HUHES WOl SIS MBI (p.137)

[=]

o

LS HI HE2|of £|of 822 XustH LR HIH o222 2HA H0|HE AHStHM EHE AlLeL
Ct. MM E HIO|H = HX| $oEE XtsMES HARLICEH.
X “XtE M (HAZEHE)” (p.162)
ux
12 FHHE ‘ :CONFigure:RECTime day,hour,min, sec
o :CONFigure:RECTime 0,0,0,10
=3
T2 2z :CONFigure :RECTime?
2t day<NR1>, hour<NR1>,min<NR1>, sec<NR1>
o :CONFigure :RECTime? iE::
(2%) :CONFIGURE:RECTIME 0,0,0,10 (8|EH7f ONQl A<) ol
Ifzfolgf =
day 0~ 500 () e
hour 0~23 (Al)
min 0~59 (&)
sec 0~59(x)
ool 7|EAIZE B2 NR1 g4 aX[2 HretgiL|Ct,
Hx: “ElolER” (p.23)
2= oEHOE7E 0l E2= A4 7|50| ELICt.

£ Fx|o| dH™S ot
XE Ao EHS XY = ASLICH FE "X SAl0| 7|22 FXILICH.
£ AZ "X AtOlof E2|H R0 w2t 7| S AlRSHALE MX[EL(CE.
g%
T2 HHE ‘ :CONFigure:STOP A$
of| :CONFigure:STOP MANUAL
=3
22 2| :CONFigure: STOP?
3 A$
off :CONFigure: STOP?
(S%E) :CONFIGURE:STOP MANUAL (3l|C{7F ON ¢l Z22)
nt2to|E

A$ = MANUAL, TIME

MANUALY STOP HUME L= EXT. I/OE XS ™MX|SfL|Ct.
TIME ™ Ao ™S HXIELICE. (p.82)
P =TIV
£ 30| sToP HMEES HAstH HX| A|ZF BHO| &0f JQOE= FHE HXITLICE.
ol

C=
—_=
Qe MEY AL Aloil= MANUAL ot d8e 5= U&LICH.
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Alzkg Mt
& AIRE AIZERCH O[T AjZHe MEY 4 giaLct
g5
T2 FHoHE :CONFigure:STOPTime year,month,day,hour,minute
off :CONFigure:STOPTime 24,1,2,12,34
X3
2 2| :CONFigure: STOPTime?
= year<NR1>,month<NR1>, day<NR1>hour<NR1>,minute<NR1>
o :CONFigure: STOPTime?
(SE) :CONFIGURE:STOPTIME 24,1,2,12,34 (3|57t ONQ &)
oj2}o|E
year 21~37 ()
month 1~12(¥)
day 1~31(¥)
hour 0~23 (A|)
minute 0~59 (&)
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o[ S0 S7[=tE Eto|Yol| S S 2 AISHo] TIOJEE 7| FRILITt.
o|f HEY ME Alol= o3 7|50| 27t =AHL &F0o| nFELCt.

- HlOlE A1 242 0 (X5 ) 4% 27}
- = HX|: MANUAL 2t
CBA MY, 2Y Y Y 21

-

=F OFF(E—Q of 3 gl
=l st

« dH Ry

- 4K A AIZH 2T OFF(2 of 8t)ol
+ T G 2|4 AJZH: OFF(E2 of 3f)et

HH
T= HH= :CONFigure:SAMPKind A$
ol :CONFigure:SAMPKind EXT
=3
+= Fz| :CONFigure : SAMPKind?
3 A$
ol :CONFigure : SAMPKind?
(S%E) :CONFIGURE:SAMPKIND EXT (3|57} ONQl E<2)
nt2to|E

A$ = NORMal, EXT

NORMal® | Ui Z={of 57|35t CIOIEIE J|=BHLICt,
EXT Q& 20l 57|25t HIO|HE T7|SSLICt.
ME 5 4™t
uy
12 HMHE :CONFigure:EXTRECSamp A
of :CONFigure:EXTRECSamp 100
=3
12 e :CONFigure : EXTRECSamp?
S A<NR1>
o :CONFigure : EXTRECSamp?
(2% :CONFIGURE : EXTRECSAMP 100 (&7} ONQI Z2)
nt2tolE
A =1~1000000000

AE: “11.3 28 ME2I(SMPL) 4&st7|” (p.246)
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olm MBUo|M ME 4+ XIHstx| 21 ALOR XM= AL

CI2o HMER L 7|E2 A FHUAL
:CONFigure:RECTime 0,0,0,0

g=2
M=

ME 4 MFe SAgL,

A
T 2o

JIERE 38 4%

1 Eto|S IHEES A=sict, (Yo)

% H= =
&= “Elo]E RHE” (p.113), “(3) Xt HI0IH” (p.24)

23
7= HUE ‘ :COMMent:TITLe "A$"
of :COMMent: TITLe “HIOKI”
=3
22 2z :COMMent:TITLe?

SH "AS"
of :COMMent : TITLe?

(%) :COMMENT : TITLE "HIOKI" (SE{7t ONQ! AR)
I2tolE
A$ = IHUE XA (T2 20X+ L= 22 40 AH7HA] )

43
T= e | :TRIGger:MODE A$
o : TRIGger :MODE REPEat
=3
= Fz| : TRIGger : MODE?
SE A$
off : TRIGger : MODE?
(8%) : TRIGGER:MODE REPEAT (3|7t ONQ! E<%)
o}2}o|Ef

A$ = SINGle, REPEat

SINGle"” | HI2 7|2 OFF

13 71202 £HE SZ2YLICE,
REPEat | HH= 7|2 ON
7|22 ghEBiLiC
STOP HUMEES AMAMSIH ZHE S LIC.
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3 =% A= aEg s
A Ao £EE AMEE = ASLICH 5 AR = E2[H 80| wet 7|SS AZELCt
EF AEL X[ ALojof| E2[H A0 wet 7|FE ARSHALE HX[RLICH
« 5 AZ: EHE MESHD ER[HE V|CE|= el
« 715 AE: E2[H7) 23 7|15S AlRfet HEl
4y
18 HHE \ :CONFigure:STARt A$
of :CONFigure:STARt MANUAL
3|
=2 2| :CONFigure: STARt?
SH A$
off :CONFigure: STARt?
(SE) :CONFIGURE:START MANUAL (&f|C{7} ON 2l Z2)
mEt0lE

As$ = MANUAL, TIME

MANUALY STARt {ME £= EXT. I/O2 EFE A|ZFgtL|Ct
TIME K™ LA ZHS AI=EHLCH

-2 A
STARt MR XIH3 AATX 3 A% th7] M7t BLIC,
STARt 7MES At of X2t AN} KL ZHS AISELIC,

- o=

E
T2 HHE :CONFigure:STARTTime year,month,day,hour,minute
of| :CONFigure:STARTTime 24,1,2,12,34
=3
12 2| :CONFigure:STARTTime?
= year<NR1>,month<NR1>,day<NR1>,hour<NR1>, minute<NR1>
o :CONFigure: STARTTime?
(S%E) :CONFIGURE:STARTTIME 24,1,2,12,34 (8|C{7F ONQ! Z22)
nj2tojg
year 21~37(4)
month 1~12(¥)
day 1~31(¥)
hour 0~23(Al)
minute 0~59 (&)
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Z U2 7152 AES
|IC

t217EK] ALOlOf| LIS K2| AlZtol Z-LICH(HI=EHY). 2

CIEERY

7|5
= MEY Al J|SARIS €4 7SO MHSID, I RUR XS NS o2 HSERY glo] 7|5
o 4 ALich MEE HolE TU Qlojo| AZOE HEE 4 YL
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57| Etxt 2¥o1o]

of2f ool 2 717|0lM S7|2%0| 7HS LT,

S7|2HS ot{™ “Ax™A Ao|22 ZM (LR81022t siEt)” (p.52) 2 & AlgtL|Ct.
of2f thel 2 7|7]9 ME 222 7|23 thel 2 7|7|7t 22 Efo|dol 7|5 ) g = USLIC
QE MEZ A8 Aol= S7|2%2 88Y &+ lGLICt.
1 solexdg Mo
HH
=2 HUHE :CONFigure:SYNC:SET A$
off :CONFigure:SYNC:SET PRIMary
=3
4= EIE] :CONFigure: SYNC:SET?
3 A$
o :CONFigure:SYNC: SET? A
(S%E) :CONFIGURE:SYNC:SET PRIMARY (3|7t ON ¢! E2) X
nt2to|E gl
a$ = OFF, PRIMary, SECondary ijEr
oFE® S71272 ofxl 22 B
PRIMary oZo|HeE|
SECondary | N7 2|
£ B0l 7|22 48Y + 5Lt
2 A% Aolge #M HIE st
x3|
T2 22| :CONFigure: SYNC: CHECk?
St A<NR1>
ol :CONFigure : SYNC: CHECk?
(S8%E) :CONFIGURE:SYNC:CHECK 1 (&7t ONQl Z<2)
mt20|E
A$ =0~255
Otz ZM N2 2= NR1 £X[2 QHetgfL|C,
o€ S0{, 10| dtetEl A= &2 7|79 40| Zato|Ha| 7t OFdE 90| hL|ct
Bit0 712%™ 430l Zmato|Ha|7t ot Z<0l| HIEZF ONO| ELIC}.
Bit4 MZAHE| 7|7|9f ti7F OUHE Z3t 7H5d0| A= Z<0] HIEZF ONO| ELCt.
Bit7 % 70|20] 22|=[0f JUAS 7t580| A= L0 HIEZF ONO| EL|Ct,
a 9|o| b|t'— OOE I-IEI|_||:|-
8
o ZFO A2t "MX[= Zeto|HE| (7|0l &S FHAL. MZAGE| 77|10 = Z-E AESHALE
A 2 AELICH MAEE| 7|7|0| M XISt DX} 6f= E P& : ABORT 91”HE§ "I FHAL
« AEEE|AHE MEY ZR= ZE 7|7(0f AIE EE|AHE HHSIHMAIR.
« 7128 B0 87| =2 oS 22 S7I2T2 As2= HA[gL|Ct,

87
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£3 Z=2| Hlo[E] Y 7+H

= 7|7|9] 7|2 AT HER 2H DSHE C0|H BA 2HHS M- & QUBLICH
Hl0lE] A4l 747 b | 5H BS0| 5 0[S HASHE 7
7|27+ b | 271717t 53 mE0lM HOIEE QL 742 (p.80)

|
tietol == 2=9 270l w2t Hio|E il ZHA2 LSt 25U Ct.

OE 35 M7100 M7102
£ M = 1~8CH 9~15CH 1~15CH 16 ~ 30 CH
o Mgt ZHot 5ms ~
.S =5 9l 10 ms ~ 10 ms ~ 20 ms ~

=1 O AAO 10 mS ~
- £HM 2% OFF
 HEO EX AS

= | O AN
.ctd 2= ON 20 ms 20 ms 50 ms

KEst mso| lolE A4l ZHAS K| (Tl s) 2 MFuLict
A=0¢ 2%, Ho|g| Al 7HA2 X502 MFEL|Ct

HH
T2 FHoHE ‘ :MODule:DATARate module$, A
o :MODule:DATARate MODULEl,1.0E+00
=3

=2 22| :MODule:DATARate? module$

3 A
off :MODule :DATARate? MODULEL
(8%) :MODULE:DATARATE MODULEL,1.0E+00 (&7} ONQ! 32 )

nt2to|E

module$ = MODULE1 ~ MODULE10
A =0 (X5), 5.0E-3 ~ 1.0E+1 (%)

0 (XFs) ¥, 5ms, 10 ms, 20 ms, 50 ms, 100 ms, 200 ms, 500 ms, 1s,2s,5s, 10 s

o

EHO 2= 0 (S ) S MEYLICH XSS UEfolH 7| S2A0| et REE2 7t A2 HIolH A 2tHol 4

XS olelel 3R 7=

0
23 7hset Hloly 4l 24
o

2ol gl we X F

=2 o A=
o|F MEY A Alol= 0 (X5 ) 2 28 4~ YlSLIt.

letol gt 28 o~ AsLICH 7I52H0[ 10 s 0]l 22= 10 s 2 DFELIL.
S EM AEol 2o waf chELIC.

< OIOJE] A4l ZtAS X135 0[9/2 BFY mis O 2 AZte2 XY A8 HEELICH
CXE HEQ I FOfart ROHM $2 Foto| LO|ZE HAHY 4 JAELICH.
« LE{7} 50 Hz = 60 Hz 7t === Co|5 Al 2tAS MASIH MY FOH49| LO|XE HMAHY +
QI&L|C}
AN EH .
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Xget 2=0f chsf H-E HEQ AT FO+E +X[= HhetefL|Ct
=3
T= 2z :MODule:DFILter? module$
S module$ ,A<NR3>
ofl :MODule:DFILter? MODULE1
(8%) :MODULE:DFILTER MODULEL,+7.4E+02 (6|7} ON¢! 32 )
nj2tojg
module$ = MODULE1 ~ MODULE10

3 HaFms LEE My,

=
CIX|E HEQ 22t XCietstr] 2o EEE AT FHAL e
A8 = XY MY FOobet ST FIob4+ (50 Hz = 60 Hz) 2 4 As AL ct 3
ajl
a3 =
= HHE ‘ :MODule:FILTer A$ x}
o :MODule:FILTer 50HZ
=3
T2 2| :MODule:FILTer?
SH A$
o :MODule:FILTer?
(S%) :MODULE: FILTER 50HZ (3|7t ONQI Z2)
nt2tolE
A$ = 50HZ, 60HZ
50HZ 50 Hz X|9 & CIX|Y HE S AZgLCt.
60HZ" 60 Hz X|9& C|X|2 EEE ArEgLICt.

CHE AMER XY 21X|2] & HHE FSE £+ ASLICH.

=3
12 e :MODule: IDN? module$
2 module$ ,AS$,B$,C$,DS
o :MODule: IDN? MODULE1l
(%ﬂ) :MODULE: IDN MODULE1l,M7100,100000000,V 100,V 100 (31|E-|7|- ONZ¢!
2%)
nt2tolE

module$ = MODULE1 ~ MODULE10
AS$ = XE 2EY

B$ = M=z

c$ =25 HH™

D$ = P9 FPGAHH

ZE0| EXSHX| gt /IKIE XFet B2 SH2 UNKNOWN IL|Ct.
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7170l HIOIHE &
 2=9| H|0|E{E F=AIgfLICt.

| Ztzj0| BeU|E 2 (7|2l 7|

=

| Z+z4ojct

ZHA
(hl

HiolEf

o

—

. 5% 28

il

A

- £ 289 Ho|H

o
| C

=

°

—
=

A
=0 7ICt
o}7| 0f2

o}
A

(p.301)0f 7|XE 2t =

BCt
BEOFZEICE
o

motsty| 4|8
ot”

Af

—
=

=

L«
—

2Lt
71 o=

5

o
24

b

I}

LO|ZE HAY &= A=F H0]

|

—

o

g zol7| 9ief

o

of ch=at
st

=
L

HOJE %
HlolH 2

—

7] 48
—

Bt

O[= M =ah7t FOIELICE, AT Fop0f CHIHA

Ct.

« M7100 E= M7102 2=01M

L
L RE]
* Cl|OJE| A

xr
~
W or | o7 | o
N 5wl o)
iy Ry
£ S
VT
3 3
3 3
T TR
AT H o
M a1
< v 0
N 7 RO
T Kr K
= m
i) of 25 o
ol <4 %1 < wl
TR WTwT
BR = ERJ W
Lo N
(W]
= ur
N ~
3 =
KM o7 <
ME o
B U i
| ™|~
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© o |
=< dl
ulJ or
= | 1l |
Y <
or mlJ
ol

7| mh

M =0|=9| ¥

Jo!
KO
Al

o
qr
~

==
N

_

8171 9I8 Co|E 2
Jha W 7123517 /8 lolEf

=3

2H =

=2
=

52 7]

(e}
=

.1

IS
(b

HHE{2|2]

[ —

—

c B=2

jod
KO

.

I ZtHAS S ms=

B

s
5 msOtct 7=

Al
—

=

CllofEf 2

- = 717191 7|1BRUAE2 O

LICH.

3

=

.
[<]

=

=

1~52= 39 Ho|H

—
=

=2

—

—

7171

=

A1

ol

| ZHAECH S

24

71712] 7127k2{0| mE9| Ho|g

LI},

=
ol

22, did ZE2| Hlo|E

0[ 1s¢l B2, 100742 St HIO|E7} 7| ZELICt.
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s
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—

H
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gAo| HioJE| A

ELICt.

A4l

tAOICH A O|O|E{ 7}
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M7100, M7102 Te / 2= 2Z5°| 3 IS Y 5, 2= 5T S22 4T L.

x
gt 23

=2 H= :MODule:STORe ch$,A$
o :MODule:STORe CH1_1,0N
=3
12 2z :MODule:STORe? ch$
Y ch$,A$
ol :MODule:STORe? CH1_1
(SE) :MODULE:STORE CH1_1,ON (3l|C{7} ONQl E2)
nj24o| g
ch$ =CH1_1~CH10_30, PLS1, LOG, ALARM, W1 ~ W30
A$ = OFF, ON
2 %o 35E HoR My,

12 e :MODule:INMOde ch$,A$
ofl :MODule:INMOde CH1_1,VOLTAGE
=3
= e :MODule: INMOde? ch$
SH ch§, A$
ofl :MODule:INMOde? CH1_1
(2%) :MODULE: INMODE CH1_1, VOLTAGE (3{C{7} ONQl ZS)
ma2t0[E
ch$ =CH1_1~CH10_30
A$ = VOLTAGE, TC
VOLTAGE? | M@t
TC SHCH

92
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£ tiyof o2 53 elX|= 2ot

(M7100 £ M71022 1)

RS
= o ‘ :MODule:RANGe ch$,A
o :MODule:RANGe CH1_1,1E-1
=3
22 EIE] :MODule:RANGe? ch$
o ch$,A<NR3> (24F 0|3} 1X}2])
o :MODule:RANGe? CH1 1
(SE) :MODULE:RANGE CH1_1,+1.0E-01 (3|7} ONQI Z<)
ot2to|E

ch$ = CH1_1 ~ CH10_30
A= M2 2ilolx]

10 mV ¥, 20 mV, 100 mV, 200 mV, 1V, 2V, 6V, 10V, 20V, 60V, 100 V, 1-5 V

2ol gl e X <, 2t

, 2 ?l9 2lX|7t e 1 2f|AX|7F FUC.
L HRIX 1-6 VE HEL HR=A=

152 SHFHAL.

A
=
~
o
al
=
E
Xt
S,

e O 2 Xt 943 Eixet 83 Eixt ALOlof 250 Q| KBS T &

o
+ 4-20 mMAAIEE 71719 £

A3 U2 752 ARSI SHE HelZtS Qlojo| Zto@ sttt 4 UALIL}.
HZ: 3.6 AFLY |5 ARSI (p.107
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2k (2Hcl) 53

THHR LES ST FLo| 4 Y

et 2=: M7100, M7102

njo

HEgLC}.

=

1 =z xds gs= it

HH

= HMHE :MODule:STORe ch$,A$

o :MODule:STORe CH1_1,0N

=3

T2 2z :MODule:STORe? ch$
3 ch$,A$

ofl :MODule:STORe? CH1_1
(SE) :MODULE:STORE CH1_1,0N (5|7t ONQI Z2Q)

mt2}0|E

ch$ =CH1_1~CH10_30, PLS1, LOG, ALARM, W1 ~ W30

A$ = OFF, ON

2 o ZRE INL)E Myt

A

T2 Hu= ‘ :MODule:INMOde ch$,6AS

ofl :MODule:INMOde CH1_1,TC

=3

T= 2| :MODule:INMOde? ch$
3 ch$,A$

ol :MODule:INMOde? CH1_1
(2%) :MODULE: INMODE CH1_1,TC (&|E{7t ONQl Z<)

mt2}0|E

ch$ =CH1_1~CH10_30

A$ = VOLTAGE, TC

VOLTAGE®? | M@t

TC iy
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3

E2™ 200 T2 £H IX|2 MYt

— | o

Ay
T2 Za k= ‘ :MODule:RANGe ch$,A
o :MODule:RANGe CH1_1,1E+2
=3
= e :MODule:RANGe? ch$
S ch$,A<NR3> (£24H 0|8} 1X}2])
ofl :MODule :RANGe? CH1_1
(S%E) :MODULE:RANGE CH1_1,1.0E+02 (3|7} ONQl E2)
nt2tolE

ch$ =CH1_1~CH10_30
A= M2 alolx]

100°C ¥, 500°C, 2000°C

AL B= 100°C 2|2IX|2 500°C 2|QIX[0f| M= MERS 4 gl&L
ST BE Al 2= BN a1|0|x|E 2000°C 2ll2x[z 238l FHUAL.
Mﬂoﬂ e as XNES F2, 3 B2 219 X7 A2 2 2| IX| 7 E LTt

—

Ar8e EH0 ZRE MYt}

by

12 FHHE ‘ :MODule:SENSor ch$,A$

of :MODule:SENSor CH1 1,K

x3|

T2 22| :MODule: SENSor? ch$
3 ch$,A$

ol :MODule:SENSor? CH1 1

(2%) :MODULE: SENSOR CH1_1, K (&7} ONQ!l Z2)

mtztolg

ch$ =CH1_1~CH10_30
as=K J,E,T,N,R,S,B,C

KY, J,E,T,N,R S, B* C

*1. B= 2000°C 2f|/X| & o MEtst o~ AUELICE.
EHx: 2z 5Y E” (p.97)
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HM ZdES ddoirt
43
T2 HHE :MODule:WIRE module$,A$
of :MODule :WIRE MODULEL,ON
X3
=2 2| :MODule:WIRE? module$
2t module$,A$
o :MODule :WIRE? MODULEL
(S&) :MODULE:WIRE MODULEL,ON ({|C{7} ONQl Z<2)
nj2toj g
module$ = MODULE1 ~ MODULE10
AS$ = OFF, ON
OFF" GHO) Tt g HESHK| LT
GHCY7F S E B 20l T S| T
ON GO 2= £F Al EHO] TS FELCt
EhM A9l H|O|E = E4210] ELICt.
&x=:“14.12 HlolH FF” (p.331)
Y Jtse olo|E Ao 70| Heto] A}ELICH.
Ex: “gHoie B A= (p.97)

71F HEEM wAS dFEstirt.
2%
+= HHE ‘ :MODule:RJC ch$,6A$
ofl :MODule:RJC CH1_1,INT
=3
12 e :MODule:RJC? ch$
3 ch$ ,A$
o :MODule:RJC? CH1 1
(S%) :MODULE:RJIC CH1_1,INT ($|C{7} ONQI Z2)
ot2to|E
ch$ = CH1_1~CH10_30
A$ = INT, EXT
INT® £ 25 WRM 7|E YEEYS LTt
G (s B4 =M )% 2 70710 2Y AEY <0l dFefL/ct.
£ Zehbs 2k 5T R0 7|E YEEY = E JHitet gHLct.
EXT £E 2= UR0M 7|&E YEEY2 SHX| gk&LICH.
Qe SHE EAV|(0°Co H2E §)E HEY Z0l Bt
53 HYTE 2 A% grooz FRELUL,
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EHch 2= 53 He
K -200°C ~ 1350°C
J -200°C ~ 1200°C
E -200°C ~ 1000°C
T -200°C ~ 400°C
N -200°C ~ 1300°C
R 0°C ~ 1700°C
S 0°C ~ 1700°C
B*' 400°C ~ 1800°C
C 0°C ~ 2000°C
4
*1.2000°C 2|QIX|Y wf MEtist o~ AELICH. BE M=ot ZR0|x 0°CollM 400°C7tX|2 27t 7| 2= X2, F g
o= 23 &+ glaitt £
e
Xt
ol T S
« QHHZE 2= £F Al, HI0|E A4 ZHADICE OjMet MRE 22 S &L
« £ 1h= CHE Efo|Yof s HESH| 2ol ZFgkol S-S 0IX|X| gf&L/ct
- OjO|Ef Al ZHAH0] 22 H2, T AES ONCE HFst= 40| OFF 2 At ALL AT =
o7t H 57| O

H=0ll LLO|= M| =t ofsiEL|Ct.
2

“13.2 28 A7 (p.301)0fl 7IME 2t REQ| “CIXE EE 0N URE FotE 2felstdA|R
- ZTCHO| XMYo| Chef CH3 9| gte xatotH thdo= ZEFRILICE.
i 2|
100°C f.s. 500°C f.s. 2000°C f.s.
K 3570 Q 3430 Q 8330 O
J 3350 O 5010 Q 5680 Q
E 3140 Q 3280 Q 4480 O
T 3530 O 3460 Q 3460 O
N 510 Q 4120 O 1570 Q
R 920 O 580 Q 3550 O
S 920 O 620 Q 760 Q
B - - 1133 Q
C 770 Q 390 O 1190 Q
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HA Mg 25 1 2|

WA Hl

MR, 27 SO S5 BA 22 Huelol S 4 YBLCH
x4 27 Ale] M WS duE

9l Hof Erxf: BA 3 £ixt (PULSE)

o MEZ AG Ao BA HES ASY 4 el

1 2o 555 Huo= Myt
2|21X]&= 1000 Mc 2 D™ QlL|Ct
Ad
I8 = | :MODule:PINMOde pls$,A$
o :MODule:PINMOde PLS1,COUNT
X3
o2 2z :MODule:PINMOde? pls$
3SH pls$,AS
off :MODule:PINMOde? PLS1
(SE) :MODULE: PINMODE PLS1,COUNT (3|7t ONQl ZS)
m}2}0|Ef
plss$ = PLS1
A$ = COUNT, REVOLVE, LOGIC
COUNT® AL
REVOLVE | 3|™&E
LOGIC RN
2 =¥ ds &= ot
23
T2 FHue :MODule:STORe ch$,A$
off :MODule:STORe PLS1,ON
=3
42 2z :MODule:STORe? ch$
== ch$,As
of :MODule:STORe? PLS1
(S%E) :MODULE: STORE PLS1,0N (3|7} ONQl E2)
nj2to| g
ch$ =CH1_1~CH10_30, PLS1, LOG, ALARM, W1 ~ W30
A$ = OFF, ON
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A or
HH
T= FHME :MODule:PCOMOde pls$,AS
ol :MODule:PCOMOde PLS1,ADD
=3
= Hz :MODule : PCOMOde? pls$
== pls$, AS
o] :MODule : PCOMOde? PLS1
(S%E) :MODULE: PCOMODE PLS1,ADD (&7t ONQl Q)
nt2tolE
plss$ = PLS1
A$ = ADD, INST
ADDY THAE
5T A = AHE HA 5 Mot C
INST 2A2 o
7157t4 ol 2 7(7]0fl LHE BA 5 HASLICH HA £ 7|F7HADCH 2| M E LT g
el
S
JISES MAE 2RIE MEY, H
a4
= FHHE ‘ :MODule:PSLOPe pls$,A$
off :MODule:PSLOPe PLS1,UP
=3
T2 e :MODule: PSLOPe? pls$
24 pls$,A$
ol :MODule:PSLOPe? PLS1
(2%) :MODULE : PSLOPE PLS1,UP (8l|E{7 ONQ! Z2)
20| E
pls$ = PLS1
A$ = UP, DOWN
up® AT Low 2|HollM High 2|8 (&&)0| &&= S+ HASLC
DOWN At High 2il#oll M Low 2| (st&)0] &= 5 Mottt
FIREE HAE 2SS HYSICt.
Ay
22 2= | :MODule:PTHRe pls§,A$
off :MODule:PTHRe PLS1,1V
=3
T= 2| :MODule:PTHRe? pls$
34 pls$,A$
ol :MODule:PTHRe? PLS1
(2E') :MODULE: PTHRE PLS1,1V (8|7t ONQ! Z<)
mt20|E
pls$ = PLS1
as$ =1V, 4V
v 1.0 V 0|42 High 2, 0 V 0|4 0.5 V 0|22 Low 2|2 EHTHEEL|CE,
av 4.0V 0|42 High 2, 0 V 0|4 1.5V O|ZHZ Low 2l Z THTHEEL|CE,
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HA Mg 25 1 2|

6 XE{Z WX TEQ| AR GIHE MFSIC},

ONCo=Z Mustel 7|74 FE (Zafol) ol Z2jof chaf ME|YCR oot R E FI2E &
L|C}.
4y
T= FHME ‘ :MODule:PFILTer pls$,AS
o :MODule:PFILTer PLS1,ON
=3
= ez :MODule:PFILTer? pls$
== pls$,A$
of :MODule:PFILTer? PLS1
(SE) :MODULE: PFILTER PLS1,ON (&7t ONQI Z2)
m}2}o|Ef
pls$ = PLS1
as$ = OFF, ON

Ay
T2 2= | :MODule:PCOSTart pls$,A$
of :MODule:PCOSTart PLS1,START
=3
T= 2z :MODule:PCOSTart? pls$
3 pls$,AS
ol :MODule:PCOSTart? PLS1
(2%) :MODULE: PCOSTART PLS1,START (&f|C{7} ONQ! Z<)
mt2f0|E
pls$ = PLS1

As$ = STARt, TRIGger

STARt? | A&}
EZ- AZE A FIREE 022 gL,

TRIGger | E2|A

5 AZE A2 ER[AHVL HEME mf FIREE 022 gLCt
Eg|7] ZRIEo|= 2[4l MOf gto] 7| ZE LI
8 =ugo| oHERLE o] Sxtg MHHC)
a3y
= k1= ‘ :MODule:PRESet pls$,A$
o :MODule:PRESet PLS1,ON
=3
4= e :MODule:PRESet? pls$
== pls$,AS
off :MODule:PRESet? PLS1
(S8%) :MODULE: PRESET PLS1,ON (37} ONQl Z2)
nj2tojg
pls$ = PLS1
A$ = OFF, ON
OFF” 7IREE ™X|gLICt.
ON 7I2E S 2|Mst 02 FHR2EES CHA| A|ZHLICE.
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$AAYR IS AgelE e HA 48 2% chiel B2 (Wh, VA §)22 Wil 7|5
4 ALt
: “3 6 27122l 7155 MBI (p.107)
At2 1,000,000,000 TARILICEH. O] X1t JHsH0| Qe
ggsroq 8t 1 LIS0| Excel SO= HAS MY %2 AHLIC,

s A x

SIHAE 53

00 0000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 00000000000000000000000000
Z2H2| QIAOLE WA So|M E3E= HAE ZHY = JASLICH

1% S| BA 5 FI2ESI WL S AL Lt

Ql= Hlof BHxt: WA Q2f £xt (PULSE)

Qe MEZ2 AR Ao TA KIS AFRE 4 gl "
=
S|
o
al
- - =x
1 oo 55 sHaz2 MEL. =
el i
Xt
My
T2 HHE ‘ :MODule:PINMOde pls$,A$
ol :MODule:PINMOde PLS1,REVOLVE
=x3|
= Fz| :MODule: PINMOde? pls$
S pls$,AS
off :MODule:PINMOde? PLS1
(8%) :MODULE: PINMODE PLS1,REVOLVE (&||C{7} ONQl Z22)
mt2f0|E
pls$ = PLS1
A$ = COUNT, REVOLVE, LOGIC
COUNT® | XAt
REVOLVE | 3|M&E
LOGIC =R

a3
T2 FHoHE :MODule:STORe ch$,A$
o :MODule:STORe PLS1,ON
X3
=2 2z :MODule:STORe? ch$
SH ch$,A$
o :MODule:STORe? PLS1
(SE) :MODULE: STORE PLS1,ON (&|5{7t ONQl Z<)
nt2to|E
ch$ =CH1_1~CH10_30, PLS1, LOG, ALARM, W1 ~ W30
A$ = OFF, ON
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HA Mg 25 1 2|

3 II2EQ J|F AZtg MFIC
HH
T= FHME ‘ :MODule:PRANGe pls$,A$
o :MODule: PRANGe PLS1,RPM
=3
= ez :MODule: PRANGe? pls$
== pls$,A$
ol :MODule : PRANGe? PLS1
(S%E) :MODULE: PRANGE PLS1,RPM (&7t ONQI Z<2)
nj2toj g
pls$ = PLS1
A$ = RPS, RPM
RPS? r/s (1= S¢tel 2| =)
1% S¢to| WA 5 JIRESIH SM&EEE METL(Ct
RPM r/min (18 S¢te| 2™ )
ASLOM AETE AIZE] A 5 FIRESIH LKL E MHESLICH (p.103)
HAo| e BF (p.101) 7t 2/ &£ 0]l B2 HME of|2{7F ELICH.
4 ol=c| == AN S5 s 18 HY BA S2 MHBIC
kS
7= HUE ‘ :MODule:PCOUnt pls$,A
of :MODule:PCOUnt PLS1,1
=3
T+= Hz| :MODule:PCOUnt? pls$
24 pls$,A<NR1>
off :MODule:PCOUnt? PLS1
(2%) :MODULE: PCOUNT PLS1,1 (8|57} ONQI Z2)
nj2to|g
pls$ = PLS1
A$ =1~1000
5 JleEs MAg a2mE ML,
HH
T= HME ‘ :MODule:PSLOPe pls$,A$
ofl :MODule:PSLOPe PLS1,UP
=3
= e :MODule:PSLOPe? pls$
34 pls$,A$
of :MODule: PSLOPe? PLS1
(S%) :MODULE: PSLOPE PLS1,UP (3l|C{7F ONQl E2)
nt2tolE
pls$ = PLS1
A$ = UP, DOWN
up® AT Low 2l|Hoi|M High 2l (4&)0| &= SI+E MAgtL|Ct,
DOWN ATt High 2ol A Low 2lE (5t2)0| &= S5 M AHRLICH,
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23
T= FHME ‘ :MODule:PTHRe pls$,A$
o :MODule:PTHRe PLS1,1V
=3
= Hz :MODule:PTHRe? pls$
== pls$,A$
o] :MODule: PTHRe? PLS1
(SE) :MODULE: PTHRE PLS1,1V (3|{7} ONQl E2)
o}2}o|Ef
pls$ = PLS1
A$ =1V, 4V
1v¥ 1.0 V O|4& High 2l|l#, 0 V 0|4 0.5 V O|2tZ Low 2= THCHEELICE,
av 4.0V 0|42 Highz|#,0V o[4& 1.5V O|2Z Low 2= THCHErLICE,
7 HEIZ WX ZEjQ AR {2 E MM
ONoz Mxsta 7|74 A (Y2ol)2 Hof chs ME{LOR I3t HRE FIRES WXE 4+ UG
L|C}.
23
TE e ‘ :MODule:PFILTer pls$,A$
of| :MODule:PFILTer PLS1,ON
=3
= a2 :MODule:PFILTer? pls$
== pls$,A$
o] :MODule:PFILTer? PLS1
(S%E) :MODULE: PFILTER PLS1,ON (&7t ONQI Z2)
o}2}o|Ef
pls$ = PLS1
As$ = OFF, ON
8 2=ds st K2 7|zte MFC. (FH2EQ| 7|E AlZH| RPM (r/min) ¥ i) (p.102)
RS
72 Hue | :MODule:PSMooth pls$,A
of :MODule:PSMooth PLS1,1
Z3|
1= Hze :MODule:PSMooth? pls$
34 pls$,A<NR1>
o :MODule: PSMooth? PLS1
(2%) :MODULE: PSMOOTH PLS1,1 (8|E{7} ONQ! ZR)
nt2tolE
plss$ = PLS1
A$ =1 (OFF) ~60
1s¥~60s
A=12 ARG0| OFF YLILC}.
103
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1=}

|

-

tok

A Mg 25 i 25|

A =3 il

Ch2ol 22, LHRO|M= o[ Al 2k4 10 ms 2 H &t HA 5 ALt

« 22IX|7L RPS (r/s) Y mh

« 2[2IX|7t RPM (r/min) 0|0 AR H7H0| 1 s mj

AZhfs] el SIF|EE r2 (1 - 1)0M ¢S] 7HX|2] BA 5 19|0Y BA 2 L0 LT
_J'\_

SERRE-E

%

==

of: 12|8g HEA =4
o M4t HA =~ P1=1000 c,
of MA HA £~ P2 =2000c¥ f,
T ro,= O3 20| FRLICH.
4

=250r/s

221X|7t RP

HA A A2 HAISHL|CH

AZEfs] el S|HEE r2 (- £,)0M ¢ [s]THKIS] BA =5 120Y BA 2 ARG AZICZ LiF0
60HHE &3t0] FEiLICt.

[[s] MMt BL = - (- 4) [s]I MM EA = 60
C

18HY BA 4 o

7 (r/min) =

2f|21X|7} RPM (r/ min) € i

104

NZEE[S17HE < 1o (fo: ARLOIM MESE AIZH Y 0f, AR K22 QI8 7|25 SHATE M| 2
HM&THCHES Zho| ELICH(E, 1,22 s).
O|TBHA| S E2|HI} Hale B AR AIZHS 1 52 MFSIAL.

t=5s29 0

STLE| 7|ZE2 Y AMERE £, [s]0ol 24 SIHefLICt.

YHE[E TS E LHSHEE 5 A 28E  [s] 7K 22 M= 2o S7t6t= AXMEFH 7|
EELIC.
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U2E 0,19 22| Ho[HZ £ 4~ ASLIC.
oIF MEY ME Alol= 23 HES A8E + §lELILE.

52 2x0= Mt

S A St
HH
T2 = | :MODule:PINMOde pls$,A$
off :MODule:PINMOde PLS1,LOGIC
=3
= ez :MODule:PINMOde? pls$
== pls$, AS
ofl :MODule:PINMOde? PLS1
(8%) :MODULE: PINMODE PLS1,LOGIC (3|7} ONQl Z2) e
nt2to|E =
pls$ = PLS1 e
A$ = COUNT, REVOLVE, LOGIC %
COUNT? | M4t B
REVOLVE | 2|M&E
LOGIC 2]
2 =Hide QF=
HAO ZH KEE K2 YLICH.
HH
T2 e ‘ :MODule:STORe ch$,A$
ol :MODule:STORe LOG,ON
=3
T= 2z :MODule:STORe? ch$
3 ch$,A$
ol :MODule:STORe? LOG
(S8%) :MODULE: STORE LOG,ON (&7t ONQIl Z22)
mt2fo|E
ch$ =CH1_1~CH10_30, PLS1, LOG, ALARM, W1 ~ W30
A$ = OFF, ON
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HA Mg 25 1 2|

3 II2EE MAT EHe Myt
4y
T= FHMeE ‘ :MODule:PTHRe pls$,A$
o :MODule:PTHRe PLS1,1V
=3
= e :MODule:PTHRe? pls$
== pls$, AS
of :MODule: PTHRe? PLS1
(SE) :MODULE: PTHRE PLS1,1V (3|7} ONQl E2)
nj2toj g
plss$ = PLS1
A$ =1V, 4V
¥ 1.0 V O|&2 High 2|, 0 V 0|4 0.5V 0|2t2 Low 2|2 mEhatL|Ch
av 4.0V 0|42 High 2,0V o4 1.5V 0|22 Low 2= mErerL|CH
4 e wx) WEQ AR ofRE MESHC)
ONCo=z HFotH 7|AA HE (Zelol)el &0 cish MEHASE oIet HRE JIREE UX[g £+ UG
LICt.
43
T2 = | :MODule:PFILTer pls$,A$
off :MODule:PFILTer PLS1,ON
=3
=2 2| :MODule:PFILTer? pls$
3 pls$,AS
of :MODule:PFILTer? PLS1
(S%E) :MODULE: PFILTER PLS1,ON (&7t ONQI Z<2)
nj2to| g
pls$ = PLS1
A$ = OFF, ON
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2L 715 AEDHY|

A7YY 52 ALBOHE 2 J17lofM ST HYUUS B el B2AY(WR, 2 5)02 sl
of 7|28 4 YBLICH.

Logger Utility £ ArE5IH Hetot 2t8 A = X2 BAY = JUSLICE.
X

oil: Slope = 50, AFgal F AU =
Chel = ARl E=2 0.2 — 10 —

A7 HA| YHS LFelrt.

Ay
12 FHHE | :SCALing:SET ch$,A$
ol :SCALing:SET CH1_1,ENG
3|
12 2z :SCALing:SET? ch$
34 ch$,A$
ol :SCALing:SET? CH1_1
(2%) :SCALING:SET CH1_1,ENG (3|E{7} ONQ! ZR)
mt20|E
ch$ = CH1_1~CH10_30, PLS1
A$ = OFF, ENG, SCI
OFF" 2L 7SS MK AELICE.
ENG A YE 7|52 AFRELICE. Logger Utility AFZ Alofl= A4 HAlOZ FA|E/LICH,
scI AL 7|5 AFEEILICE. Logger Utility AF2 Alofl= X|4= gAIOZ FAIEILICE,
Ao Het WH S MHSIC),
uy
12 HMHE | :SCALing:KIND ch$,A$
ol :SCALing:KIND CH1_1,POINT
=3
=2 22| :SCALing:KIND? ch$
34 ch$,A$
off :SCALing:KIND? CH1 1
(8%) : SCALING:KIND CH1_1,POINT (dl|C{7} ONQl Z2)
m}2}0|E
ch$ = CH1_1~CH10_30, PLS1
A$ = RATIO, POINT, SENS
RATIOY | B3HH|Z AH|UZS MA|ELICEH
POINT 2 Mg K-t AL S HARLIC
SENS AT E 0|830] AU S HAIFLICH

AE:HM EH AlQ] AHYE A (p.111)
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2L 715 AEDHY|

3

gt o] Q| AFSirt.
&= “(3) 2XtE HolE” (p.24)
HH
T2 e ‘ :SCALing:UNIT ch$,"AS$"
ol :SCALing:UNIT CH1_1,"mA"
=39
7= e :SCALing:UNIT? ch$
SE ch$,"A$"
ol :SCALing:UNIT? CH1 1
(SE) :SCALING:UNIT CH1_1,"mA" (3|57 ONQl ZF2)
ot2t0|E

ch$ = CH1_1 ~ CH10_30, PLS1

A$ = Che| X+ (T2 3t L= ghy

7XER])

4 (2AAYYQ w2 HtH| 2 MHHS 1))
Slope(AAH YT 2tHitgt) E AHstrt
Ay
=T o | :SCALing:VOLT ch$,A
off :SCALing:VOLT CH1 1,1
=3
=2 22| :SCALing:VOLT? ch$
et ch$,A<NR3> (24=H 0|8} 4Xt2])
ol :SCALing:VOLT? CH1_ 1
(SE) :SCALING:VOLT CH1_1, +1.0000E +00 (3iC{7} ONQl Z<)

108

miatolg

ch$ = CH1_1 ~CH10_30, PLS1
A =-9.9999E+09 ~ +9.9999E+09*" (LA HAt A|of= +1.0000E-09 ~ +9.9999E +09)

*1.02 28 =+ §EUCt

uMs Aot}

Ay

= o= :SCALing:0FFSet ch$,A
ofl :SCALing:OFFSet CH1 1,0

ALY M X3

= 22| :SCALing:OFFSet? ch$

orCH
od

ch$,A<NR3> (A%H 0|8} 4X12|)

o :SCALing:OFFSet? CH1 1
(2%) :SCALING:OFFSET CH1_1,+0.0000E+00 (/{7 ON?!

%)

mjatolg

ch$ = CH1_1~CH10_30, PLS1
A =-9.9999E+09 ~ 9.9999E+09

a4 d
2eH] 1/1009 k=

ZZ=HE ME3IH &

I:|-0| V
Slope 100
2T 0

HIOKI LR8102A963-00

o, ot HIO|H S Bl (V) 2 EAIS gto] 7| =ELICt.




2L 715 AEDHY|

CHel (A)
21V, 3 Ay R
Ay B 1V, 2t~ ALY
Vy: dept =2 ®
h Ay H7t =2 Hof thet 3t
Vi Heot s ™
- MQ|7 Lk Mo cHBE gt
ShAtSE Q| of Zf AL~ 7t Eof| CH BA

— [=} = [
bS]
=2 o | :SCALing:VOUPLOW ch§,A,B
o :SCALing:VOUPLOw CH1 1,0.05,-0.05
=3
= Az :SCALing:VOUPLOw? ch$
34 ch$,A<NR3>,B<NR3> (247 0|8} 4Xt2]) e
of :SCALing:VOUPLOW? CH1 1 o
(SY) : SCALING:VOUPLOW CH1_1,+5.0000E-02,-5.0000E-02 gl
(slIi7F ONQ! E2) =
ojato|g &
ch$ = CH1_1~CH10_30, PLS1
A,B =-9.9999E+29 ~ +9.9999E+29
A=B= 48 £ gl&LUCt.

AN SFU =2 it {2 e 2Fein.
uy
12 FHoHE ‘ :SCALing:SCUPLOw ch$,A,B
o :SCALing:SCUPLOw CH1 1,0.5,-0.5
=3
= e :SCALing: SCUPLOwW? ch$
2t ch$,A<NR3>,B<NR3> (ApH 0|5t 4Xt2|)
o :SCALing:SCUPLOw? CH1_1
(%FJ) :SCALING:SCUPLOW CH1_1,+5.0000E-01,-5.0000E-01
(7 ON¢l E2)
mj2to|E

ch$ = CH1_1 ~ CH10_30, PLS1
A,B =-9.9999E+29 ~ +9.9999E+29

A=B= &332 + glaurtt.

A o

M2l 4-20 mA 222 0 mm ~ 100 mm 2 HSHEHL| T},

4-20 mAE= 250 Q2| ME XMat2 AHESHH 1V ~ 5 VOlA ZHELICE.
1V~5VE0mm~ 100 mmzZ HESLICE,

el mm
A 115 0% (1V - 0mm)
B 5*' 100 *2 (5 V - 100 mm)

*{. SCALing:VOUPLOWZ M A
*2. SCALing:SCUPLOw Z A7F
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110

uy
T= HIHE ‘ :SCALing:SENSE ch$,A
off :SCALing:SENSE CH1 1,1
=3
4= e :SCALing:SENSE? ch$
24 ch$,A<NR3> (A=A 0[5} 4 Xt2])
of :SCALing:SENSE? CH1 1
(&) :SCALING:SENSE_CH1_1,+1.0000E+00 (8IC17F ON ¢l 22 )
nt2tolE

ch$ = CH1_1 ~ CH10_30, PLS1
A =-1,0000E+09 ~ +1.0000E+09*’

*1.02 28 4 YSLIC.

a4 o
ZE H4 0.02421 mV/W-m?2| €& MIME AMSsto ZFotD, Ity o[BS T2l (W/m?) 2 EA|¢
Us 7ISLCt.

chel W/m?

e 0.02421 m

QIEAM 0

o2 HAO= IfY H|O[E E MESHH A LR Het Ho| Thgdat A7
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2L 715 AEDHY|

H Ao AF¢E 4H
AU 7152 ALSSIT Hatet BA 22 X tjae] 22/ (Wh, VA 5) 2R Hitelo] 7|23 4 9
Cf.

|>
Mt
1
10
N
N
rr
ne
|>
o
THO
it}
oM
R
rr
d

|2 okl (ofl: 1kWh, 12[Ef, 1m®) Y HA L7 "™

oy e ooy |> I
i

=
i

Azlzel EA| wHg Sy,

HH
T2 HHE ‘ :SCALing:SET ch$,A$
ol :SCALing:SET PLS1,ENG
=3
T= 2z :SCALing:SET? ch$
3 ch$,A$
ol :SCALing:SET? PLS1 e
(S8%E) :SCALING:SET PLS1,ENG (3|57} ONQl E2) x
ot2f0|E gl
ch$ = CH1_1~ CH10_30, PLS1 X
A$ = OFF, ENG, SCI }
OFF" AU 7|58 AHBOHK| tELICt.
ENG AU T|SE ALBYLICH A HAOE HAELICE,
scI 2L 7SS MERILICH X FAoZ HAIELICE
HE 29| the|E dHotrt
A% “(3) 2XH H|0IE{” (p.24)
HH
T2 Za k= ‘ :SCALing:UNIT ch$,"AS$"
ol :SCALing:UNIT PLS1,"kWh"
=3
T= e :SCALing:UNIT? ch$
SE ch$,"as"
ofl :SCALing:UNIT? PLS1
(SE) : SCALING:UNIT PLS1,"kWh" (3|57t ONQl F2)
ot2fo|E
ch$ = CH1_1~ CH10_30, PLS1
A$ = CHe| 22Xt (X2 3Xt = BH2E 7K
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112

o

=2—0 o =
172 Hele HA (0 1c=1EA)E MY 2= 1HAY S IFE AR
HH
T2 e ‘ :SCALing:VOLT ch$,A
ol :SCALing:VOLT PLS1,1
=39
7= e :SCALing:VOLT? ch$
S ch$,A<NR3> (£2H 0|8} 4 X}2|)
ofl :SCALing:VOLT? PLS1
(SE) : SCALING:VOLT PLS1,+1.0000E+00 (3l|C{7F ONQ! E2)
ot2t0|E

ch$ = CH1_1 ~ CH10_30, PLS1

A =-9.9999E+09 ~ +9.9999E+09 (EA X4t Alof= +1.0000E-09 ~ +9.9999E +09)

28

50,000 A /KWhO| HHZAE HAZASH Hiked mj
:SCALing:SET PLS1,ENG

:SCALing:UNIT PLS1,"kWh"
:SCALing:VOLT PLS1,+5.0E+4

102(E/ 2L REAE AESHH Mt
:SCALing:SET PLS1,ENG
:SCALing:UNIT PLS1,"L"
:SCALing:VOLT PLS1,+1.0E-1
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YO EIO|SZM olo| 2xtES ™Y & AL
BE:“(3) ZXE HI0IE” (p.24)
23
7= HUE | :COMMent:TITLe "A$"
of :COMMent:TITLe "HIOKI"
=3
TE 2| :COMMent : TITLe?
SE "AS"
ol :COMMent : TITLe?
(SE) :COMMENT: TITLE "HIOKI" (3l|C{7} ONQl E2)
mEtolE
A$ = FUE XS (T2 20K = B2 40 XHIHK] )

HEEE ool 2XtEe e £+ AELC.

ISESR “(3)% tg ClolH” (p.24)

HH

=2 o | :COMMent:CH ch$,"A$"

ol :COMMent:CH CH1_1,"ABCDEFG"

=3

T2 2z :COMMent:CH? ch$
34 ch$,"aAs$"

ofl :COMMent:CH? CH1 1
(S8%E) :COMMENT:CH CH1_1,"ABCDEFG" (3|7} ONQl E2)

mt2f0|E

ch$ = CH1_1~CH10_30, PLS1, W1 ~ W30

A$ = FHE 2XE (M2 20Xt L= 2H2F 40 Kt7kK])
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114

[e:]
=
o] 2ES MESHs 4% Z=2 AEots Ol MESHAIL.

Ez: 4(3) 22 HIolE” (p.24)

kS
= Hue ‘ :COMMent :MODule module$, "AS$"
off :COMMent :MODule MODULE1, "ABCDEFG"
=3
T2 2z :COMMent :MODule? module$
et module$, "AS$"
of :COMMent :MODule? MODULEL
(S8%) : COMMENT :MODULE MODULEL, "ABCDEFG" (l|C{7F ON¢Q! Z22)
nt2tolE
module$ = MODULE1 ~ MODULE10
A$ = THE 2XSE (M2 8%t = vtz 16 XtIHK] )

HIOKI LR8102A963-00



I =H6l7| (zero adjustment)

=
Aol FHAL. et HEfoiM= SE =F0| YHHZ HAHE X &

3

rir

(=] oo - o 11— = LS _?_
7t JELICEH. ZE7|2| + XL - A} A0S Tty BTt glELICt.

=3
12 | :MODule :ADJUST?
2ot A<NR1>
o :MODule :ADJUST?
(2&) :MODULE:ADJUST 1 (8l|C{7F ONQl ZR)
nj2to|g
A=1,0
43
1 Al ;:Ej
3
HIZ 40| ON¢! 22, 43 Alol= 12|, Amf Aoz 224 H{ZZ0| S&IL|Ct. :’;I
Ax: “HIZS” (p.225) Xt
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=X |
_|O

P VESINE 7

Cts HMERZ E™S AIZFEIL|CE
M
ag = | :STARt
ol STARt
Cts HMERZ E™ S FX[ELCt
M
ag FoHs | :sToP
ol : STOP
Z7| 7|2 A7t MFof et SEo| CHELICE,
:STOP F{HHE 13|m
7|2 A[2t0] A& J|2Q1 AL HX|SHX| t&LICH,
7|2 A[ZH0] AlZH X[HQl AL 7|2BA|ZEHE ZHe = HX[EL|CE,
:STOP F{HHE 23|
7|2 A[2t0] A& 7|20 AL ZHO0| HX|EL|Ct.
7|2 A[Zt0] Azt X|HQl AL ZF0| HX|EL|Ct
(:sTop HMEQ| X2| ZZ Efo|Y2 MHZ ZF0| MX|st Eto|URILICH)
ZHE HX|ot = CHA| EHE AIRSHH 2 77| LHE HI 422|9] £ H|0|E{ 7t AH|ELICH ZL3t O
O|F= SDHZ2|7IE = USBHZ2|0f HETH = CIA| ZHE A& FHAIL.
- MYt 7| ZA|IZH0| XSO ZHES HXE £ UASLICE.

e

]

>t

0

«EXN XAHOAN 7|2 SEIE
1% “5 £2/71 7157 (p.135)

“3.3 8 =7 4| (p.80)

AIEHE = AELICEH. Ol HEf ZA[o0l Ha[gL(Ct.

= o=

XX =X}
Mo o-
STARt HMES Al STOP FHMEE A
o) HES A% @ {HES Al 2 e
é '”— I'D
-l =X > HH J|EAZE
JENE, ute 7|2 : OFF gt 7|2 : ON
7|2 A2  JEANZ
)l V/
NN N
Az R O — G ~ Q¢
Com Al =x =x Z
(sToP ;‘I._H == OI'Il o =3 /
ot=rh)
° =5 Al%} =Y "X | EYAE | =5 Hx|
ClSEt
= YXMK| SEE wh=sict
7|2 A2t 712 A2t
AZH XA ¢
(54 &0f| sTopP HMEE =x ¢ =5
Azt Q)
=M AR A2FEN =5 AR ! =5 Fx|
ST
o4 7|2 == (42 7|12 OFF 2 59)
=5 A% =5 =%

116
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£ AMEBH|/EX[B7]

X
O-I-
gal
o
o0zl
ra
o
-3
of 0%
- ;ol-
fjo
1=

S le &8 4+ gLt

Y HNX| £ Hlo|E = EX ELICH
o, XtE MEES A8Sts 39 Fx M Hlo|E{ 7t O|C|of (SDHZEFIE = USBHZ2])ofl MEE
LICt.

Hx: ‘mAHES XFSHK| ot MESH 2L (p.158)
« YOl S0 FYES MINSHR| ShSLICt
£, AELE B2} (Start Backup) 7|50l ONQ 2®= YHO| S 7L H 7|=S THHELICE

X =338 =
EZPE ZH B W=
« It JIN 27| SZ0| 2t E|X| ohote ™S HA|ELICt.

« *OPCSO| L2 £F SRE 7|t = S

pS|
AtE% 4= Ql= Of|A|. :ABORT; *OPC? =
o
« S7|2% 2Fol MHbE| 7|17|YE e EEE "R & Gt ol
x
43 Xt
x|
ag o | :ABORT
of :ABORT

£ 715 H9|E HolM Hlo[E{2| K2l

ZF tiyof 2Agol £ 7ts HRIE ol SHAU2 2R 21t o= F =M, HEE= HolH
S AL Zo g2 “14.12 HIOIH FZ7 (p.331) 2l ZAYLICH.
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I

H AESH|/ERISH|

: Iy

d SZto| YEf 0|

H EX: MANUAL
IX: 120 ZE MX” (p.84)

“3.9 = A|RS17|/HXISH|” (p.116)

( = = h
SIS ee Azt ER|H HE
XX
(=] S
> AECHY AZE Ea|7] 7] =S
=3 Az TIME
A Az 712HE ZE HFY (p.84) A A
“3.9 H Alxfot7| /XS] (p.116) mg| E2|or2 Ao}
NESNPAfo = u (=2| E2|H7t Q&
E2) 84 9% 2e)
=3 AIZH: MANUAL S 5 o] 1"
HE:VIZEE ZE M (p.84) (:‘.) 135) S
“3.9 =X AIRtS7| [ =X|SH)” (p.116) v : ol S
A EINEAR ) (z2| E2PPt g
> =70 fetets Fe
L &HZx:p.169
gt=: REPEat A Eﬂlﬂ“;e*xg —T‘—:ﬁ -
HE:7|2RC ZE M (p.84) gz “5 EBH s
.135) 7|12 tlojgf AU
HI=EFY (p.86) (P
L »| 7|5 Hlo|H CH7|
e SINGle J1Z At B2, E= X E2A 4B
HE:I|2RE ZE M5 (p.84) A= “3.3 25 =2 AF7|” (p.80)
“5 E2|A 715" (p.135
| HRERAR —
=8 ®X|: TIMEO|A HX| Al2fo] EIct
AHE:“33 5 =9 MFs17|” (p.80)
J
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= el : TRIGger :DETECTDate?
26 year<NR1>,month<NR1>,day<NR1>
ol :TRIGger :DETECTDate?
(8%) : TRIGGER:DETECTDATE 19,12,26 (37} ONQl ZQ)
nt2to|E
AE2|X| HIO|E{7t EXSHX| gk ZL2E “00,00,00” 2 SHELICH
year 00 ~37 ()
month 01~12 (&)
day 01~31(¥)

2 Nz EAAE N2 §I.3_H:L
AlZF E2|H7F OFF Q1 32, &3 AlIZ A2t SEELICH
x3|
T2 22| :TRIGger :DETECTTime?
St hour<NR1>,min<NR1>, sec<NR1>,ms<NR1>
off : TRIGger :DETECTTime?
(2%) : TRIGGER:DETECTTIME 01,02,03,004 (3|57t ONQ! E2)
mt20|E
AE2|X| HI0|E{7t ZXtX| b= ZLE “00,00,00,000” 2 SEELICE.
hour 00 ~ 23 (Al)
min 00~59 (&)
sec 00~59 (x)
ms 000 ~ 999 (Zzlx)
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4 B NEEEE

a8
S
£ 3 HAe =z Y Ho|HE #S3ts 2 MEto| ASLICE.
410}

El #/5 HIXL” (p.134)

« ZH0| Hast 482 &=d FHAL. (p.79)
- WRTH AL, FSSDA She T Mol FHO| REFX LI FHAIR
=3
12 22| :MEMory : TARCH? module$
:MEMory : TVRCH? module$
S chl$,ch2s, ..
off :MEMory : TARCH? MODULE1
(2%) :MEMORY: TARCH CH1_1,CH1_2,CH1_3,CHl1_4,CHl1 5
(SliCi7F ON QI A=)
mt2t0]E =
module$ = MODULE1 ~ MODULE10, PLS&ALM, CALC1, CALC2 g
ch$ = CH1_1~CH10_30, PLS1, LOG, ALARM, W1 ~ W30 g,
B
9|
HIOJE] 315 FHuME Yzt 5
CtSol HAMEE S4I5HH O|of CHE SHOE X ZutE ST & JASLIC. -
9_'%5*1
F S diolH CH& HAEZ F5 Hio| 2|2 HE
S|z AD 2 HS
AMAE 52 “41 W8 022 =H d|o|E <9
= : ? : ? : ? »
Glo|gf 14 VPATaT | iRDATaT [ IBDATAT | 520 (p.122)
1104 :VREAL? :AREAL? :BREAL? « =»
Al E[0|H] = 4.2 AAZHHOIH #5
128 :TVREAL? | :TAREAL? } (p.125)
11 :VFETch? :AFETch? :BFETch? P =
=c ojo|gy = € € € 4.3 2C H|o|E{Q| 35
108 :TVFETch? | :TAFETch? - (p-127)

*1. AMEO = H 20| :MEMory 7} HQBILICE, (0. :MEMory : VDATA?)

HAE FSUME 717] 40| 727t B42 DE HlOJES MAIIOZ FISehe 20| of2{/ATLICH,
= 7|7]9| T4 BO|Ef BAE QU st WHOR FST & YALICH S0l wet Yojo] ws
Mesh FAAIR.

Z: 4.7 MAIZHHOIE] 35 HIT” (p.134)
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LHE =22 =3 o2l #|5

| 4.1 g ni=a) = ololee) 315

1 z=xg MBI
=3 MX| SO OHAZHX|2 LR H22|0f EXsts 53 H|0|EE 3|SE 4 USLICE
reps
a1z FoHe \ : START
off : START

HIO|E{ =& 2tQIStCt.

2 =X
=1 o =
=7 Hl0|E{4:7H 1 O AtRIX| EHQIst BIO[ES FSBHUAIR.

=3
TE Hz :MEMory:AMAXPoint? (X L8 0|2 2|0 H&E St )
:MEMory :MAXPoint? (L{E H|Z2|0f| XZE )
3¢ A<NR1>
ol :MEMory : AMAXPoint?
(SE) :MEMORY: AMAXPOINT 800 (3iC{7} ONQl Z<)
mj2tojg
A=Y O0|E (0 = MEEX| i3

3 chA Aol £ Clo|E\ 7t EXHSHER| EHolstct,
TR0 w2t oy 2ol = HI0IE I AEX] =HABHYAI2.

CHAH Xi'do] =X O|0|E{ S Stolstrt,

=3
= EIE] :MEMory :CHSTore? ch$
SH ch$,A$
off :MEMory : CHSTore? CH1_1
(8%) :MEMORY:CHSTORE CH1 1,ON (&7} ONQl Z22)
oj2}o|E
ch$ = CH1_1~CH10_30, PLS1, LOG, ALARM, W1 ~ W30
AS$ = OFF, ON

[HA BE0| £ O|0|E{= EQIsiC},

e

=3
= el :MEMory : TCHSTore? module$
2t chl$,ch2s,.

X ™st 2=E0| *'I+E|x| 9t2 Z Q= MODULE_NONEO| ElL|C},
XEst 25 L2l MY £Fo| 2% OFF 9l 9= No DATAY} ELCt.

off :MEMory : TCHSTore? MODULE1
(S%) :MEMORY: TCHSTORE CH1_1,CH1_2,CH1_3,CH1_4,CH1_5
(SlICi7t ON QI 22 )

m}2}o|Ef

module$ = MODULE1 ~ MODULE10, PLS&ALM, CALC1, CALC2
ch$ = CH1_1~ CH10_30, PLS1, LOG, ALARM, W1 ~ W30
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LHE =22 =3 Holg el # 5

W2 H22|e] M= olo|E Hs E =felstr},
2|5g = A= HIoIHS| 1K= R HZ2|0 e HelALICH
oo waf iR HZ2[e] M5 Hjo|E M= E #5010 |05 HIE el FHAIL.
=3
T2 Fz| :MEMory : TOPPoint?
26t A<NR1>
o :MEMory : TOPPoint?
(8%) :MEMORY : TOPPOINT 10 (3|7} ONQl E2)
nt2tolE
A=MF HO|H Mz (0 = XME=X %z

I

i},

FSS Mg £3 AXIE ¥
[=]

=2 O
LHE M=22|of M & CIo|H Moot £ H|0|E{%= O|LHo| /XIS X[FdH FHAIL.

M
=2 o
= e :MEMory :APOINt ch$,A
WS H22[E X=06h= lo|H Hs = X|-e & USLICH.
:MEMory : POINt ch$,A =
LHE H22|2 xatetes Cl0EH Mo K- 4 glaL|ct, ;‘O-I
off :MEMory :APOINt CH1 1,100 O
= o]
x
a1z Az :MEMory : APOINt? 9|
:MEMory : POINt? %
st ch$,A<NR1> =
o :MEMory : APOINt?
(2%) :MEMORY : APOINT CH1_ 1,100
(sliCi7F ON Q! E2)
mjzto|E
ch$ = CH1_1~ CH10_30, PLS1, LOG, ALARM, W1 ~ W30
A =0~ (AEEX HO[E=-1)

1. % 7202 £ HO|E{7} LIE HR2|S X1 7H540| Y= AL APOINE S AL S| FUAIL.
AE:“3.3 58 = MEI|” (p.80)

£d HIoIHE FISetCt
FS M £ AX[0M EYe HO[HM XIHS H2tF FSELT
=

HAE (22|22 3Ssts 29
=3
T2 Hz| :MEMory :VDATa? A
= B1,B2,...<NR3>
of :MEMory :VDATa? 2
(SE) :MEMORY : VDATA +5.000000E-03,+4.000000E-03 (&|{7t ONQI Z<)
nj2tojg
A=1~1000
Bi=ZX™7Zf
2 xigel E-
&x:“4.6 HAE (22[3)) 0l TH5tH” (p.133)
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2| :MEMory :ADATa? A
= B1l, B2,...<NR1> (It AL A0 <NR3>)
o :MEMory :ADATa? 5

(2%) :MEMORY : ADATA 3176,3176,3176,3186,3186 (&C{7} ONQI ZH)

nfa}m =

=1~2000 (&3 7H%)
Bi =-2147483648 ~ 2147483647 (O0tg=1)
Bi = 0 ~ 2147483647 (M, =2[F2)
Bi = (Exl)
Bi = (@E)
Bi= llf?é ._.J 23 (Thg ALt

AD ZIE = I’*o Hetdhs 2y
p

Hlo|{2| 2 FSsts He

=3
12 2| :MEMory :BDATa? A
SH #0<0[3}2| Ho|LH2| H|0|Ef>
off :MEMory :BDATa? 10
(2%) :MEMORY : BDATA #0. ..<H}O|LH2| C|O|E|> (3E{7t ONQI Z<)
ﬂfEfUIEi
=1~5000 (&4 7H=)
=3 0o U fofl= #o(HtO|H2| WAlS LIEH- ) O] E&LICtH.

#00i| 0[]0 Ho[L2| Aol AEE|X| HIO[E{ 7t AZ X|Fet HIOE Q| +2tF SLIELICE

AD Zt2 eIz Heatst= ¢
&z “4.5 Hio|L2| HIOJE{ofl CheHAM” (p.132)

F5 #1x12] oS0l chsto
£ HIOIHE #|S3tH #|= {1XI7F S71617| w20l Clo[E7F ZEXHBHX| gi= AKX M=
O|E{7} §l= &= FISot| ELCt.

oll : v CIo|H AZ
5]
e CH1_2 1. :MEMory:POINT CH1_2,0 & X|%
7|27t 1(s)
B AEE[X]| “.."2 0 1 2 | 3
7|§ Eol 2 (S) E”OlE'i v v v -
£ ool 3 EIS —jF—% 21X i)
Oo|E| 2= Q|%|7} CH1_29| AEZ| -/1
A Hz 0= HHEL|C.
2. :MEMory:VDATa?2 &3 X5
CH1 29 AEZ|X| ¥z 0, 19| H|0|E] AEE[X| Hd§ 0o 11|23
7b =250, 0|05 =2 k|7t AEE _I: Hole 8 Vv v | -
X H3 22 0|SLCt. Hlo[E gTIXI 1
N 22 A3l Xl
CH1 29 AE2|X| WS 2, 39 H0] 3. :MEMory :ADATa?2 Mdll X
E{7t EHELICH. AEZ|X] H= 32 o AEE[X| “.."2 0 1 2 | 3
O[E{= HlolH gl20| ELTt. -I: Cioje & v v v -
CllofE $§ LUK 1
HO|E =& 2X[& AEZ[X| H= 30| MEMory:ADATa?2 ., :MEMory:VDATa?
UL 20| 2ME Y= SU%.
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HAIZHEI0E F S

1 GlolEE st aLt.
1CI0|E{BH2 2| MA|ZH HO[E{E JHMSLICH & 77|17t 38 91 2= 0| HMEO| AR ool 2AHg
O] EX0j|lM OHX|LO R 74K H|O|E|Z AA|ZH H|O|E{2 AMRELICY.

peeY
= Hu= | :MEMory : GETReal
off :MEMory : GETReal

2 =X O0|EE 3 S$ict,
N EEEE

—

o EHIA E(EEP")E X ESH= AL

=3
=2 2z :MEMory :VREAL? ch$
2t A<NR3>
ofl :MEMory :VREAL? CH1_1 =
(SE) :MEMORY : VREAL +1.230000E-03 ({47} ON¢! &2 oS
ojato|g gﬂ
ch$ = CH1_1~CH10_30, PLS1, LOG, ALARM, W1 ~ W30 E1|
A = 23y 2
#
2t xigel s-at S
&x:“4.6 HAE (22[3)) 0l TH5t]” (p.133)

=3
1= EIE]] :MEMory :AREAL? ch$

4 A<<NR1> (I} H A A0t <NR3>)
of :MEMory : AREAL? CH1_1

(2%) :MEMORY : AREAL 3176 (3l|C{7t ONQI Z<2)
m2tolE

ch$ = CH1_1~ CH10_30, PLS1, LOG, ALARM, W1 ~ W30
A= -2147483648 ~ 2147483647 (OId=1)

A =0~2147483647 (M, 2H=)

A=0~1(23)

A=0~15(ZE)

A= TYAL A0t (THd )

A
&
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HAZHE0H FS
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- HIO|HE| 2 FSot= <

=3
+= Hz| :MEMory : BREAL? ch$
== A
off :MEMory :BREAL? CH1 1
(SEH) :MEMORY : BREAL (H}O|L42| GlO|E{) (SICi7F ON QI Z<)
oj2to|Ef

ch$ = CH1_1~CH10_30, PLS1, LOG, ALARM, W1 ~ W30
a = Hioli42] olo|gf
2 “4.5 Hho|Lf2] HlolEfoll chaiA” (p.132)

X3
= e :MEMory : TVREA1? module$

2 Al,A2,...<NR3>

ZXNSHR| ot CHAS X|H$H 2= NO_STORAGE £ HHHgiL|Ct,

o :MEMory : TVREA1? MODULE1l

(%E) :MEMORY : TVREAL +1.000000E-03,+2.000000E-03,+3.000000E-03

(sIii7t ON¢! 22)

n}2to|E
module$ = MODULE1 ~ MODULE10, PLS&ALM, CALC1, CALC2
ax = £33

ozt
P
I
()]
1z
|>
im
m
or
i
2
o
o
5
=)
—
w
L

=3
12 2| :MEMory : TAREA1? module$

S Al, A2,...<NR1> (Ijg3H4H Z1tat <NR3>)

EX5HX| gb= DA 2 X|Fet 2= NO_STORAGE £ HhetetL|Ct.

off :MEMory : TAREA1? MODULE1l

(S%) :MEMORY : TAREAL 3176,3176,3176

(SlCi7t ON Q! 22 )

m}2}o|Ef

module$ = MODULE1 ~ MODULE10, PLS&ALM, CALC1, CALC2
A =-2147483648 ~ 2147483647 (Ot<=1)

A=0~2147483647 (&4, 2F2)

A=0~1(2%)
A=0~15 (L)

A= IFSQIA 2T} (TFeQlAl

~

= e

AD 7t 22|08 HesH= i
(‘4.4 FH " (p.

xR =X d|o|E{Q| HEt (p.131)
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EL HolE el #5

| 4.3 == dlolEe 215

1 GlolEE st aLt.
1G0|E{ 222 Z= HO|HE JENELITE. 717|7 38 0l F= HMEZ F43t Efo|2o| £[Al ¢o|
B2 ZC O0|H2M 7N SLCt,

a4
= HHE= ‘ :MEMory : GETReal
ol :MEMory : GETReal

HOEiZ T2k His Alzto] 2
QI3 Z0j Tg 2AE TR =
=3 501 3= 5 Hl0[E{7} Y
7“5 Hl0E{ 7 AIE Efo|Yo]

2|22 *0oPC?, *WAISO| HMEZR H|0|E JHH 7|7t AREUSS
HAL.
AEEFO|Y0l| HIOIEE 7tME U LICE.
| GIO[EIE #ISBtCt.” (p. 130)

2 iy xido| ZE ojo|E\7F ExfsH=X| EQlBt}.
o w2t cHA Mol OB 7t JEX| 2USHHAIL.
ZC AZ Mo & MH0| ONCZ £ = AE &olst A0 TRSHX| &Lt ﬁ
o
CH& xi'de| =E HIO|E{E =tQIstCt, gll
%3] 51
22 2| :MEMory : FCHSTore? ch$ |
%EI:II- Ch$,A$ 5
o :MEMory : FCHSTore? CH1_1
(S8%) :MEMORY : FCHSTORE CH1_1,0N (dl|C{7F ONQl Z22)
ojato|g
ch$ = CH1_1~CH10_30, PLS1, LOG, ALARM, W1 ~ W30
aA$ = OFF, ON

e 2E9| EE C|o[E{E 2telstict.

=

=3

=

:MEMory : TFCHSTore? module$
chl$,ch2s, ..
X"t 20| AEEX| o2 Z<2= MODULE_NONEO| EL|Ct,
X|-et 25 Lol M'd £X0| 2% OFFQl Z2+&= NO DATAJ} ELICH,
01| :MEMory : TFCHSTore? MODULE1l
(8%) :MEMORY : TFCHSTORE CH1_1,CH1_2,CH1_3,CH1_4,CHl1 5
(sli7t ONQ! E2)

00 |
i

L

20| E

module$ = MODULE1 ~ MODULE10, PLS&ALM, CALC1, CALC2
ch$ = CH1_1~ CH10_30, PLS1, LOG, ALARM, W1 ~ W30
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EL HolE el # 5

3 =X H0|HE #S#ict.

- HAE(22I3) 2 35S B2
z3|
+= Fz| :MEMory : VFETch? ch$
L= 1= A<NR3>
ofl :MEMory :VFETch? CH1_1
(8%) :MEMORY:VFETCH +1.230000E-03 (4|7} ON¢! E<2)
I2to|E

e
a2 EIE] :MEMory :AFETch? ch$

ot A<NR1> (It A 23tk <NR3>)
ol :MEMory : AFETch? CH1_1

(2&) :MEMORY : AFETCH 3176 (&5{7t ONQI ZAR)
ma2t0lH

ch$ = CH1_1~CH10_30, PLS1, LOG, ALARM, W1 ~ W30
A =-2147483648 ~ 2147483647 (OtZ=1)

A =0~2147483647 (M4, 2|H=)

A=0~1(2%)
A=0~15(ZE)

A= IOEALM Hap (DAL

L o

~

AD 7t 22l R Hetst= g
Ex:“4.4 BE p

Hio| 22 H|S3te 39

=53]
T= 2z :MEMory :BFETch? ch$
SHE A
ofl :MEMory :BFETch? CH1_1
(2E) :MEMORY : BFETCH (H}0|L42| H|O|Ef) (SIE{7F ON QI HL)
nt2tolE

ch$ = CH1_1~ CH10_30, PLS1, LOG, ALARM, W1 ~ W30
A = Hto|{2| H|o|E

« HFO[LA 2| Ci| O Efof| CHH A

&z “4.5 Hio|H2| H|olEofl theA” (p.132)
«AD zt2 SEle = Hetdt= WY

Az “4.4 £ O|o]E 9] He” (p.131)
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EL HolE el #5

et 259 50| ON22 E[0f A= ME2| HOHE F5e + ASLICE.

=3
T2 Hel :MEMory : TVFETch? module$
&t Al,A2,...<NR3>
off :MEMory : TVFETch? MODULE1
(%ﬂ) :MEMORY : TVFETCH +1.000000E-03,+2.000000E-03,+3.000000E-03
(7 ON¢l 32)
mt2to|E
module$ = MODULE1 ~ MODULE10, PLS&ALM, CALC1, CALC2
Ax = ZFGY

AZE:“4.6 HIAE (22/3H)0ll HEto” (p.133)

« BIAE (AD 2}) 2 IS0t 39

=3
T2 Hel :MEMory : TAFETch? module$
28 Al, A2,...<NR1> (IO}gHA Zutot <NR3>)
ol :MEMory : TAFETch? MODULE1
(8%) :MEMORY : TAFETCH 3176,3176,3176
(slH7 ON¢l 32)
nt2tolE

module$ = MODULE1 ~ MODULE10, PLS&ALM, CALC1, CALC2
A =-2147483648 ~ 2147483647 (Ot=21)

A =0~ 2147483647 (M4, 3™ 2)

A=0~1(23)
A=0~15(ZE)

A= TFEAL A0 (THd At

(b

~

AD 22 S2IZC R Hetdt= Y
Azx:“4.4 £ OjoE Q] H2” (p.131)
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EL HolE 9]

XlE
TI=

£3 Io|E{7t J4LIE Etol Yol HIOEE FISetct.

£d & & oY F S g HAMEES =Yt £ H|0IE{7F A& Efo|Yoi| HjofE
£ F5E = ASUCH HOIHE SXIX| o1 WE £:2 CI0[HE FSot 12 W A8E
T AF L.

L

rin ox
i

o

~
S

E1|0|E1§ 2R 2o =

A
= =

:MEMory :GETReal 2 At 2= HELICEH

B
lot

ol

Mo

e

:WAITNextsmpl?

orct
[SH=]

A<NR1>

:WAITNextsmpl?

(%) :WAITNEXTSMPL 1000
(317 ONQ E =)

:MEMory : TVFETch? MODULE1

(S%) :MEMORY : TVFETCH +1.000000E-03,+2.000000E-03,+3.000000E-03
(3IE17 ON¢l B L

8%)

m2tolE

= 1
7|

A=0~

J|12 7+AH0

= -7

(EES

E2|X| #H3)
(5% 30|

0| oftl
42

&%)

(10s

=
o S
| =2

= ~)E A8Y > QELITH.

)

:MEMory
:MEMory
:MEMory
:MEMory:
:MEMory

tsst 2= ol S FHUE
:VFETch?
:AFETch?
:BFETch?
TVFETch?
: TAFETch?

:WAITNextsmpl? HME

EE A8% =L H|olE| FS0 cHstod

X
o

o

XX =
/o S

AEEZX| Mz
oil: 100

-~

7|52t 100 ms

2. |:MEM:TVFETch? MODULE1

2 5.|:MEM: TVFETch? MODULE1l
1.[:WAITNextsmpl? 2.9 2gt v
AEZX] Hs 1009 5.9 2¢f
E[[[=] AEZ|X| H5 1019
EV=]
v 3.|:MEM:TVFETch? MODULE2 v
1. o| %Iél’ v 4—O—| %lé}
(AEZIX| Hz A4l =) 3.9 =g (AE2IX| Hs HM =)
AERX| Hs 1009
X E8t= AE|X| = FEsH= AERX| He =
#HZ = “100” “101”

4.| :WAITNextsmpl?
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e ENEERE

|_

| 4.4 =% dlojeio) vz

OfZ HIO|H g2 S|P Hetd 2= L3 AlLAS AISYLIC.
S2|% = HI0|E Zf x TS 2K /2 AKX Hlo|E %

g 21X| = Cl|o|E{
s H=
(1Vaex|el 22 0 VAlA 1 VX2 HIo]E{%)
HOH (ZE aolx|) 100000
1V~5Vaolxs6Ve 5
M7100 MLy (100°C 2QIK]) 10000
M7102
S (500°C 91K ) 10000
ST (2000°C /21X ) 20000
A O AS| HIO|H 22 FH L KHHIE gtetefL(Ct.
=
=
oM S 6 H :MODULE: PCOUnt Of| Al &S 1 2| MY A 22 O|0|H gf2 LI50{0F BfL|C. E?l
M4 =O|Ef 2t/ 1 2|dY HA & 0|
2 K2 TH ML (1/4 IS BHE Heel 202 BHRITILIC (% Of2f bitwE| 21, Z=2.. 0 &
Nz =21). n
ZE xi'2o| Ho|ef7t 90 A= B2 11 ZE47F &3 MEfLICH =
o :
ol 8 Fgt
2eIX]: 6 V

AALY A 2, 2EM 3
CflofEf 2t: 12356

=2|2F = 12356 x 6/100000 = 0.74136
etz = 0.74136 x 2 + 3 = 4.48272

CHet k2ol ALY Aot 2QEME REE FR= AR Het Yol Aol LS HUE 3
2|E AFETHHAIR.

:SCALing:VOLT

:SCALing:OFFSet

o)

Hzx: (Aol Het

=

Ly

ﬂIIO

wstH|2 4EAS 1)’ (p.108)
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HEO|L42| CO[E{of T M

| 4.5 uto42) clojEfol chafA
AE2|X| HO|E{S Ho|Lf2] HA| (4] AC|o) O EBLCt.

M T2 dio|L2] HAlS Cre ot ZaL| o}
« 22X AHE fE: 1 H|O|E{ 2 HIO|E CHQ|Z
« OS2, HA X{E: 1 |O|E{ 4 HIO|E CIQZ £
. IFSIGIAL K- 1 CO|E| 8 HIO|E cthe|2 =

ohEALM (el SEHE2 IEEE 7542 HIBE BEEAH YAOR &

HO|EE S2|20 2 HISH= it
HZx:“4.4 2% OlO|E{9| HE (p.131)

« OIOIE{ 7t ZXHoHX| gi= AHE, & /IKIE XYt B2

Ol2] Ztol E3EH, X xH'20i w2} St 20| HErELCt.

o2 g Ox7ffffffd 4 HIO|E
HA x4 0x00000000 4 HI0|E
oA A R 0x7ff0000000000001 8 HIO|E

« ClOJE{ o Z0i Tl A
Hio[2| HIOoE Soll= & HtE 2= (2A 2= 0AE£= 0D)7H =

M8 F2l PC AZEH 07t & & ZEE U0 S22 BTHD}

002 WEA AZ W Sael HOlES Haig FUNe.
Hlo|E| Zofl 5 8K TS (LF E CRLF) = 21 &L,

[k =]
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BAE (22]2f) 0l tHstod

HAE (22 HSH B2 A4 olste] 2L XF Dol o2 CrEL,
27| Mol QB B AAYYE Zto] AT}

oft=a x4
Q7 X7 X2
ol: +1.234567E+03

HA M
/= 2 10Xk2]*
ol : +1.234567890E+03

ikt

M xHd
2

2B 2K 12Xt2]*
ofl: +1.23456789012E+03

2= =

i= o

Bi=0~1 o

of: 1 0|

E

9|

g %|

ES

Bi=0~15 =
of:9

2B KPS A AL (4 bit)S B4R EHH AS BteiLICH (71 ofael bitHE ZE 1, ZE 2.9
oz ).
2 2ol HlojE{7 90! oL HE 13t HE4

N

52 e,

- o

1. X571 39| b7t B =5 2F 9| X7t HEEL(C
ol: +1.234567E+03, +12.34567E+03, +123.4567E+03, +1.234567E+06
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HAZEHOI0E FS Hlw

| 4.7 2uzt iole] 315 b=

Logger GENNECT s UDP CAN =2 XCP on
Utility One FHUE == Ethernet
ot MEY £ 10 ms 1s 100 ms 5ms 5ms 5ms
33 JHs3t 24 4 5 10tH 10cH 10TH 10tH 10tH
(MEY 5713} 75 i
Helg 4 Ads o) 4= i & 600 512 15001 8004 150144 800#d
(MEY S712st M2 5) N xHd (100 ms) (5 ms) (5 ms) (5 ms)
10 150 &M 1500/ 300 150014
(5 28)7A (10 ms) (10 ms) (10 ms)
300042 600 300042
30001 (20 ms) (20 ms) (20 ms)
(200 ms)
1 300 12 (CAN (LAN22| 2
(10 25 )7tx| FD1Port2 2)
SHlste 22
o &mzt)
s mE LANA v v o ) ] e
LAN2 - - - v - v
CAN - - - - v -
MZ D=3 g iy « 245 DVDO| EXY cABHEM (R 245 DVD - -
- AL ZHO|X|OA XA HH | £E DVDO| B | o ME =2
CRRE JHs*? ol ME T2 | I By
O A
Sequence
Maker*®
*1. XCP on ETHERNET 2 LAN10IM = S&SHK| T, AHE 2HZ0)| 2t S2F Z240] H|eto] US = USLICEH.
#11: oloJE{%= 1,000,000 ZQIEV} 7| £ Z<, :MEMORY:BDATa? 50002 2002 gt=34S we| ClO|E T& AlZt2

oF 2 XL Ct.
(OS: Microsoft Windows 10 Pro (Ver 1903), CPU: Intel® i7-9700F 3.00 GHz, RAM: 16 GB)
O] &X|= HCIMXIL 7|1ZE2h0|H, 4l K& EE5h= A2 OfdLIth. S4 £= A8 2&0] mhat EatE L.

*2. https://www.hiokikorea.com/support/software_search.html
*3. hitps://sequencemaker.hioki.com/ko/
4, BN HUER ME|g = U= 2 ME = ozl sHZoM HRAMELICEH. AL SHAO|LE ZAH0)| et #S 7hset M
g = ZErELCH
A%t S4 HME  :WAITNextsample?, :MEMory : TVFETch? MODULE 1 (2= CiTHE A3H)
24| (LR8102): BF2 £7| AEjollM 7|5 2tAR HYE
At PC:0S: Microsoft Windows 10 Pro (Ver 22H2) , CPU: Intel® Core™ i5-8265U 1.60 GHz,
RAM: 16 GB
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X
rir
m

Jal
e
]
o

=] K 0| ASE £HS AIRSILE MX|SHs Efo|US B 7lSsLcH
E™ XH(E2H =) 0| MEEACH=E S “E|HIt Z2ICY 10 EHBtL|Ct,
E2|77} Z2l 9K (21 XS £E3 AIF) 2 ‘2l ZQIE 21 BiLIC},
E2|H7t 22 M 7|ES AIESHALE AR S £ JSL|CE
E2|H AAL C}S 3 SILIZ MEiE & Y&LICH
.oz E2A (2Y, AEL)
A (R AED)
« EX EZ|A(HE =, IHH)
- TR (2, ER)
. olE{Y E2|7
. o= E|A
2 I7|0IME 1S S8 THS M-S £ UALICH
=8 7 e gz
AlEt E2]7 E2|7f x7l0| MYBt AIMEE 7|22 ARHBILICH
o: 27 50°C 0[40] &% 7|22 AIHBITH p-137
Hx 27 Ea|7{ 70| Mot AR 7|=2 HAIELICH
ol: A7t 1VE WSl 7|22 Fst p-137
o= 2|7 o5 AlsE E2(7{2 AUt (/0 3) 151 c
ol k2 71719 Stof 2 7|2 sick 5
ma| Ea| £2|7] ZolE o|H AlFQ| Glo|E = 7|2 efL|ct, A
o O|Af0| Eraet7| Fo| HAT 7| = sic p.138 7|
QlE| Ea|7 AN 71HOR E2|HE H 4+ YBLIT. °
o 1 AlZtofct 7|2 8ict p-152
S Ea|7{7t MElete TS MY & YALL
E2|7{ Afo|o] AND/OR = MEHSHL|C}. p.138

38

+ E2|A 7|50] OFF & Wi sTARt HUMES HASIH 7|53 AYLICH. (Z2[7)

« E2|7 7|50| ONY W= E2|A Zo| Heie tntx|] “E2|A th7|” 7t ELCt. E2|A =0| 4
B 7152 AIZIRLICE.

2| E2[H ME Al 57 S HolH=z=E E2|A7t ZE|X| ggLlct. o, Ze2| EB[AH t7| &2l
ClolE= =&KX &Lt

« E2[H M2 o= thE ERIHE Eotkl F&LILE. E2|AH Me| Sofls E2|H £3H0| dystEL
Ct. E2|A Z30]| el M= (p.245) S E X8 FHAIL.
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E2[Ho g

AN
s =% =L
ollE E2i T IRl 2ee ¢ weoz o
ou E2|7{7t AELICt, 3w
7} 2t 712 I SHSH
EE-lj‘I Elué J-l' E1T BAZ= Eon:uonzn IE}'
! / mjso| lue of2f wEo
ol mby [1\] [\1'] 2 gom E2|HJt A7,
Eg|y a2x t, rzm LHE47+D=M1 2| gt

Az E2 IN Msistziol Welol oigo| S
. o7t E2|77} HELict, A
s \/\ sistghat e gt EEEL
ct
sfeigt \/

stetgtol HelolM ool
2H E2[H7 ZELIL.
EM“‘H Hetgt

2 Mo

ouT \

ot 0%
rot
)
=l
oy &= B oz
m:".“lj
|'||'—\.J-_c'>_0—a
Im 2 S
wx
< .~ OX
—\.‘-r_9t~
N EN o
oE
ﬁ&
0 20
[ pal

4o =

IHEd E2|A 1 2% M7t 10| 5 E2|A
P 11 11 | R

Low e b b

0 High — 2Z| 571 00| 5 EE|A
7

Low ——————dI—o- —odl —

X High NS E FAELILH EZAE
AX| &Lt
Low

1. B2 MM E 220l 022 HFEE 0T BATF LH2{7tHAM 00| E o E2|AH 7t ZELICEH.
2. B2 2R FRE otetto] 022 AHEE FR02 AT LH2{IIEHAM 00] & mf E2|AH7F ZELIT. OREIHX|
2 Yool 02z 23E ZRu BAV S2HHM 00] & o E2|AH7 ZELIC.
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E2[H 7|sE frE 87|

E2[H 71522 7I8E AESHAL YRIgts YEE 2oLt

-
s 2%

1 Ez|71= ONo=Z MXs3i}

T= Falli= :TRIGger:SET A$
o : TRIGger:SET ON
=3
T= e :TRIGger : SET?
34 as
of :TRIGger:SET?
(8%) : TRIGGER:SET ON (&7t ONQl Z22)
nt2tolE
a$ = OFF, ON
OFF” EZ|H 28
ON E2N 9%

2 E2|77t NYMES mo| SE2 MHC},

E
2
A
T e :TRIGger:TIMIng A$ 7._|
of :TRIGger: TIMIng START S
=3
TE Az : TRIGger : TIMIng?
SE A$
o :TRIGger:TIMIng?
(SE) : TRIGGER: TIMING START (3{{7} ONQl E2)
nj2to|g
A$ = START, STOP, S_S
START? | A|Zt E2|A
Eg|7 =710] gEISHH 7|52 AFRLICH( AR EB[AH).
STOP HX| E2|A
Eg|7 =7i0] gEistH 7|52 FXIYLICHEX EB[A).
s s A= & MX| EB|A
AZ E2|H Z0| JESHH 7|28 AlFStn, 7|8 &0l EX| E2|H x70] MESHH 7|58 FX
gLk,
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EgAN 7|5 RrE S|

3 Ez|A o|H AHe| A J| 25X} & ml= A7 EE YSE MWL}
Eg|H ZRIE(E2|HIt 22 AF) O|F AES HIO|HE 7|5 & UAELICE. o4 diefo| LMstr| T
O HIOJHE 7|EY + 7| W=20 E2E 240 =S0| ELICt.
Eg|7t MEEAS o] SXS sToPOZE MHSH ARE I2| E2|H7 R&efLct
og| Eg|A
uy
12 HMHE :TRIGger:PRETrig day,hour,min, sec
off :TRIGger:PRETrig 0,0,0,10
=3
T2 el :TRIGger: PRETrig?
26t day<NR1>, hour<NR1>,min<NR1>, sec<NR1>
off : TRIGger:PRETrig?
(8%) : TRIGGER: PRETRIG 0,0,0,10 (sl|C{7F ONQ! Z22)
nj2}o| g
day 0~99(¥)
hour 0~23(Al)
min 0~59 (&)
sec 0~59 (%)
&= “HlolHE” (p.23)

9 Jb5E HelE 108 MBRe] AZIXIYLIC B, 1002 0|42 BB & gL,
M3 IS WIS TSt UB WY FP 2 TRt0lEN 4T JI5E YRS HYEL
ol WEL AIZ Aol HFH 2 YBLICh.
E27 30| IYE 7|28 PPE TSNS T2 2Bt 2A| SR
4 =eppi7t yusts x1g Yy
2% E2)7{(0fgR, WA, 2X, Iyeist, 9|2 I olEfY) Zte| HE ZUS =2|F (AND) EE &
2/2(OR) 2.2 MFeLC,
OFF & mf(E2/7| M2 81X ook W) FAl 72 AEELICH(ZalR)

E2[H AAVLEHSE
Ec|A =A2 M E2[Het X[ ER[HE HEHC = d4F9

Az E2|7{ &A Ato]e] AND/OR

Ay
2 FH= | :TRIGger:SOURce A$
off : TRIGger: SOURce AND
=3
4= el : TRIGger : SOURce?
34 a$
o : TRIGger : SOURce?
(8%E) : TRIGGER: SOURCE AND (3|7} ON¢Ql E2)
mt20|E
A$ =OR,AND
OR” =2lg
Ol ot 7HX| E2|H Z=740| MElstH E2|7{7t AZL|Ct E2|A M2 =2 of|X|2 TEELCt.
AND g2
DE E2|A =7i0| MESHH E2|AJ ZELICH E2[H M3 =72 2EE sy ct
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EgA 7|5 frE S|

X E2|AH &2 Ato]2] AND/OR

M
=2o
T2 FHoHE : TRIGger: SSOURce A$
o : TRIGger: SSOURce AND
=3
=2 2| :TRIGger : SSOURce?
=1 :A$
o : TRIGger : SSOURce?
(S%) : TRIGGER: SSOURCE AND (&7} ONQI Z2)
oj2}o|E
A$ =OR, AND
OR® =a2lg
Ol $t 71X| EB[AH =710| HESHH E2|AH7t ZEIL|CH EB[AH HE XH2 o|X[2 EESL(CE.
AND =2l
BE E2[A =70| gE=SIH EB[AH7t ZELICH EB[AH HE X712 2|22 ZhEeiL(Ct.

= AIE AE E2[H z=20] dE Wie B2 22X ELILH. EE|AH =20 2dE M JE2 BiH
E2|H7 ZELICt.

of: ool ofzfoll M QIZ0VE G2 W E2|7{7t AZICt.
SR 2 2l
.0V
&£20: 1 E
2|
[OR] [AND] ;1'

ov A E&;EC

=% A|Zt RS INES
ot 20| 0 VE ofzffollM 12 god Eg|A7t Z2l 3 Z0| 0 VELE 20|11, CHE Z0| of2{ollAM ¢2
ct. goo E2|A7t Zelct.
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EgAN 7|5 RrE S|

ne2| E2|7 cjv|et E2|A 72| Xxjo|H
EHS AEotH m2| E2|Hz HFEe A2t S E2|A S SRIYLICH. 2] EE[H REF2| A[ZH0]
XLHHE E2|7H9| d8S 7Tt LI,
ol 7|2t Setoll= E2|A th7| et ELTt.
za| E2|A t7] 7|zl EB[AH =A0| dEidl s EC[AIt ZE|X| gL Ct.

=]

ne| E2|Het 7|5AIZH 2
JIZAzZto] m2| ER|A KL 2 FS JIZMZI0| Za| E2|7HC} 21 A2

EgN M=E =¥

E
=8 M| 7| A|ztol| "X

ulny
It

SAIZH 7|= A2t
(10£) (15%)
> >
EE| EE|7—| EE| EE|71
(152) (52)
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OlE EalH, MA E2|H, I Ea|

2l|'d E2|A

O
gl WE(SRE)S MY 4 YaLith

—
N
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oL

ofEa Eajr, HA Ea|H, miHeis E2)

1

142

E2|e RS AUz My,

==y
a3
7= HUE otgZ It E2|A
:TRIGger :ANALog:STARt:KIND ch$,A$ (A|Zf E2|H)
:TRIGger :ANALog:STOP:KIND ch$,A$ (EHX| EZ2|H)
LTS PURNER=LIPX
:TRIGger:CALCulate:STARt:KIND w$,A$ (A2 E2|AH)
:TRIGger:CALCulate:STOP:KIND w$,A$ (FX| E2[AH)
HA K ER|A
:TRIGger:PULSe:STARt:KIND pls$,A$ (A|Zf E2|H)
:TRIGger:PULSe:STOP:KIND pls$,A$ (EHX| EZ|H)
oll :TRIGger :ANALog: STARt:KIND CH1_1,LEVEL
=3
=2 2] oftE T kY E2|A
:TRIGger :ANALog: STARt:KIND? ch$ (A|ZF E2[H)
:TRIGger :ANALog:STOP:KIND? ch$ (HX| E2|H)
mEAM K ES|A
:TRIGger:CALCulate:STARt:KIND? w$ (A|Zf E2|7)
:TRIGger:CALCulate:STOP:KIND? w$ (HX| E2|H)
HA e E2A
:TRIGger:PULSe:STARt:KIND? pls$ (AlZF E2[H)
:TRIGger: PULSe: STOP:KIND? pls$ (XX E2|H)
SH OFet2 T kY E2|A
ch$ ,AS
myAM M ES|A
w$,A$
HA xHE E2|A
pls$,AS
off :TRIGger :ANALog: STARt : KIND? CH1_1
(8%) : TRIGGER: ANALOG: START :KIND CH1_1,LEVEL (3|7} ONQl Z2)
o}2}o|Ef

ch$ = CH1_1~CH10_30

w$ = W1 ~W30

pls$ = PLS1

A$ = OFF, LEVEL, WINDOW

OFF” EZ|HZ TSR LSLIC}H,
LEVEL K&t ¥R E2|H HYS st
WINDOW | X| Mot Motdt e (21E2)E Er|7 H™ES L Ct.
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Of20 E2[7, BA B2, TiEAHM

oL

E2|

SEIOE dFoirt
dyotdo=z A2 o EE[AH7F A-L|CH
E2|H =4S AND 2 278¢t = X|Heh 8|8 S Thdo] XfSh=X| {22 FHEeiL|Ct.
us
7= AHHE oftE I kg EB|A
:TRIGger :ANALog:STARt:SLOPe ch$,A$ (AlZ E2[H)
:TRIGger :ANALog:STOP:SLOPe ch$,A$ (HX| E2|H)
ot K =27
:TRIGger:CALCulate:STARt:SLOPe w$,AS$ (A% E2|H])
:TRIGger:CALCulate:STOP:SLOPe w$,A$ (EHX| E2|A)
HA KD E2|A
:TRIGger:PULSe:STARt:SLOPe pls$,A$ (AlZ E2[H)
:TRIGger:PULSe:STOP:SLOPe pls$,A$ (HX| E2|H)
off :TRIGger:ANALog: STARt:SLOPe CH1_1,UP
=3
= Fz| ofgEa M4 E2|A
:TRIGger:ANALog:STARt:SLOPe? ch$ (A|Z E2|H)
:TRIGger :ANALog:STOP:SLOPe? ch$ (HX| EZ|A)
ohd S ke ElA
: TRIGger :CALCulate:STARt: SLOPe? w$ (A|ZH E2|7{)
: TRIGger :CALCulate:STOP:SLOPe? w$ (7é;|1| EE|7‘|)
HA ME EEZA
: TRIGger : PULSe: STARt: SLOPe? pls$ (A|ZH E2|7{)
:TRIGger:PULSe:STOP:SLOPe? pls (HX| E2|H)
SE OF2 xHY E2|H
ch$,a$
oot ke ElA
w$,AS
HA ME EEZA
pls$, A$
of| :TRIGger :ANALog: STARt:SLOPe? CH1_1
(2%) : TRIGGER:ANALOG: START : SLOPE CH1 1,UP (&7} ONQI Z2)
nt2tolE
ch$ = CH1_1~CH10_30
w$ = W1 ~W30
pls$ = PLS1
A$ = UP, DOWN
up” A2
X|get S of2Hol M ?|=2 F&LICt.
DOWN stz
X|got 82 20l M of2H =2 F&LICt.
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OfZ1 E2|A, BA E2|A, AL E2|A

oL

3 EzA

ot =21 ki E2|A

:TRIGger:ANALog:STARt:LEVEL ch$,A (A2 E2[H)
:TRIGger:ANALog:STOP:LEVEL ch$,A (HX| E2|H)
oA HE E2A

:TRIGger:CALCulate:STARt:LEVEL w$,A (A|Zf E2|AH)
:TRIGger:CALCulate:STOP:LEVEl w$,A (HX| E2[H)
HAfHE E2lA

:TRIGger:PULSe:STARt:LEVEL pls$,A (A2 E2[H)
:TRIGger:PULSe:STOP:LEVEL pls$,A (HX| E2|H)

o :TRIGger:ANALog:STARt:LEVEL CH1_1,0.1

= Az otz MY E2|A

:TRIGger :ANALog:STARt:LEVEL1? ch$ (A|Z E2|H)
:TRIGger :ANALog:STOP:LEVEL? ch$ (EX| E2[H)
ord it kg E2|A
:TRIGger:CALCulate:STARt:LEVEL1? w$ (A|Z E2|H)
:TRIGger:CALCulate:STOP:LEVEL? w$ (HX| E2|H)
HA X2 EZA

:TRIGger:PULSe:STARt:LEVEL? pls$ (A|Z E2|H)
:TRIGger:PULSe:STOP:LEVE1? pls$ (FX| E2[H)

0l
it

oftz MY E2|H

ch$,A<NR3> (A4 0|8} 3X2|)
M X2 E2A

w$ ,A<NR3> (A% 0|8} 4XI2|)
HA e E2A

pls$,A<NR3> (A4 0|8} 9X2|)

off :TRIGger:ANALog:STARt:LEVE1? CH1 1
(SE) : TRIGGER:ANALOG: START : LEVEL CH1 1,+1.000E-01
(SIE7t ONQ! Z2)

otato|E

ch$ = CH1_1~CH10_30
wé = W1 ~W30
pls$ = PLS1

O 21 xHd EE|A
A= M IHs ¥l (B 29X ) x (+1.5H), 214 285 (5 2I21X]) x (1/1000)*"

oA ME E2|A
A =-9.9999E+29 ~ 9.9999E+29

B2 ME E2|A
A =0~ 1000000000 (=4t), 0 ~ 15000 (r/s), 0 ~ 900000 (r/min)
=4 S|

1. ALY AE AlollE AL 29| goz AFYLIC

oll:
1V aelxel 32
A=4HJts H:+15V~-15V

A Bils: 1 mV

1V XM 2AHLZE (1V —> 10 A) A2l &2
A=2Y 75 H?l: +15 A~ -15A
A A 2olls: 10 mA
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mx

d F)2 dlXlof w2t ZapE L.

bR E2, WA E2[A, I}

2| 1| =2ills

H 1mVfs. 0.001 mV
2mVfs. 0.002 mV
5mVfs. 0.005 mV
10 mV f.s. 0.01 mV
20 mV f.s. 0.02 mVv
50 mV f.s. 0.05 mV
100 mV f.s. 0.1 mV
200 mV f.s. 0.2 mV
1Vfs. 0.001V
2Vfs. 0.002 V
6Vfs. 0.006 V
10 Vfs. 0.01V
20V fs. 0.02V
60V fs. 0.06 V
100 V f.s. 0.1V
1-5V f.s. 0.01V
100°C f.s. 0.1°C
500°C f.s. 0.5°C
2000°C f.s. 2°C

ISRy - 1c

IESES 5000 r/s 1r/s
300,000 r/min 1 r/min

ALk E2|A

S E2[A

ot ofete = Hel (2 ER)

il
b

Zot, 1 welol Y| S0j2: LiJts OB E2AS H

2ol SoXS W EE[HE EAHU(ZER IN), HeloM LIS o EB[HE Z 5 USLCHEER

=2 IN 2= OUT
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(s

OfZ1 E2|A, BA E2|A, AL E2|A

146

EE
T2 FHHe otz My Ez|A
:TRIGger:ANALog:STARt:KIND ch$,A$ (A& E2[H)
:TRIGger :ANALog:STOP:KIND ch$,A$ (HX| E2|A)
TE A M K E2|7
:TRIGger :CALCulate:STARt:KIND w$,A$ (A2 E2[H)
:TRIGger:CALCulate:STOP:KIND w$,A$ (HX| E2[H)
HAME EZA
:TRIGger:PULSe:STARt:KIND pls$,A$ (A|Zf EE|H)
:TRIGger:PULSe:STOP:KIND pls$,A$ (HX| E2|A)
off :TRIGger :ANALog: STARt :KIND CH1_1,WINDOW
=3
= Az otz MY E2|A
:TRIGger :ANALog: STARt:KIND? ch$ (A|ZF E2[H)
:TRIGger :ANALog:STOP:KIND? ch$ (HX| E2|H)
ord it kg E|A
:TRIGger:CALCulate:STARt:KIND? w$ (A|Zf E2|7)
:TRIGger:CALCulate:STOP:KIND? w$ (EHX| E2|H)
HA X2 EZA
:TRIGger:PULSe:STARt:KIND? pls$ (AlZF E2[H)
:TRIGger:PULSe:STOP:KIND? pls$ (HX| EZ2|H)
== ol Ea MY E2|A
ch$,AS
oRd it kg E|A
w$,A$
HA K2 E2|A
pls$,A$
off :TRIGger :ANALog: STARt:KIND? CH1 1
(SE) : TRIGGER:ANALOG: START :KIND CH1_1,WINDOW (&|C{7t ONQI Z<2)
m}2}o|Ef
ch$ = CH1_1~CH10_30
ws$ = W1~ W30
plss$ = PLS1
A$ = OFF, LEVEL, WINDOW
OFF” E27{5 BEsR gL,
LEVEL X|Fget HE2 ES|A BHHYS LLCE.
WINDOW | X| ot Motdt He|(RIER)E ER|H HHEE |t
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OlLE0 E2|A, WA E2|H, Ity HA EE|H

ndol IN/JOUT S &Helct.
E2|H =212 AND 2 2%g = XIS Helof THEo| EXHSH=X o F =2 ZHERLICt.

M
=

Mo | 0

oy

HMHE OfLZ 1 xi2 EE|A

:TRIGger :ANALog:STARt:SIDE ch$,A$ (A|Zf E2|H)
:TRIGger :ANALog:STOP:SIDE ch$,A$ (HX| E2|AH)
ord At kg E|A

:TRIGger:CALCulate:STARt:SIDE w$,A$ (A2 E2|AH)
:TRIGger:CALCulate:STOP:SIDE w$,A$ (HX| E2[H)
HA X2 E2A

:TRIGger:PULSe:STARt:SIDE pls$,A$ (A|Zf E2|H)
:TRIGger:PULSe:STOP:SIDE pls$,A$ (HX| E2|AH)

:TRIGger :ANALog:STARt:SIDE CH1_1,IN

B =
ot

4
Ho

S E Ooft2 MY E|A

:TRIGger:ANALog:STARt:SIDE? ch$ (A% E2|A)

: TRIGger :ANALog: STOP:SIDE? ch$ (HX| E2|A)
ohd it ke ElA

: TRIGger :CALCulate:STARt: SIDE? w$ (A|ZH E2|7{)
: TRIGger :CALCulate:STOP: SIDE? w$ (™X| E2|7{)
HA ME EEA

: TRIGger : PULSe: STARt:SIDE? plsS$ (APE!' EZ|A )

: TRIGger : PULSe: STOP:SIDE? pls$ (’gﬂ EE|7‘|)

= Ol 21 ME EB|A

ch$ ,AS$

ohd it e EB|A E
w$,A$ 2|
HAME EZA A
pls$,A$ 7|
off :TRIGger:ANALog:STARt:SIDE? CH1 1 <
(S%) : TRIGGER:ANALOG: START: SIDE CH1_1,IN (3|7} ONQI Z2)

0[0

m}2fo]Ef

ch$ =CH1_1~CH10_30
w$ = W1 ~W30

pls$ = PLS1

A$ = 1IN, OUT

INY =1
|-t Helof| mHaol Soi2t2 W E2|7F ZRILICH

OUT 9| 0

|-t He|ol| M mdo] Liztg h E2|7F ZRIL|CH
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[}
o —

o2 E|H, BA Ea|H, THEAM Ea|H

3 ottt sistghe MEi
A

O L[~ HA - HA
Argizk
a3
T2 HHE ofg2a MY E|A
:TRIGger :ANALog: STARt:UPPEr ch$,A (A|Zf E2|H)
:TRIGger :ANALog:STOP:UPPEr ch$,A (HX| E2|AH)
ohd it ke E|A
:TRIGger:CALCulate:STARt:UPPEr w$,A (A|Z E2|H)
:TRIGger:CALCulate:STOP:UPPEr w$,A (HX| E2|H)
HA xHE E2|A
:TRIGger:PULSe:STARt:UPPEr pls$,A (A|Zf E2|H)
:TRIGger :PULSe:STOP:UPPEr pls$,A (HX| E2|AH)
ol : TRIGger :ANALog: STARt:UPPEr CH1_1,0.5
=3
7= Hz| otz Mg E2|HA

: TRIGger :ANALog: STARt:UPPEr? ch$ (A|ZH E2|7{)
:TRIGger:ANALog:STOP:UPPEr? ch$ (HX| EE2|AH)
oA HE E2|A

: TRIGger :CALCulate:STARt:UPPEr? w$ (A|ZH E2|7{)
:TRIGger:CALCulate:STOP:UPPEr? w$ (ngl EE|7‘|)
HA g E2lA

: TRIGger : PULSe: STARt:UPPEr? pls$ (A|ZH E2|7{)

: TRIGger : PULSe: STOP:UPPEr? pls$ (XX| E2|7)

00
Ul

2 OfZ1 Mg E2|A

ch$,A<NR3> (£ 247H 0|8} 3Xt2|)
oA X2 E2|A

w$ ,A<NR3> (A%H 0|8} 4X12])
HA X ER|A

pls$,A<NR3> (247 0|8} 9Xt2])

off :TRIGger :ANALog:STARt:UPPEr? CH1 1
(%E,*) :TRIGGER:ANALOG: START : UPPER CH1_1,+5.000E-01
(SIC17L ONQI Z2)

mjatolg

ch$ =CH1_1~CH10_30
w$ = W1~ W30
pls$ = PLS1

olET K Ea|7
A= M b5 ¥l (B 29IXl) x (+1.5H), 212 285 (58 22X x (1/1000)

A A E2]A
A =-9,9999E+29 ~ 9.9999E+29

HA M E2A

A =0~ 1000000000 (&4t), 0 ~ 15000 (r/s), 0 ~ 900000 (r/min)
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Of2 E2|H, WA E2|/, It EE2|A

oL

— HA

u%

T= HHE ol 2 MY Ez|A
:TRIGger :ANALog:STARt:LOWEr ch$, A (A|Zf E2|H)
:TRIGger :ANALog:STOP:LOWEr ch$,A (EX| EZ2|H)
ord It kg E2lA
:TRIGger:CALCulate:STARt:LOWEr w$,A (A|ZF E2|AH)
:TRIGger:CALCulate:STOP:LOWEr w$, A (EX| E2[H)
HA Y EEA
:TRIGger:PULSe:STARt:LOWEr pls$,A (A|Zf E2|H)
:TRIGger:PULSe:STOP:LOWEr pls$,A (EHX| EZ2|H)

off :TRIGger:ANALog: STARt:LOWEr CH1 1,-0.5

=3

TE #z OFZE1 xid E2|H
:TRIGger :ANALog: STARt: LOWEr? ch$ (A|Z E2|H)
:TRIGger :ANALog:STOP: LOWEr? ch$ (FX| E2[H)
ohd It kg E|A
:TRIGger:CALCulate:STARt:LOWEr? w$ (A|ZH E2|H)
:TRIGger:CALCulate:STOP:LOWEr? w$ (HX| E2|H)
HA X2 E2A
:TRIGger:PULSe:STARt: LOWEr? pls$ (A|Z E2|H)
:TRIGger:PULSe:STOP:LOWEr? pls$ (FX| E2[H)

SH OFef2 T kY E2|A

ch$,A<NR3> (&H 0|8t 3%}2|)
ohd it ke ElA
w$ ,A<NR3> (4A4H 0[5t 4 Xf2])
HA xY 2| 5
pls$,A<NR3> (A3 0|5t 9XI2]) A

off :TRIGger :ANALog: STARt: LOWEr? CH1 1 7|

(8%) : TRIGGER: ANALOG: START : LOWER CH1 1,-5.000E-01 =
(17t ON¢l F2)

oj2}o| g

ch$ =CH1_1~CH10_30

w$ = W1~ W30

pls$ = PLS1

OFLED X8 E2|A

A= AH IHs Wl (ST 2l9IX]) x (£1.58), A4 Hejs: (X 221X ) x (1/1000),

oL xiE E2|A

A =-9,9999E+29 ~ 9.9999E+29

HAME ESA

A =0~ 1000000000 (&4t), 0 ~ 15000 (r/s), 0 ~ 900000 (r/min)
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23 E2|H (I{H)

off thall E2|HE & 5= ASLICE.

I
of t(12 0)0] EB|A IE (1, 0 = X) 2t LX|SHH E2|H7F ZRILICEH

=
(P1)ol oz 252 MS of MF 4 UBLICH

L “2x AS =57 (p.105)

High

Low

1 P19 E2|7 HEHS Meisict,

Ao ZY MES Ra=2 gLt

Ho | o

-z

Hue :TRIGger:LOGic:STARt:PATTern "A$" (A|Zf E2|H)
:TRIGger:LOGic:STOP:PATTern "A$" (HX| EZ2|H)
:TRIGger:LOGic:STARt: PATTern "1"

B2
ot

-4
Ho

22| :TRIGger:LOGic:STARt: PATTern? (A|Z E2|H)
:TRIGger :LOGic:STOP: PATTern? (HX| E2|7])
EI:_II- HA$ "

off : TRIGger:LOGic:STARt: PATTern?

(2%) : TRIGGER: LOGIC: START : PATTERN "1" (&{|C{7} ONQ! &)

0/0

mjatolg

as =0,1, X
E2[7 oiH

0 l

1 Al

=7t O(Low)O| e W E2|H7t HEIL|CH
&7} 1(High) Ol =S mf E2|747 Z2IL|ct,

L
x® E2|H M2 5| §iELICH M2 E FARIL

Ct.
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QIR0 E2[AH Z7|

Q& HMof TRl 1/0 3 EHAte| ¢ M2 E2[HE 2 5 AFLIT.

1 oz EfA IS8 gaz MY

o
n

T2 Faklii=t :TRIGger:EXTernal : STARt:KIND A$ (A|Z E2|H)
:TRIGger:EXTernal:STOP:KIND A$ (HX| EZ2|H)
off : TRIGger :EXTernal:STARt:KIND ON
=3
T= el :TRIGger :EXTernal:STARt:KIND? (A|Zl E2|7)
:TRIGger :EXTernal:STOP:KIND? (HX| E2|7])
s A$
o :TRIGger :EXTernal: STARt:KIND?
(SE) : TRIGGER: EXTERNAL: START :KIND ON (3i|C{7} ON QI Z<)
nj2tojg
As$ = OFF, ON
OFF” 28
ON {8
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2Y A=

[m

2|A &1

LY A AR EB[AHE & 5 JAFLICH
QIEH E2|{E OR EE= AND 2 HHSIH = 7|5 MF0| Xts2= ONO| ELC.
2N RE2(E| A8 Al QHE E2|HE RFEYLICH
QE MEY A8 A= QIHYE E2|HE FaYLICt.
1 Qe E2j7o g M3t
QI EE2|HE RMSt1Xt otz B2= ORE MEYLICE
CIE E2|AHE SMStXt SH= E2= AND E AH LTt
HH
12 HHE | :TRIGger:TIMEr A$
o :TRIGger:TIMEr OR
x3|
T2 ez :TRIGger: TIMEr?
34 A$
off : TRIGger:TIMEr?
(2%) :TRIGGER: TIMER OR (&]C{7} ONQI Z2)
mt2f0|E

as$ = OFF, OR, AND

OFF? =k

QIE{H E2|HE AHSOHX| YSLICE.
OR =g

QIHYH E2|HE ORS ZHOE AETLICt,
AND =2lF

OlE{H E2|HE AND 9| =710 Z A2%tL|C},

£ AZ SA0l| E2|HIF JEIELICH. O 0|22 EE= QY ER[HQ 7HADICH EE|AH 7} ARILICH,
E
=2 HMHE | :TRIGger:TMINTvl day,hour,min,sec
o : TRIGger: TMINTv1l 1,20,30,00
=3
=1 ETE]] : TRIGger : TMINTv1?
== day<NR1>, hour<NR1>,min<NR1>, sec<NR1>
o : TRIGger : TMINTv1?
(2%) : TRIGGER: TMINTVL 1,20,30,00 (3IE7} ON¢! Z2)
nt2tolE
day 0~99(¥)
hour 0~23(Al)
min 0~59 (&)
sec 0~59 (%)
Aol 7|2 A2t HE S NR1 =X 2 BHetEfL|Ct,
X “lolHE” (p.23)
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% 77oz Ea) 2]
OR =713t AND =2
EgA = [T]: s2171 =012, ©: 718t E217 =2
OR
< >« 2
RIEfH 21 RIEIH 21
=5 Al
AND RlEfY Sot REs £33 stLigLich,
{EEIHE 2% egaucr)
< 9 > < 9 > | =
IEfY 717 | IEf 71
=5 Al
[ 817 T2 YXISHR B0 £21747t LK SiaLIC(CHE £217 Z710] MEElo] 2l
x| 900! OR 207t S SN2 ALICH),
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ZHZ ER[H &7

E2|A th7| MEfolM ZHZE ERHE & 2+ USLICH
YA EB[H= EB[A 229 dFut 2AIGI0| EB|H 7t ZELICH

1 zm=Z EzHE A,

FHIHE : TRIGger :MANUal

off : TRIGger :MANUal
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Eg|7ol 2F o

| 5.8 E2710) 25 of

E2|Hol 2% o|E ATHELICE.

" oz o=
bRt st Etey (or2h )
STARE FUEZ A & STOR HMES A YK HO[ES oD ALt No. 1
STARE FUES At = 12710 Qo[BS 18] JH2D Ak No. 2
STARE HMES At & 127040 HO[E{2 6027t P ACt No. 3
STARE 7WMES Aet & CH12| 58 257t 500°C S £ 22 WIHX| HO|EIS 79D 40| No. 4
CH19l %% 2571 500°C S £tel?t sTOP HHCS At W7kx| Hlo|E1S 7hdem At No. 5
CH12l &H %71 500°C & %15t 300°C 2o =2 WA wi7tX| 40| E 7HM 11 ACt No. 6
CH19 %% 2571 500°C S Aot = 300°C 2O Hoi= w7tx HlolEfE ¥=oz Jtde | No. 7
nl AlE}-
CH19l 5 227} 500°C S A6t 1 3 12710 HO|EZ JbHeD Atk No. 8
CH19l £% 2571 500°C S £utet % 1 2719 Hlo|E{S 7hen A No. 9
2023-6-17 9:00 £E{ 17:007tX| H|O|E{E 7} 210 4Lt No. 10
2023-6-17 9:00 2 E{ 1747t OHY 24 A|ZEM Q| H|O|E{E 7t 10 ATt No. 11
2023-6-17 2} 17427t 042 9:00 ~ 17:009] HO|EIS 7bRQT 4t No. 12
2023-6-17 2E{ 17427 9:00, 15:00, 21:00, 3:000] 1 AI7H4 HlO[E{= 71x @7 4lct No. 13
2
A
No.| =% A% =5 3| ERE ERL 7|t 7|
1 +5 = - - °
45 45 : Az RE 12 i
45 45 : NZEAEANZ| maEsE
4 += 45 . A iooe .
5 45 45 M iore - .
7 45 45 oot 28 oot 28 T
8 45 45 N iore A7 RIE 12 i
9 45 45 9ot 28 oot 2 ma Ea 12
0 NE Azt
2023-6-17 9:00 | 2023-6-17 17:00
11 M o= . . el 23 19
2023-6-17 9:00 | 2023-7-17 9:00
12 Al A= OIE{S E2)7 12 | AlZH KIF 8AIZt urs 7|2
2023-6-17 9:00 | 2023-7-17 9:00
A A o E27 6AIZH | AIZH KT 1412 TEpIE
2023-6-17 9:00 | 2023-7-17 9:00
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6 cO1E} X3 X E242)

% oy H|0|EE SDH|ZE[FtE E= USBHE 2|0 K& o

= 7|7|O| -I -|

U LICE.

58
gA S8 HME
SOtX| g5 LTt

ol SDHZE|ZIE 3 USBHZZ|Et S

e ESYLICH 3 9 7|1= DjEojel S

I'%E

| 6.1 =z 2 gei217t

SDHZ2E|FIE E=
ChE 2ot ol 1 ¢
HIOKI LR8100
L L T

(2% HlojEel EH)

(T+ed clolE o Zr)

—ﬁ MEASUREMENT —

(+KI4rZ D] BL)

—ﬁ DATA—@ 23-01-10

7ls¢t Cl| o E

USB I Z2|0f| CIO|E{E XZ3stH [HIOKI] > [LR8100] ZCi7t - dELICt.
otofl 2t ot o] MEELICt.

| CONFIG 4D CONFO0001.SET (ME=H)

(ot =g A9l
=20 Z2H)

—ﬁ ALL

(Al=HEE] FXHR|

ALt ALt)

D XCPT0001.A2L

—ﬁ A2L

(A2Lel 2H) ‘ B XCPU0001.A2L
1 4 HIS Bers wE HA| BYE MM s [PART] BCi7t
XX HA ALp [PART] 0= 2 717HE AN 2o M
20 NME A™OM dHAE I E MY A0 MAELCH

HIOKI LR8102A963-00

—D WAVEO0001.MEM
—D WAVEO0001.CSV

——D MEAS0001.CSV

MEAS0001*?

MEAS0001_01.CSV*2

MEAS0001_02.CSV*?

MEAS0001.CSV

MEAS0001*?

MEAS0001_01.CSV*?

D MEAS0001_02.CSV*?

Z7HELCt. [ALL] o= A
ELict.

ET=
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I+ H|OJE : AUTO™ ™ .x

« XsXZEt
- RISHES 2AIH AT} AUTO****
« =X Zet 4% HolH: CONF****.SET
« SSHEH IHY H|0|E : WAVE*** xxx [****] = 1S 2ILICH0001 ~ 9999).
« SEMED SR AMBT MEAS™ ™ * xxx [.xxx] = Z&xH(MEM, .CSV, .TXT)gLICt.
« $+5X=HA2L H[O|E (LAN12) :
XCPT**** A2
- &= XA A2L Ho[E| (LAN2):
XCPT**** A2L
viobs, - 87t
IpQio *4 XNE =227
5 o4 o= -
(1RH XS ¥=) | x5 | 45 27171 PC
eSS Ho|42] | CONFIG CONF0001.SET - v v ;
sholL2] AUTO0001.MEM | . . .

WAVEOQ0001.MEM
AUTOO0001.CSV

13 Gjo]ef DATA¥ (7)™

Ell A E *2 . _01- -
ARET 0 23-01-10 wAvEOOOt.csve | Y Y Y
MDF AUTO0001.MF4 v | v ) o
AUTO0001.CSV
AX|GIMZD BIAE 2 v | v - v
x|oi AT =+ | MEASUREMENT |1\ 000% 30
CAN A7 * HholL2l ] s CES ) _ | e
A2L ]1|'°E' *10 _ A2L XCPT0001 A2L _ v _ ‘/*11

XCPUO001.A2L

*1: 271 RE2(E[0|M I H0[E{Z 2218 Z2E HIo|L2| HAOZ MAESHIAIR. I Hlo[E{et &
HEH AlQ] MEEA YRE HEEL|C,
A7l Mt So| Ik O|0|EE Ho|LH2| HAle
MFO| 7|2 ELICt. IFY CI0|H 2 221 AHYY
2 MHSIH HE Mo IS HAIY 4 AL

*2: CSV H|O|E{Z E AlA ATEY0{Z 2212 AL, 3t Hof

*3: [DATA] 20 of2fofl &t Zrf (H-2-L) 7t RS2 MAELICY,
o7} A EEE MAgfLCt
ofl: 23-01-10_0000

*4: 25 KESH AQ0| TAH0| BSHAS “14.5 THAY” (p.320) S &=ol AR,

*5: 27|57t [COMMA] 7t ofl AL, ebatxt= [LTXT] 7} ElLiCt. (p.176)

*6: AN TR MES 2= [MEAS0001_1.CSV], [MEAS0001_2.CSV]&t 20| “_ HAtHS”
7h 2o{ gLt

*7: MDF 22{27|5 X|st= 48 ATEY 07} 2P|,

*8: PC 4 (CAN OIlC|E{ ) 0fl A ZA3t0] & 7|7|0f A E2{2E DU QILCt,

*9: PC 24 (CAN OiC|E{)0] ZQ$tL|C},

*10: 2 7|7|0)lH MESID EFAF PC 20lA] E21Q= T QIL|CE,

*11: ECUE EX/XMg8 ATEL0{7t LRtL|C}.
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MY 8 22{27|7t 7k5%t HIolE

ot 2=0i CHSHM

stLtel ZH0= 100074 olstel o s MEY As AT ELLICt.
10007} o|&o| meS M 4 AKX, I 7t RO MF A|ZHo| ZOo{FLICt.
NSME Als 206 W I 7+ 10007HE £0H5HH XS 2 ZHE M5t M /XS Tt

= oo
Ct.

m&4E OIC|o|E AHEOHA| Bf=Ct.
® Ol & AlZEUof| T S= XM2|7F 2t=E[X] §40F o] £4E 4 ASLICE.

£d 30l 0| HXH 5 CIo|E = EX| SELICH A £HY ZR Lis 22 ZH| 2HE &
et

« ASME ohd dlojH ME EAS 2FELICt.
EXNoHAM SDHEE[FIE E= USBHZ2|0f Iy H|0|E E MARILICE.

K& “6.3 O|o|E MESE7|” (p.161)

5

HSXELS [BIN](HO|H2| &Al) o=z A-Ijé-o; HS URBILICE
ICSVI(SAe B)) o= Huo S B 7lLi =7 RUSlEol S8 + eLic,
UELICH

el

0l
E
X
=t
o
=Y
=x
E
=
Q
7l
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O|C|of ZoHst7|

N2 AH83h= SDHZE|7IES USBHZE|= ZBHsH FHAIL.
=3
12 S| :MEDia:SD:FORMat?
:MEDia:USB:FORMAT?
SE As$
o :MEDia:SD:FORMat?
(2E) :MEDIA:SD:FORMAT? SUCCESS (&7} ON¢! Z<2)

It2to|E

A% = FAIL, SUCCESS
O|C|0{E ZoHSt Z2utS BretetL(Ct,

FAIL ILOHOf
SUCCESS | ZLoHof

8
O[C|of LHe| HIO|E{= 25 AW ELICE.

AF 2|
mE52% HO|E = MY S Ao} ohHsh Zaof 2ot
SDHZ2|7t= 8l USBHZE2|= S2HA| HIZ2(E At U0 +F0| AL, F7(2t
AEOHALL BIHGIA| AtESHH H[O|E{ Q] MFO[Lt 22{27|7t E[X] g5 == JAFLICL. O] &
0 £ MAS T8 FHAL. SDHE2FIE 3 USBH 22| Lol MFEl C
l-f &oliof LiE Sl Helol 2elo] =X 5Lt

ESDHZEFIE E= USBHIZE|E PCOIM EHE HAR= FAT/FAT32 ¥4lS ME4SHCE,

CHE HA(NTFS §) 2 ZuUistH 2 J[7|0f| M QIAISHK| 2TtL|Ct,
8
M SDHR22[FtELF USBHIEE|= 2 7[7|0|A ZBSH = AREdH FHA|L. PCOIA EEHSIHH MA[ZF
MEO| =0{FE {7t AFLICH.
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HlolE XMEst|

| 6.3 ololEt x|

HIO|E{E M&otes Hi= thE 27HA YOl JASLICE.

AN
EZ M HEeE
HIo[H & XMEdt= LH

AsME 2ERE
=X ARHS| Hoj ME FAUAIQ nl2| X i8S MEe SLct
ZH3t S0 ZE Ho|E{E MERILICE. SAVE HMHEZ ASHs|H MXSH LIROZ KEHSH
SIAF ATp= EF HX| Alof MEELICH Lict.
(p.162) (p.171)
SDH|Z22|FIE E= SDH|2E|F}IE E=
USB D=2 49l USBH=2| 49l
HME Al HUE Al
RHEHE N (p.162) LEXT M (p.171)
ME ee 4y
| ol
" 0
— HEFe & U= Hlofg
S Alofl xEE 4 YBLICH. I8 Co|Ef E1
- I+ | o] iy X
ALY - S K| AT} 2
- A2L THY .
I 2
Q
=M SAVE {HE A% 7|
(3% B0l= MR + BT (p.172)
SO AE | | x4z |
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clolE XMEst|

S M (2 MY

ZHotHA O|C|of (SDHZ2EIZIE &= USBHIZZ| )0 ot HO|HE ME (AAIZE HE)E 4+ AsL
Cf.
SX|HAZ DT O|C[O{0f] AtS O 2 AT & QUELIC.
OHS C|O|E{Qt £ X|HAIADIE D E XSO 2 NEE &2 USLICEH.
s HEE £+ e £ Ho|H = ChS ot Z2&LICEH.
ME e g4 g2 ot shEat ek
oty HlolH Hio|L 2| &4 .MEM ot HIO|HE &2 7|79 M&g "Al(Hio|uz| YAl)
o2 MESLCE.
UM o2 Hio|LH2| WA(MEM)QZ MHE g
HETL|CEH
EHIAE &4 .CSV, .TXT*' I}& O|0|E{2 B|AE HAIOZ KESHL|C}
H M ATEQZ 2212 5 UX|T, 27 R
El0M = £312 4 i&LICE.
MDF 34| MF4 I+ o|0|E{E MDF(Ver.4) HAl02 X&HStL|Ct,
PCOllM MDF &Aloj| HE3t Ity Hoj2 222 ¢
UELICEH 2H QEZ|E|0|ME 2212 £ I&LICT.
LKA T} EIAE &4l .CSV, .TXT* £ HX| = £X[HA Z0E KHETLCE

*1, HAE $Alo| 27|57t [COMMA] 7} bl A9 SHatRt= [LTXT] 7} ELict.

ME 4 71214 AL "
MEM, MDF 5ms ~ Mgt oS
5ms NsMy 8d 27t
10 ms ~30 M4
CsV 20 ms ~60 A<
50 ms ~ 150 xH<
100 ms ~ Mgt elg

=
=8
YA 24 MEZQ SDHEEZtE 8! USBHE2|2t S22 EFELICH. 1 2| 7|F D|f|ofe] S&2 &

SOtX| GELICE.
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TAHS MFsC)
Yo B0] 41 “000170] ZEUITH. ChS el M7} 14 BOjELIT,
2 MEstn vho|2| HAOR KTt &

ABCOOO1 MEM, ABC0002.MEM, ABCOOO3 MEM,..
ol: ABC10022 HHEst Hio|H2| Aoz MES 32
ABC1000001.MEM, ABC1000002.MEM, ABC1000003.MEM,...

HlolE XMEst|

MUHS X|HSHX| UoH XSO 2 nHUHO| X[ - E LTt
HE: ‘IUHS K™K 0 XA EA2R7 (p.158)
u%
12 FHoHE ‘ :CONFigure:FILEName "AS$"
off :CONFigure:FILEName "ABC"
X3
T2 2z :CONFigure : FILEName?
3 AS
o :CONFigure: FILEName?
(2%) :CONFIGURE: FILENAME "ABC" (8|7} ON?Ql ZR)
ot2t0|E
A$ = OtUH (9tZF 8XH(E= M2 4XH) X )
ot Hof| Eto|E THEE ELX| R E HHotCt
ON¢l Z2< medd2 Chgat 20| Lot
Aot IHUE _EfO|E ZHE .MEM
ux
T2 FHoHE ‘ :CONFigure:ADDComment A$
o :CONFigure : ADDComment ON
=3
=2 2| :CONFigure : ADDComment?
== as
o :CONFigure : ADDComment?
(8E) :CONFIGURE :ADDCOMMENT ON (3|7t ONQl H<%)
nt2to|E
AS$ = OFF, ON
OFF" EfO|E ZHEE ROSIX| Q=L (Xts HHS F0{ICt)
oN Elo|E RUES Hofsic
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clolE XMEst|

3 mdol Um U AIZHS RHo{EX| ofRE MEsC}
ON¢l 32 mE2 tt3a 20| gLt
ot ordE 230324 235959 0001.MEM (Ez2[H d& LA|7 2023/03/24 23:59:59 Y )
E
42 HUE ‘ :CONFigure:ADDDate A$
o :CONFigure:ADDDate ON
=3
=2 2| :CONFigure:ADDDate?
sg as
o :CONFigure :ADDDate?
(SE) :CONFIGURE:ADDDATE ON (i|C{7} ONCl Z<)
m2to| g
as$ = OFF, ON
OFF” Eg|AH dWME 205IX| gh=Ct (XIS AHS 20{pliCt)
on E2|7| IS Hofsict.
4 ouMmoz MEY O|C|ojS MHICE,
SDHZ2[7tEet USBHIEE|7F M=o AH HF ot O|C|ofof MEefL(ct.

e
o
[
E
§
2
> 0
o
g 2
=
Iu}

[=]
3¢t 0|C|o{7F R0 AX| g2

HH
T2 e ‘ :CONFigure:SAVEPri A$
off :CONFigure:SAVEPri SD
=39
T2 Fz| :CONFigure:SAVEPri?
Y as
off :CONFigure:SAVEPri?
(S%E) :CONFIGURE:SAVEPRI SD (3|7} ONQl E2)
mt2to|E
A$ =SD, USB
sp¥ SDHZE|Ft=
USB usBozZz|
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HlolE XMEst|

-1 20O =22 2o
85
182 FHoHE ‘ :CONFigure:ATSAve AS (,"B$")
o :CONFigure:ATSAve BIN,"AUTO"
x3|
12 2z :CONFigure:ATSAve?
34 AS(,"BS")
off :CONFigure:ATSAve?
(SE) : CONFIGURE:ATSAVE BIN,"AUTO" (3|7} ONQI Z<)
nt2tolE

A$ = OFF, BIN, CSV, MF4, MEAS, BIN_MEAS, CSV_MEAS, MF4_MEAS
BS = IFID (W2} 8XH(ES X2 4X)HK], A$ = OFF Al 42)

It ofo|E XA At
OFF” HYSIA| S HESHR| 4.
BIN o2 YAoZ XFsict TSR] oS |
csv BIAE HAOR MESICE ISESECIPNITE =N
MF4 MDF4 #4002 &ttt XA e
MEAS MR 2. HAE HAOZ XADICEH
BIN_MEAS | HIO[HZ| HAIOZ XFBICH, BIAE GAIOR XEFSICE,
CSV_MEAS | HIAE HAO=Z KEIC BIAE HAIOZ XA},
MF4_MEAS | MDF4 YA|OZ X ZEsiCt BIAE SHAIOR XNESICE
IHE Ho|H X HAI2 :SsAVEWave HUERE MY 75,
SX[HAED HE YA2 savECale AMERT A Jts.
IUHLS :FILEName HHEZ L MW Jts.
(2) ot diojE{e] XME eals QHEICL.
a4
+= Za b= ‘ :CONFigure:SAVEWave A$
of :CONFigure:SAVEWave BIN
=3
= Fz| :CONFigure : SAVEWave?
3 A$
ol :CONFigure : SAVEWave?
(2%) :CONFIGURE: SAVEWAVE BIN (3|57t ONQ! Z2)
mt2}0|E
as$ = OFF, BIN, CSV, MF4
OFF” s HESHR] e
BIN Ho|H2] HAlo= X&tetrt, 2&X7H MEM Q! mhdo] M LTt
csv BIAE HAOZ XESICE,
MF4 MDF4 gAloz MESICt
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clolE XMEst|

X HAS CSVE AN
FE NT o2 E dHoirt
EE
4= HMHE ‘ :CONFigure: THINOut A
off :CONFigure: THINOut 1000
=3
4= el :CONFigure: THINOut?
2 A<NR1>
ol :CONFigure : THINOut?
(SE) :CONFIGURE: THINOUT 1000 (&7t ONQl Z<2)
nt2tolE
a =1 (OFF) ~ 100000*'
17 FE MESHK| % .
2 ~100000 | & Ojo|H 27|E &QICt.
ol: 58 A6t 5742 Co|H EQE F 171 H|o|g| ZQIEE HL|Ct.
*1. A<NR1> Ao =2 2strt,
A% “Hl0/E{8” (p.23)
(F= MEOoM 2 0|z MEMS )
CIOIE E &5t WHS AFStLt.
RS
1= HMHE ‘ :CONFigure:THINData A$
off :CONFigure:THINData INSTANT
=3
4= el :CONFigure: THINData?
34 A$
off :CONFigure: THINData?
(8%) :CONFIGURE: THINDATA INSTANT (3|7} ONQl E2)
m}2}0|Ef
A$ = INSTANT, STATISTICS
INSTANT® | B 9fO| C|O|EE X efLCt.
of]: 55 MHSHH 5712 HIO|E & ¢ 29| T|O| &2 X EretL|Ct,
STATISTICS | E7| CIOIE (X[ChZL, Z[AZL, et W o E1I0IE1)% MEeLCt.
ol: 55 MHSHH 5712 HIO|E & Z|CHgt, Z|Agh, Brtat 3 o 29| HIO|HE MEELICE.
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Mg F olc|oje] o7 0| REFS | A2 YHS LFelrt. (2RO waf)

HlolE XMEst|

uy
T2 HUHE ‘ :CONFigure: SAVEMode A$
o :CONFigure: SAVEMode FILEfull
=3
2 2| :CONFigure: SAVEMode?
S A$
o :CONFigure : SAVEMode?
(S%E) :CONFIGURE:SAVEMODE FILEFULL (|7} ONQI Z22)
nt2tolE

A$ = FILEfull, REMove

FILEfull® | X}&XEQ| A% 2E OFF
XA 0/C|0j] of R B20| HEX|H ASHES ZR2ELICH.

REMove AsXZEQ| AFH 2E ON
b QeiE ohy o (Hio|u2|, MIAE ) O] AN|E| D IS MESE
M & g B FRE MEE ZSEYUCH XM Eat= 4

o= o

Aot

BCig Bots Efo|US MFBC. (LR )
A

—_
=g = ASLIC

2023/03/26(°' )oll EX™ S A|ZFStH 2023/03/20( )0l 15742 7ol ELCt.

ojf Xtso 2 HHE= E09 0|§2 “23-03-20" YLICt.
of: MONTHZ 43t 22
2023/03/290l 32 AlZfsiE 2023/03/10] 17122l 7|Fo| ELict.

ojmf Xt5O 2 MME|l= EC{| 0|52 “23-03-01" YLILCt.
23
+= e :CONFigure:AUTOFolder A$
off :CONFigure:AUTOFolder DAY
=3
T2 Fz| :CONFigure :AUTOFolder?
34 as
off :CONFigure :AUTOFolder?
(8%E) :CONFIGURE:AUTOFOLDER DAY (dl|C{7F ONQl Z2)
nt2tolE
A$ = OFF, DAY, WEEK, MONTH
OFF* 2ot &t
DAY 1
WEEK 134
MONTH 17

-

o= I A Alofl= OFF(22 of &) ot Mxer 4 Yatict,
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clolE XMEst|

=g Ay S Aot (2o wat)
Mze nrds Ao AlZtEE 2eY 4 JqSLIT
Qe MEZ AL Aol= ot 2HE & + &LICH
ux
42 HUE :CONFigure:SAVEKind A$
o :CONFigure: SAVEKind NORMal
=3
2 2| :CONFigure : SAVEKind?
SE As$
o :CONFigure : SAVEKind?
(SE) :CONFIGURE: SAVEKIND NORMAL (&|C{7} ONQI H2)
o}2}o|Ef
A$ = NORMal, DIVide, REGUIarly
NORMa1® 2got g
12| 7|15 ClO|&E 17 U2 NMEGLICH ¢, oY 37|71 1 GBE X6tH X5 2 2tE
LIk
DIVide 2ot
£ AZRE A™E AZtOtCt H0|H S 2Ysto] Hro| mbof MERLICE ¢, ot 37|71 1
GBE Z=utst 2gA|7t 0|2t mpdo| 2 ELICE.
REGUlarly A B
Z|ZNZE 2ESHL 7| EAZRE 2L AIZIOICH GO|EE o ThAof MFefLICt.
712 AIZF Al Z1E A0l sl 7|1=E2+H0| S7|=tE W7tA] 58 AEF CH7| AEf7t ELICE.
(oY 2<ollA DIVide E MERE i)
oy 2ets AAle 7|12ts HFeict.
ux
T2 HUE ‘ :CONFigure:SAVELen day,hour,min
o :CONFigure:SAVELen 0,0,10
=3
12 2| :CONFigure:SAVELen?
= day<NR1>, hour<NR1>,min<NR1>
off :CONFigure:SAVELen?
(S%E) :CONFIGURE:SAVELEN 0,0,10 (l|C{7F ONQ! Z22)
nj2tojg
day 0~30(¥)
hour 0~23(Al)
min 0~59 (&)
ESEA T
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(ore 2ol REGUIarly £ MEiZiS o)
A

mg Barets 7|F Al2te MEict.

HlolE XMEst|

]
12 FHHE ‘ :CONFigure: SAVEReg hour,min

o :CONFigure:SAVEReg 0,0

=3

o :CONFigure : SAVEReg?

(SE) :CONFIGURE : SAVEREG 0,0 (7} ONQ! &)

nj2to| g

hour 0~23(Al)

min 0~59 (&)

Ilg Barets 7|zt M,
HH
+= HMHE ‘ :CONFigure:SAVETime A
ol :CONFigure:SAVETime 1
=3
T= 2z :CONFigure: SAVETime?
St A<NR1>
o :CONFigure: SAVETime?
(SE) :CONFIGURE:SAVETIME 1 (3i|C{7} ONQl Z2)
mt2f0|E

A= 1,2, 5,10, 15, 20, 30, 60 (1AIZt), 120 (2A1Zt), 180 (3AIZt), 240 (4 AIZH), 360 (BAIZH),
480 (8AI2H), 720 (12AI12t), 1440 (1) (£ min)

7|27k243}

—

AIZEAZHol| w2t 28 7|EAIZE Ch7] SEf7E 2, ZIEAIZ0] E Ao 7|ZS AlFEL

J1272tH 1 29| off
oY 28tol 7|Z0| gl Al
1341 002
o7 MEE 7|2 AJZ
12717 1 2 -
A
PIEINEN =)
20=x
=X AR A2

12A 592 40 %

HIOKI LR8102A963-00

169

el

0l
E
X
=t
o
=Y
=x
E
=
Q
7l



clolE XMEst|

6 AxHAZT| ChSt RASH RO ME HAS MHSEIC},

E
42 HUE ‘ :CONFigure:SAVECalc A$
o :CONFigure:SAVECalc CSV
=3
=2 2| :CONFigure: SAVECalc?
== as
o :CONFigure:SAVECalc?
(SE) :CONFIGURE:SAVECALC CSV (&7t ONQI Z<2)
m}2}o|Ef
A$ = OFF, CSV
OFF” s MESHK| t&LICH
csv BHAE @Ao=Z NMATHLCH

My ool 8 o{fE Attt (ERo mat)

A
12 Pabil= ‘ :CALCulate:MEAS:FILE AS$
of :CALCulate:MEAS:FILE ON
=3
12 | :CALCulate:MEAS:FILE?
3 A$
ol :CALCulate:MEAS:FILE?
(2E) :CALCULATE:MEAS:FILE ON (&7} ON¢! Z2)
u}2}o|E
A$ = OFF, ON
OFF? A AL 1 TR
StLtel mdof| BE X[ Ate| AutE XME LI
ON AitE o
A AL 22 Mot ohdah ofH A e o MAdgiL|ch o
H 2o Hit HZ I 25LICE.
o : ¢4 No.529| mtE2 “AUTO0001_05.CSV” 7t ElL|Ct.
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HlolE XMEst|

2SR

SHUAHMEZ H0[EHE ML 4 AFUICEH.

H S0ll= HolHE MEE 4 lELITt.
* MY £ A= HOIHE LR M H=22(of 7|=El H0[E (OFX[2 512 MB) BHILICH. 512 MBS
EItoH= HIOJHE MY 2= ASHE (A HE) S ALE3HAIL. (p.162)

MEE & Qe HolEE CH29 6 SRLIC
- T4 |0|E] (Hho|Lia] HA

- I} O] (HAE H4|)

+ I} |o|E| (MDF &4])

- 47 t|o|E]

- A2L M 0JE| (LAN1 E= LAN2)*

- XA D}

*1,ECUR &£H 9l M8 ATEY 0N AR MHZAS METILIC
A7 “12.5 XCP on Ethernet22 = H|0|E] £4I87|” (p.275)
1 Nz Ao mumHs MFsiC

— .

s ot d Zof| £X|7t gle A2 20 HS “00017 0| 2&LICH CHSRE = HS 7 14 S0{EHL|Ct,
ol:ABC 2 &ddtn Hio|H2| HAlo= XZet 32
ABCO0001.MEM, ABC0002.MEM, ABC0O003.MEM,...
ot MU 0| X2l 3= &2 X7t 14 7r§.+L|:r. o
0:ABC100 2 M&stD Hro|L{2| HAOR HEet 4 4
ABC101.MEM, ABC102.MEM, ABC103.MEM,... X
RS Jnct’:
12 FHoHE ‘ :SYSTem:FILEName "A$" %
o] :SYSTem: FILEName "MANUAL" 2
=3 79|
12 Hz| :SYSTem: FILEName?
SHE :A$
o :SYSTem: FILEName®?
(SE) :SYSTEM: FILENAME "MANUAL"
nt2to|E
A$ = ItUH ZXE (YH2 8XH(E= 2 4XH)IHK])
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clolE XMEst|

(IH HIOIEE XEe )

nrdHo| EtO|E RHEES 2UX| R E HHoICt.
a3y
12 FHHE ‘ :SYSTem:ADDComment A$
o :SYSTem:ADDComment ON
=3
4= Hel :SYSTem:ADDComment?
S a$
o :SYSTem: ADDComment?
(8%) : SYSTEM: ADDCOMMENT ON
mt20|E
A$ = OFF, ON
OFF* ntd o|o|E{2| mAHO|| EIO|E ZHEE RO{5HK| b&L|Ct
ON ot o|o|E{2| mHAHO| EfO|E RHEE Fo{RtL|Ct.
EtO|E ZHETI LOGGER Y mff mtUH2 CHgut 20| gLt
:SYSTEM:FILEName Oj| A %%t Itl® | OGGER_0001.MEM
OHAHO| LM & A|ZHE Ro{EX| o2 E AFeirt
ON¢l 22 mHE2 Cr31k Zo| EL|Ct.
Yo odE 230324 235959 0001.MEM (Ez2|H M A7t 2023/03/24 23:59:59 L )
HH
T2 FHMeE ‘ :SYSTem:ADDDate A$
o :SYSTem:ADDDate ON
=3
= EIEl :SYSTem:ADDDate?
== A$
off :SYSTem:ADDDate?
(S%&):SYSTEM:ADDDATE ON ({7} ONQl E2)
oj2to|E
AS$ = OFF, ON
OFF” E2[H EME BHSHX| gb=Ct
ON E2[AH EME FH{TICt.

(T4 GlO|E|S HAE HAOR MY uf)

=& NMT oFE ZFeiLt.

HH

T2 e ‘ :SYSTem:THINOut A

ol :SYSTem: THINOut 5

=3

T= 2z :SYSTem: THINOut?
St A<NR1>

off :SYSTem: THINOut?
(8%) : SYSTEM: THINOUT 5

mt2f0|E

A =1 (OFF) ~ 100000

of: 12 dXotH F= X&S oK A&LICt.

5 MESH 5742 Hlo|E ZE F 1742 H0|E| ZAEE HALICE.
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HlolE XMEst|

£ MM OFF 0|22 MBS )
A

HIO|EE =&t YEs EFstrt.

A
= k= ‘ :SYSTem:THINData A$
of :SYSTem:THINData INSTANT
=3
=1 22| :SYSTem: THINData?
3 A$
ol :SYSTem: THINData?
(2%) : SYSTEM: THINDATA INSTANT
mt2}0|E
A$ = INSTANT, STATISTICS
INSTANT? o QFo| C|O|E{ S X{ZBILICE
o] : 55 &SI 5719 HOo|E & M 2 H|O[E Bk M EefL|Ct.
STATISTICS | S CO|E (£|CH3f, 2[AZE, Wgf, W 9ol Hlo|E ) E MEELIC.
of: 58 H&stH 57H°| CIO|E & =[CHzk, |Ag), Baat 3 M 4o HI0|HE MELICH.

Md
=2 Fue= | :SYSTem:CALCSplit A$
of :SYSTem:CALCSplit ON
=3
= Fz| :SYSTem:CALCSplit?
SE A$
o] :SYSTem:CALCSplit?
(SE) : SYSTEM: CALCSPLIT ON gll
nj2to| g E
AS$ = OFF, ON X
xF
OFF” SAHLETE 17K T ol MEELICEH §;|
ON SX|HLEIE HAtotot He of mpUof KA RLICE 2
2
Q
7|
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clolE XMEst|

2

174

o 37|71 GBS X1totH o 1 GBOICH IHUO| X502 28 XA E
ordE” (p.320)

HUE ot cllolE (HtolH2| ¥A ) E XEe m
:MEDia:SD: SAVE : DATA:MEM
:MEDia:USB: SAVE : DATA:MEM

TH ClOJEf (HAE ®A)2 KT of
:MEDia:SD:SAVE:DATA:CSV
:MEDia:USB:SAVE:DATA:CSV

IjH G|OJE{ (MDF €4!)E M&e
:MEDia:SD:SAVE :DATA :MF4
:MEDia:USB: SAVE :DATA:MF4

HY HOHE MEY
:MEDia:SD:SAVE:SET
:MEDia:USB:SAVE:SET

A2L 47 Hlo|HE XM& o (LANT)
:MEDia:SD:SAVE:A2L:LAN1
:MEDia:USB:SAVE:A2L:LAN1

A2L 47 C0|EZ XEE o (LAN2)
:MEDia:SD:SAVE:A2L:LAN2
:MEDia:USB:SAVE:A2L:LAN2

FR[HMEDE K Ee uf
:MEDia:SD:SAVE:CALC:CSV
:MEDia:USB:SAVE:CALC:CSV

:MEDia:SD:SAVE:DATA:MEM

B =

Iot

ol
Ho

2] IjH C|O|Ef (Ho[ 2| HAl)E MEe
:MEDia:SD:SAVE : DATA:MEM?
:MEDia:USB: SAVE : DATA:MEM?

I} G O|E| (HAE H4) S KT of
:MEDia:SD:SAVE:DATA:CSV?
:MEDia:USB:SAVE:DATA:CSV?

Ity H|o|E{ (MDF &) & XNzhet o
:MEDia:SD:SAVE:DATA:MF4?
:MEDia:USB:SAVE:DATA:MF4°?

HY HoIHE Mg o
:MEDia:SD:SAVE: SET?
:MEDia:USB:SAVE:SET?

A2L M7 Cl0|E{S MEE o (LANT)
:MEDia.SD.SAVE.AZL.LANl?
:MEDia:USB:SAVE:A2L:LAN1?

A2L M7 H|o[E{E MEE off (LAN2)
:MEDia:SD:SAVE:A2L:LAN2?
:MEDia:USB:SAVE:A2L:LAN2?

FAAMENE YL o
:MEDia:SD:SAVE:CALC:CSV?
:MEDia:USB:SAVE:CALC:CSV?

00

=1 AS

of

:MEDia:SD:SAVE: DATA :MEM?
(2%) :MEDIA:SD:SAVE:DATA:MEM? SUCCESS_TEST (&7} ON

Q
—

z2)
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HlolE XMEst|

nt2to|E
A$ = NONE,EXECUTING,SUCCESS_(mad), FAIL
NONE ME M3 HMdL|Ct
EXECUTING MNE Al SAULICH.
SUCCESS_(I¥) NE Mol MzELICH XEe mtAHEOo| Fof 2&LICt.
FAIL XEo| MoSLICt
=8
SD HZ2[7t=2t USB H|Z2|7t M=o Qo™ K|t 0|C|ojof| H&efL|Ct.
X|™ot OC|07 HA=0f U}X| o™ CHE otZ 2| O|C|ofofl K& fL|Ct.

el

0l
E
X
=t
o
gl
=x
=
E
2]
Q
71
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CllofE MEsH7|
N3 ZE 43

1 =

Of @d2 x7|et =X FLICEH X£7[gt2 S5t SHX|0f w2t HepELCE.

E
42 HUE ‘ :CONFigure: SAVEDeci A$
of| :CONFigure: SAVEDeci PERIOD
=3
=2 2| :CONFigure: SAVEDeci?
== as
o :CONFigure : SAVEDeci?
(S%E) :CONFIGURE:SAVEDECI PERIOD (&7t ON¢Ql ZF2)
m}2}o|Ef
A$ = PERIOD, COMMA
PERTOD 319l 2488 20/ ()2 T,
coma +%10) 24752 B0H() 2 Bt

25 7|20t TRI|ZE 25 COMMA R 43Y = gL

X132 JoF SHX|of e ZEpELCH

2%
T M= ‘ :CONFigure:SAVESep A$
of :CONFigure:SAVESep COMMA
X3
T= | :CONFigure : SAVESep?
24 As
ol :CONFigure : SAVESep?
(S%) :CONFIGURE: SAVESEP COMMA (3fC{7F ONQ! Z2)
mj2to|g
A$ = COMMA, SPACE, TAB, SEMI
COMMA 27|25 F01(,) 2 LICH. (2&X: .CSV)
SPACE 27|25 SOz YL, (AL . TXT)
TAB 27|25 HoR LCt. (ZEXt: . TXT)
SEMI TE7|1ZE MOIZE ()22 LT (ZEA: . TXT)

2 7|5t RIS E BF COMMAR 48Y &= gLt
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CllofE

HEst7|

=Hue 7| yAls HFEOIC.
TF2E (AZHgL) 9l EAl M (p.226) O] DATE Q! A0t 7 BHL|CE.
u%
1= HMHE ‘ :CONFigure:SAVEFormat AS$
off :CONFigure: SAVEFormat COMMENT
=3
4= el :CONFigure:SAVEFormat?
34 a$
of| :CONFigure: SAVEFormat?
(%EP) :CONFIGURE : SAVEFORMAT COMMENT( I 7F ON¢l —?—)
nt2to|E

A$ = COMMENT, SPLITMS

COMMENT® FHE (yy-MM-dd hh:mm:ss.O)

"(OIEZAEZD]) A-H-A Al B x U2|x HAOZ E2H{FHLCE,
B AL ATZEQO0 Mz ZHERZ FSELICEH

ofl: 20-12-01 23:59:59.999

SPLITMS 12 0/2t 22| (yyyy-MM-dd hh:mm:ss + ms)

"(EUSE) E-E-2 A2 2" YMoR2 EHEIH, 1X D0|2H(He: ms)2| Al
E1E 22 H0|EH 2 %Eﬂ.‘éﬂ—lﬁf

B A ATEOfo M= 1£ Oj2kel AjZE HIO|E{7t Eo| H2 HA|IELICE.

CHE 71710l 7EM2 CSV HIO|HE & A4t ATEQINZE SStnxt & o Ha|
YLt

ofl: 2023-03-01 23:59:59,999

2t o]

=
ot

Al
Al

0%k

A0{(p.224) 2| ImEE A It L2 2 A™of| what Ch3ah 22 YAE MEid & QUELICH,
2l°] yy-MM-dd hh:mm:ss.0 2t S &4

yy/MM/dd, yy.MM.dd, MM-dd-yy, MM/dd/yy, MM.dd.yy, dd-MM-yy, dd/MM/yy, dd.MM.yy

29l yyyy-MM-dd hh:mm:ss + ms 2t St @Al

yyyy/MM/dd, yyyy.MM.dd, MM-dd-yyyy, MM/dd/yyyy, MM.dd.yyyy, dd-MM-yyyy,
dd/MM/yyyy, dd.MM.yyyy
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Hioly 22{27|

Djciof (SDHE2I7tE , USBH 22l ol HEE M Ho[EE 232 4 YBLICH 2 7|7jof 22128 &
9l IS L R8101 E= LR810201 M M&SH ME=743t PC ¢ (CAN OICIEf )0l A M3t CAN &
X I} (CES) @ILiCt.

M Il XHE E2{27| 7|50| YUELICH,

AZE: RS MY 7157 (p.180)

oclojofl M&E 27 HIOlE 582 7HM= UY
&z “2h O|C|o{| [[HIOKI/LR8100/CONFIG] ¢tol| Q= M =E5 FABHTL.” (p.181)

1 4% z72 222 4 Yex o,
2= 70| CtE 32 dds =82 & AUSLIC.
X3
+2 2z :MEDia:SD:FINFo:SET? "fname$"
:MEDia:USB:FINFo:SET? "fname$"
2t ans$, modules$
o :MEDia:SD:FINFo:SET? "CONFO0001l.SET"
(S5 :MEDIA: SD: FINFO:SET? OK,1300000000 (3|7t ONQI Z<)

mt20|E

fname$ = E2{2 0l Cidol dFEA IHAH (xxxx.SET)

ans$ = OK, NG_MODEL, NG_MODULE, BUSY
modules$ = 0,1,3 (28 3F)

OK g 82 5 ASELICH

NG_MODEL CH2 7|39 M3 mlo|22 MHS £2(18 £ &LIct
NG_MODULE MELCE BE 749 43 MYo|EE HFE E2(2 & &Lt
BUSY ool K2| 0|22 HEE FSE 4 st

1.0l 25 BFC LHE2 25 00| ELIC}.

module$ = 0 HEgls

module$ = 1 M7100 /2 25

module$ = 3 M7102 /2 25

2E TR= YUBREE 21, 252... 9| 20| ELICt.

13000000009 2= Z&1: M7100, 2E2: M7102, 0|2&= 2& SISQLIC.
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Hioly 22{27|

a3
T2 HHE :MEDia:SD:LOAD:SET "fname$",option
:MEDia:USB:LOAD:SET "fname$",option
o :MEDia:SD:LOAD:SET "CONF0001l.SET",0
=3
=2 2| :MEDia:SD:LOAD:SET?
:MEDia:USB:LOAD:SET?
sg A$
o :MEDia:SD:LOAD:SET?
(SE) :MEDIA:SD:LOAD:SET? SUCCESS_LOAD CONF0001 (dl|C{7F ONQ! Z2)
o}2}o|Ef

fname$ = =23 iAo 4FEA MAF (xxxx.SET)

option = 0~ 3 (82327 84)

A$ = NONE,FILE_NONE,EXECUTING_LOAD_ (m¥) ,SUCCESS_LOAD_ (m¥),
FAIL_LOAD_ (m+&)

NONE E22{Q7| Mg ML|C}.

FILE_NONE =272 X Y& mtU0| ZEXHSHX| pfELICt.
EXECUTING_LOAD_| £2{27| &l ZL|Ct,

(Ted)

SUCCESS_LOAD_ =227| ddo| dSYSLICH. S22 THLHO| Flof| E&LICEH.
(med)

FAIL LOAD_(IIYE) | 22{27|0f AIi}&LICE.

Xget 48 2227 40| M2t 22{27| 2Fo| SFIt HtELICt
43 =217 84

option = 0 =9 48

option = 1 E2™ ME + R TRt

option = 2 =3 4 + 84 4H |

option = 3 £ 85 + RET} + S48 4
X
xF
o
ol
=x
=
=
2
Q
7|
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xS

MY 7|5

180

|

o
(hlinel

mjo

74
PN

mjo

m 28 MES AHSC=E =5E + AL

[HIOKI] > [LR8100] > [CONFIG] ZC{0l| [STARTUP.SET] 2T = &% H|0|HE MEHFH
S S W X522 23 oY s S2{SLIC.

SDHEZZ|7tEe USBHEE| 250 [STARTUP.SET]O| = &<, SDHZE[FIES] HFXHE
HdHoz =2{FLIC.

40
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clolg 2t2[sto|

2 717]0fl 4248l SDUR2IFIE £ USBHIR2lo) MEE HOlES Balg 4 YALIC
Ot XX o 4 YBLICH

. SDH@2|7}= == USBHIZ2I2 Eot (p.160)
. I 22{27] (p.178)

=3
T= e :MEDia:SD:FREE?
:MEDia:USB:FREE?
34 A<NR1>
o :MEDia:SD:FREE?
(S8%) :MEDIA:SD:FREE 511156224
mt2f0|E
A<NR1>

Z} O|Cjo{2] [/HIOKI/LR8100/CONFIG] ¢tofl U= ot ZES HASICE.
X3
= e :MEDia:SD:FLISt:SET?
:MEDia:USB:FLISt:SET?
3 Al$,A2...
off :MEDia:SD:FLISt:SET?
(2%') :MEDIA:SD:FLIST:SET CONF0002.SET,CONF0001.SET
(sili7t ONQl E2)
o}2}o|Ef |
A$ = IjQH
FEY £ A= 52 100 47K L CF.

0l
E
X
=t
o
gl
=x
E
2]
=l
71
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@ 352 (2

T
1

53 QYR P (YY) TAUS MY 4 AU,
£ COlEl7 M ZAS SEUS 1 RHS B2ML R0 FE NS FAY 4 YBLICH
o2 S0f, 7IZ F9l 227 120| © ¥ FLE FH + LT

Z AA2 A CH2 Aol Chof MFE 4 YLt

ofgtEa, WA, 2, I

MEY 4 Qls 2w S dY, 959, 1, Slope 3 WsrlL|CH

QIR MOf THXIE Eoff QB2 HE MSE &3 & QIELICt.
X “11 28 &of (EXT. 1/0)” (p.239)

ZY A Al BEZAUS SF0HH FA EE S

| 7.1 2= gma)

HMM'E SS2| ZE=H 47

00 00000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 0
DE 20l SSE= dExAUS SFELIC.

1 Z= 752 ONOZE ME3ICt,

8w
12 HHE ‘ :MODule:STORe ch$,AS$
o :MODule:STORe ALARM,ON
=3
12 e :MODule:STORe? ch$
s ch$,A$ 7
o :MODule: STORe? ALARM
(SE) :MODULE: STORE ALARM,ON (3|57} ONQ! Z<)
ot2to|E
ch$ = CH1_1~CH10_30, PLS1, LOG, ALARM, W1 ~ W30
A$ = OFF, ON

(JEngt DUQ ) HI oM
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ZE dEoy|
2 7= £o| Qx| My .

HH

TE AU | :ALARm:HOLD A$

ofl :ALARm:HOLD ON

=3

= #z| :ALARm:HOLD?

S A$

ofl :ALARm: HOLD?
(2%) :ALARM:HOLD ON (&7} ONQ! Z2)

nt2tolE

184

A% = OFF, ON, CLEAR

OFF” ZEXHOAM HOolLIH HE £35S FX|ELIC.
ZEXHE 56t= 0T ZEE £H6t0 A S o MFEL|Ct
ON Uttt AHE EHIH 2502 ZETL SN =L ZHE YA W7iX| B £5HE XYL
Ct.
AEXHE HOLID (BACE S0t ) 2 &3 RXIstIX & 20 d™gfL|ct
« B5 ZE (p.187)7t O(OFF) 2l 22
ZE RX|= ZASIIA H= A2 AAQ| EHAE Zotof Ciel MElL|Ct,
of: U1-12t U1-22f AND =711 H2
U1-19 ZE2XAE ZZ6H ZEXH MEUE RXELICE. ol UT-12 ZEXHE =
EoHX| QA ElolE ME 2 RXISIEE U1-22 ZEXE SFSIH Z2HE7F £ ELIC.
« B5 EE (p.187)7t 2 ~ 1000(OFF 0]2])2l 22
A2 fXl= ALM1 25 ALM4 of cish ME2EIL|CH
of: U1-12t U1-229f AND =711 H2
U1-13t U1-22 =S SAl0| S Wit Z2E £0| RX|EL|Ct.
CLEAR 7|88 HEX| ¢4 X ZEE SiHBLICH.
ZHE £ MNoj| 223 2d of 25 AHTICt.
My
12 HHE ‘ :ALARm:BEEP A$
off :ALARm:BEEP ON
=3
=2 e :ALARm:BEEP?
3 AS$
ol :ALARm: BEEP?
(SE) :ALARM:BEEP ON (3l|C{7F ONQl E2)
ot2to|g
A$ = OFF, ON
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25 gH™5H|
ZE WY A O|HIE DI3E EYX| R E HAHolCt,
A
22 HH= ‘ :SYSTem:MARK AS$
off :SYSTem:MARK ON
=3
=2 Sl :SYSTem:MARK?
3 A$
o : SYSTem: MARK?
(2%) : SYSTEM:MARK ON (3f|C{7} ONQ! Z<)
mt2}0|E
A$ = OFF, ON
Ax:“8.3 4= Ui A| O|HIE O3 £0]7]” (p.205)
ZH 0|33 HHTtiLt.
EX5H= Sot Yot AHo| 0|28 XNERLICE.
E2[A AE Aoz EE|A 7] B2 25 O|HE MEELICH7ISE IHd ool o|Xel ZE 0|20| ZXatkls H2
7t QELICH).
a4
T= e :ALARm:HISTory AS
off :ALARm:HISTory ON
=3
g EIE :ALARm:HISTory?
3 A$
off :ALARm:HISTory?
(SE) :ALARM:HISTORY ON (&f|E{7} ONQl Z22)
nt2to|E
A$ = OFF, ON
OFF” ZE Hz 1 HEE 100 H7EX| oo HZLICH101 8 o= = o=l HX| F&LICEH).
ON A HE 100 47HX] o|=of| HZLICH XA 100 HECH @EfE BE= oo X 5L 7
CH).
o0l H= 28 Mz = 999,999 HX|LICE.
4
H
2t A £ (ALM1 ~ ALM4) 0j| Chsl ZEo| M2 x48 Mmsit, 2
412 HUHE ‘ :ALARm: SOURce alm$,A$ E::",
off :ALARm: SOURce ALM1,AND
=3
=2 2z :ALARm: SOURce? alm$
3 alm$,A$
off :ALARm: SOURce? ALM1
(2% :ALARM: SOURCE ALMI1,AND (&7t ONQ! ZQ)
nt2to|E
alm$ = ALM1 ~ ALM4
A$ = OR, AND
OR® =algt
2t Kol Bgst ZEX0| otLiEte MBS M ZEE ZHYLICH.
AND =&
2t X0l BESt ZEER0| B e of ZEE FHLLIC
185
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oo
Zt ZH £ (ALM1 ~ ALM4)of| CHal SHCHe| TS HAEWE uf FE £H R E AFsiC
U E HFYo|M TS HELX| o2 B8 E ONLE stH |27t ELCt.
A2z (THt) £ (p.94)
Ct2 ZE X7 (OR, AND)OI| 2t7|glo] 22 S Sashct,
EE
12 FHoHE ‘ :ALARm:BURN alm$,6AS$
off :ALARm:BURN ALM1,ON
=3
=] EIE] :ALARm:BURN? alm$
3 alm$,A$
of :ALARm: BURN? ALM1
(SE) :ALARM: BURN ALMI1,ON (&|C{7t ONQl &)
nt2tolE
alm$ = ALM1 ~ ALM4
A$ = OFF, ON
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ZE 2 NE 273

ZE ®d ALM1 ~ ALM4 Zr2tof| cish A& gfL|ct.

1 7= ZEol ojo|E| ZQIESE MHC)
M3t Clo[El ZOIES SO F ME|Jt KISEUS 0 RS ST
HH
T2 Za k= ‘ :ALARm:FILTer alm$,A
off :ALARm:FILTer ALM1,2
=3
= 22| :ALARm:FILTer? alm$
3 alm$ ,A<NR1>
ol :ALARm:FILTer? ALM1
(SE) :ALARM:FILTER ALMI1,2 (&|C{7} ONQI Z22)
nt2to|E
alm$ = ALM1 ~ ALM4
A =0 (OFF), 2 ~ 1000

EE
= o ‘ :COMMent : ALMCH alm$,"AS$"
off :COMMent :ALMCH ALM1, "ABCDEFG"
=3
=2 22| :COMMent : ALMCH? alm$
== alm$,"A$"
o :COMMent : ALMCH? ALM1
(SE) :COMMENT:ALMCH ALM1,"ABCDEFG" (3|C{7} ONQl Z2) 7
nj2to| g

alm$ = ALM1 ~ ALM4
AS$ = IHUE EXtE (M2 20X+ = 2h2F 40 Xt7HK] )

4
H
oF
=
2t
a
=
=
=
2

HIOKI LR8102A963-00 187



M oHE 32 473

MEER ZE JlsS LIt

1 ZAstTRE 3= 2t KH'2o] ALMA ~ ALM4o|| Chsl ZEE ME3iC
AH =7 MH 8 =%} Mo
OFF ? - AH 7|58 AtEsHK|
i or&LICH,
LEVE1 L2220 HIGH Y =X 0|0|E{7} XAt
LOW BlE ofMY of HE
e S sy
2| S SERIE EEES =X of|o|E{7} X3
_/ [HIGH] et &S of &
18] I HE Z2BHLC} T
o121 1}y ™A xtl g 9|_§5 |
iom HO0| 0Y M= ZHY
SEL 0ol 09 A0z HE
2 E L £ spict
Z25 \\
WINDow | HISH IN® IN £ O|o|E{ 7} Sfetgf
ouT "\ 2= ol 4, AbEIZt O[3t
S * W FBE SeEL
\/\ /\ Ct
shstzr
ol"?_hvk \/. Py
ASISIgE | 2K|E =H of|0|E{7} Bt3tgt
ouT \ /| =i ses
é)l-a;l'a)t %"’E-. EI' % [[H gE% %E—:!
SHLICH. CF, TA X
Ho| A Astgt I
= 5lshgto] 0
shstzt 20 = £330l 091 2
"/ ol ZHE S2e|
Ct.
sLore | 2 2X2 - MET A2t SOt =
ST o | H o|E{o #igo|
7152 MEofA] 7Bt HstS
M| A P (H/AIZH) S =3t
wisie WS M AEE =
A2t AZHE M e SHL|CH, *2
Azt
*1. MF JHs3H A7 22 2 59| C|OJE| Al 2t 0| FAHYQILICE.
*2. Slope 2| of
BYUS 5°C, A|ZHS 5AR M AL
1.7|127+#0| 5xQ1 #L
174 O|F ZMzZtatel k0|7t 5°C 2 xtet A AEE S|
Bl0|Ef of: 20°C, 25.1°C & = 2
2. 7|27H#H0| 1 %01 AL
571 HO|E| 402 17 O|F XMZtnto| k0|7t 1°C S X1te AL HHE ST}
HIo|E ol : 20°C, 21.1°C, 22.2°C, 23.3°C, 24.4°C, 25.5°C 2 & &2

188 HIOKI LR8102A963-00



L] L s3 B
SLOPE2 |&Z2I HIGH“ 2w | — AT ZofMQ Ht
o
LOW =t ol My 2y 3t
Ol & EE= D]EHY mj
2| ZHE £HgL|C}.
24| el A%|2 ol
'"E e |E [= o] — | = %EE [HIGH]
MM 7o Hat £EI [LOW]
= Z2 Aztoz
2| el
M \ |
\
= 3=
ux
T2 HME ofdEI Mg A=
:ALARm:ANALog:KIND alm$,ch$,AS$
oA X 2
:ALARm:CALCulate:KIND alm$,w$,AS
A XS 2=
:ALARm: PULSe:KIND alm$,pls$, AS$
ol :ALARm:ANALog:KIND ALM1,CH1 1,LEVEL
=3
e 22| of2I A FE

:ALARm:ANALog:KIND? alm$,ch$
orE A xHE B2
:ALARm:CALCulate:KIND? alm$,w$
HA X 22

:ALARm: PULSe:KIND? alm$,pls$
OfLZ 1 tg d=

alm$,ch$,AS

orE A xS B

alm$,w$,AS

HAxE 22

alm$,pls$ ,AS

0l
it

7

of :ALARm:ANALog:KIND? ALML,CH1_1 3
(8%) :ALARM:ANALOG:KIND ALM1,CH1_1,LEVEL (3|57} ONQl Z2) Ll
ItztolEf o
2t
alm$ =ALM1 ~ALM4 .
ch$ =CH1_1~CH10_30 E
w$ =W1~W30 =
pls$ = PLS1
A$ = OFF, LEVEI, WINDow, SLOPe, SLOPE2
OFF" ZH 7|52 A8SHA| &Lt
LEVEl 2| el
WINDow A=
SLOPe Slope
SLOPE2 Ho2f

o|f HEY AL Alofl= 2fEnt =0 HYY + ASLICH
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e ofZ2 MY B

:ALARm:ANALog:SLOPe alm$,ch$,AS
I 1 2=
:ALARm:CALCulate:SLOPe alm$,w$,AS
HA KNG 2

:ALARm: PULSe:SLOPe alm$,pls$,A$

=2

:ALARm:ANALog:SLOPe ALM1,CH1_1,HIGH

e
ot

Hz ofgdEI MY A
:ALARm:ANALog:SLOPe? alm$,ch$
oA xHE BE
:ALARm:CALCulate:SLOPe? alm$,w$
HA g 2R

:ALARm: PULSe:SLOPe? alm$,pls$

-4
Ho

OfZ g dE
alm$,ch$,AS
oA xS B
alm$,w$,AS
HA g 2R
alm$,pls$,AS

0l
it

ol :ALARm:ANALog: SLOPe? ALM1,CH1 1
(SE) :ALARM:ANALOG:SLOPE ALM1,CH1_1,HIGH (3|7} ON¢Ql E<2)

It2tolE

alm$ =ALM1 ~ALM4
ch$ =CH1_1~CH10_30

w$ =W1~W30

pls$ =PLS1

A$ =HIGH, LOW
HIGH" ZX Oo|E{7t X|H%t 2t oMY i ZEE EHTILICE.
LOW ZX Oo|E7t X| M3t 22Tt X2 wh AEE EHBfLICt
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(2) s ggsict.

us

T2 HaHe OfZ T A Z
:ALARm:ANALog:LEVEl alm$,ch$ A
oA xHE BE
:ALARm:CALCulate:LEVEl alm$,w$,A
HA g 2R
:ALARm: PULSe:LEVEl alm$,pls$, A

of :ALARm:ANALog:LEVEl ALM1,CH1 1,0.1

=3

T1E Hz OFZE1 xifg 2=

:ALARm:ANALog:LEVE1l? alm$,ch$
oA xS B
:ALARm:CALCulate:LEVE1l? alm$,w$
HAxg 22

:ALARm: PULSe:LEVEl1? alm$,pls$

0l
it

OfLZ xg HHE

alm$,ch$,A<NR3> (A3 0|5t 3Xt2])
oM K EE

alm$,w$,A<NR3> (A4 0|5t 4 Xt2])
HAE 2R

alm$,pls$,A<NR3> (&H 08t 9X}2|)

ol :ALARm:ANALog:LEVE1? ALMI1,CH1_1
(2%) :ALARM: ANALOG:LEVEL ALM1,CH1_1,+1.000E-01 (3{|C{7} ONQl ZH<)

It2to|E

alm$ =ALM1 ~ALM4
ch$ =CH1_1~CH10_30
w$ =W1~W30

pls$ =PLS1

ofgtE2 kg &

A=HE Jts HY: (FH AQUX]) x (£1.58), A 2dis: (FH 221X]) x (1/1000)
oL Mg -

A =-9.9999E+29 ~ 9.9999E+29

HA Mg 2

A =0~ 1000000000 (Z{4t), 0 ~ 15000 (r/s), 0 ~ 900000 (r/min)

2 7ts detEn |CHZto] Y= ELICt.

el EARIE
HE Tt oot < | AZf0] UHELICE.
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OILZ1 E ZEE

:ALARm:ANALog:SIDE alm$,ch$,A$
orE AL xHE B
:ALARm:CALCulate:SIDE alm$,w$,AS
A NE 2

:ALARm: PULSe:SIDE alm$,pls$,AS$

=2

:ALARm:ANALog:SIDE ALM1,CH1_1,IN

B
ot

Hz ofgdEI MY A
:ALARm:ANALog:SIDE? alm$,ch$
oA xHE BE
:ALARm:CALCulate:SIDE? alm$,w$
HA g 2R

:ALARm: PULSe:SIDE? alm$,pls$

-4
Ho

0l
it

OfZ g dE
alm$,ch$,AS
oA xS B
alm$,w$,AS
HA g 2R
alm$,pls$,AS

off :ALARm:ANALog:SIDE? ALM1,CH1 1
(SE) :ALARM:ANALOG:SIDE ALM1,CH1_1,IN (3|57t ON

%
—

&

o
o

)

otato|E

alm$ =ALM1 ~ALM4
ch$ =CH1_1~CH10_30
w$ = W1 ~W30

pls$ =PLS1

A$ = 1IN, OUT

IN®

ouT

Hotgh £ 51pg0| 0 W=

o
7-C_>|T
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=R E dotgtat stetgt Atolel M= LT,

Arsizt

a3

T= AHHE OldE2a Mg 2=
:ALARm:ANALog:UPPEr alm$,ch$,A
oA xHE B
:ALARm:CALCulate:UPPEr alm$,w$,A
HA g B
:ALARm: PULSe:UPPEr alm$,pls$,A

o :ALARm:ANALog:UPPEr ALM1,CH1 1,0.5

X3

2 2| oltEa MY 2

:ALARm:ANALog:UPPEr? alm$,ch$
oA xHE B
:ALARm:CALCulate:UPPEr? alm$,w$
AN 2

:ALARm: PULSe:UPPEr? alm$,pls$
OILZ1 E 2

alm$,ch$,A<NR3> (447 0[5t 3Xt2])
oA xHE B

alm$,w$,A<NR3> (AH 0|5t 4 Xt2])
A xE 2

alm$,pls$,A<NR3> (2 0[5t 9XI2|)

0[0
it

ol :ALARm:ANALog:UPPEr? ALMI1,CH1 1
(2E') :ALARM: ANALOG:UPPER ALMI,CH1_1,+5.000E-01 (&|C{7t ONQ! Z<)

o}2fo]Ef

alm$ =ALM1 ~ALM4
ch$ =CH1_1~CH10_30
w$ =W1~W30

pls$ = PLS1

7

Oh 2O MY ZE =
A=d% ks gl (F8 2AXN) x (£1.58), 2L 2ahs: (58 2IAX) x (1/1000) =
DL g B —
A =-9.9999E+29 ~ 9.9999E+29 :E:
A g B =
=
A =0~ 1000000000 (+t), 0 ~ 15000 (r/s), 0 ~ 900000 (r/min) 5
HY 7ts Yot} 2 ot Yot Z2 Hoighol YHELT
2 Jts ofetELt H2 S USet Z HAg0| AHELD.
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H5t7|
stetat
us
12 HHE Ol2I MY ZE
:ALARm:ANALog:LOWEr alm$,ch$ A
I A X 2
:ALARm:CALCulate:LOWEr alm$,w$,A
A XS 2=
:ALARm: PULSe:LOWEr alm$,pls$, A
o :ALARm:ANALog:LOWEr ALM1,CH1 _1,0.5
x3|
TE e OfgEI xg 2

:ALARm:ANALog:LOWEr? alm$,ch$
orE A xS B
:ALARm:CALCulate:LOWEr? alm$,w$
HA X 22

:ALARm: PULSe: LOWEr? alm$,pls$

0l
it

OfLZ xg HEHE

alm$,ch$,A<NR3> (23 0|5t 3Xt2])
oM K

alm$,w$,A<NR3> (A4 0|5t 4 Xt2])
HA g 2

alm$,pls$,A<NR3> (&5H O[5t 9X}2|)

off :ALARm:ANALog : LOWEr? ALM1,CH1 1
(8%) :ALARM:ANALOG: LOWER ALM1,CH1 1,+5.000E-01 (&7} ONQl Z2)

It2to|E

alm$ =ALM1 ~ALM4
ch$ =CH1_1~CH10_30
w$s =W1~W30

pls$ =PLS1

o2 ke A&

A=HE Jts HY: (BFH aQAKX]) x (£1.58), A 2dis: (FH 221X]) x (1/1000)
oL Mg 2

A =-9.9999E+29 ~ 9.9999E+29

HA Mg 2

A= 0~ 1000000000 (=4t), 0 ~ 15000 (r/s), 0 ~ 900000 (r/min)

8 Jbs NBEC 2 32 AT Z2 HohZol YHELICH
87 Jbs otetECt A2 2HS YRS 3 AA7M0| YL
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B35 ER/7I SLOPe?! B2

=2o

= HH= OfLZ20 kY e
:ALARm:ANALog:LEVEl alm$,ch$,A
I i K'Y A
:ALARm:CALCulate:LEVEL alm$,w$,A
HA g 2=
:ALARm: PULSe:LEVEl alm$,pls$,A

ol :ALARm:ANALog:LEVELl ALM1,CH1 1,0.1

=3

Te 2| obtz Mg AR

:ALARm:ANALog:LEVE1l? alm$,ch$
oA xHE B2
:ALARm:CALCulate:LEVE1l? alm$,w$
HA g 2R

:ALARm: PULSe:LEVEl1? alm$,pls$
OfZ #d F=

alm$,ch$,A<NR3> (23 0|5 3Xt2])
oA xHE B

alm$,w$,A<NR3> (A4H 0[St 4 Xt2])
A X 2=

alm$,pls$,A<NR3> (&H 0[S 9X}2|)
o :ALARm:ANALog:LEVE1? ALM1,CH1 1

(SY) :ALARM:ANALOG:LEVEL ALM1,CH1_1,+1.000E-01 (dlC{7} ONQ! Z2)

0l
it

ot2to|g

alm$ =ALM1 ~ALM4
ch$ =CH1_1~CH10_30
wé =W1~W30

pls$ = PLS1

ofgzZa Mg AR

A=MH It Hel: (BH HIX]) x (+1.58]), 2[4 Bals: (5 2[2lX]) x (1/1000)
Ohg A rE HE

A =-9.9999E+29 ~ 9.9999E+29

A d B2

A =0~ 1000000000 (&4t), 0 ~ 15000 (/s), 0 ~ 900000 (r/min)
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Mx
=S
12 HHE Ol2I MY ZE
:ALARm:ANALog:STIMe alm$,ch$,hour,min, sec
I A 2
:ALARm:CALCulate:STIMe alm$,w$,hour,min, sec
HA g 2R
:ALARm:PULSe:STIMe alm$,pls$,hour,min,sec
o :ALARm:ANALog:STIMe ALM1,CH1 1,0,1,20
=3
2 2| of2I Mg F=
:ALARm:ANALog:STIMe? alm$,ch$
Il g 2
:ALARm:CALCulate:STIMe? alm$,w$
HA g BE
:ALARm: PULSe:STIMe? alm$,pls$
SE OFLED kY A=
alm$,ch$,hour<NR1>,min<NR1>, sec<NR1>
orE A xHE B
alm$,w$,hour<NR1>, min<NR1>, sec<NR1>
A KE 2
alm$,pls$,hour<NR1>,min<NR1>, sec<NR1>
of :ALARm:ANALog:STIMe? ALMI1,CH1 1
(S%) :ALARM:ANALOG:STIME ALM1,CH1 1,0,1,20 (&E7I ONQl Z22)
nj2to| g
alm$ =ALM1 ~ALM4
ch$ =CH1_1~CH10_30
w$ =W1~W30
pls$ =PLS1
hour =0 ~6 (Al)*
min=0~59 (&)*
sec=0~59(%x)*
*1. A<NR1> HAlo 2 ={otrt,
2 “Hl0|E{=” (p.23)
0,0,02 YUY = AGLICH
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35 ER/7I SLOPE2¢! 32

e ofgza xg FE

:ALARm:ANALog:SLOPe alm$,ch$,AS$
IHE 1A 1

:ALARm:CALCulate:SLOPe alm$,w$,AS
HA X

:ALARm: PULSe:SLOPe alm$,pls$, AS
:ALARm:ANALog:SLOPe ALMI1, CH1_1 ,HIGH

=2

ve
ot

Hz OFLED kY dH
:ALARm:ANALog:SLOPe? alm$,ch$
TR oIA K
:ALARm:CALCulate:SLOPe? alm$,w$
A g

:ALARm: PULSe:SLOPe? alm$,pls$
ofgtE T KiY A

alm$,ch$,AS

oA xHE B

alm$,w$,AS

HAKE B

alm$,pls$ ,AS

ofl :ALARm:ANALog: SLOPe? ALM1,CH1 1

(SE) :ALARM:ANALOG:SLOPE ALM1,CH1_1,HIGH (3|7} ON¢Ql &)

ol
Ho

0l
it

I2tolE

alm$ =ALM1 ~ALM4
ch$ =CH1_1~CH10_30

wé =W1~W30

pls$ = PLS1

A$ =HIGH, LOW 7
HIGH" ZX Oo|E{ 7t X|F3H 2|H O] &Y | ZEE EHELICt
LOW ZX oK 7t X| M3t 22Tt X2 wh AEE EHBILICH

(JEngt DUQ ) HI oM
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H5t7|
(2) zlas ggsict.
g5
= HME ofdZ2 tid 25
:ALARm:ANALog:LEVEl alm$,ch$,A
oA xHE B
:ALARm:CALCulate:LEVEl alm$,w$,A
AN 22
:ALARm:PULSe:LEVEl alm$,pls$, A
of| :ALARm:ANALog:LEVEl AILMI, CH1_1 ,0.1
=3
e el of21 Mg e
:ALARm:ANALog:LEVE1l? alm$,ch$
oA xHE BE
:ALARm:CALCulate:LEVE1l? alm$,w$
HA g 2R
:ALARm: PULSe:LEVEl1? alm$,pls$
3 ofdEI MY ZE
alm$,ch$,A<NR3> (&3 0|5 3Xt2])
oA xHE B2
alm$,w$,A<NR3> (AH 0[St 4Xt2])
HA g 2R
alm$,pls$,A<NR3> (&H 0|5 9Xt2|)
of :ALARm:ANALog:LEVE1? ALM1,CH1 1
(8%) :ALARM:ANALOG:LEVEL ALM1,CH1_1,+1.000E-01 (dl|C{7} ONQ! Z2)
mt2t0|E

alm$ =ALM1 ~ ALM4
ch$ = CH1_1~CH10_30
w$ = W1 ~ W30

pls$ = PLS1

OleZ2 M A
DM *E HE

A =-9.9999E+29 ~ 9.9999E+29

2L E 32

M JHs MSHEL

A=A Jbs ¥l (51 29Xl ) x (+1.5H), 212 285 (58 22IX) x (1/1000)

A =0~ 1000000000 (=4t), 0 ~ 15000 (r/s), 0 ~ 900000 (r/min)

S yohEct 2 22 YRt A9 Aozl YEL
M7 Jbs SiPtEC Be e YR P HAgol YRgL
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& 2F57

0.

a4
T2 HHE Ol2I MY ZE
:ALARm:ANALog:SLP2:TIMe alm$,ch$,hour,min,sec,ms
oA xHE BE
:ALARm:CALCulate:SLP2:TIMe alm$,w$,hour,min,sec,ms
HA g 2R
:ALARm: PULSe:SLP2:TIMe alm$,pls$,hour,min,sec,ms
of :ALARm:ANALog:SLP2:TIMe ALMI1,CH1 1,0,1,20,30
=3
T1E Hz OFZE1 xifg 2=
:ALARm:ANALog:SLP2:TIMe? alm$,ch$
oA xS B
:ALARm:CALCulate:SLP2:TIMe? alm$,w$
HAxg 22
:ALARm: PULSe:SLP2:TIMe? alm$,pls$
SE Of 2 Ky A
alm$,ch$,hour<NR1>,min<NR1>, sec<NR1>, ms<NR1>
oA xHE B
alm$,w$,hour<NR1>,min<NR1>, sec<NR1>,ms<NR1>
HA g 2
alm$,pls$,hour<NR1>,min<NR1>, sec<NR1>,ms<NR1>
of :ALARm:ANALog:SLP2:TIMe? ALMI1,CH1 1
(8%) :ALARM:ANALOG:SLP2:TIME ALM1,CH1 1,0,1,20,30 (&7} ONQl E2)

otato|E

alm$ =ALM1 ~ALM4
ch$ = CH1_1~CH10_30
w$ = W1~ W30

pls$ = PLS1

hour=0~24()k|)*1
min=0~59 (&)*
sec=0~59 (*x)*

ms = 0~ 999 (Y2|x)*

7

*1. A<NR1> HAIC = QJ={otCt,
Hx: “Clo[E R (p.23)

0,0,0,02 YA = GIELICt.
“10000 x 7|52tA" 0|49 AlZto 2= BT 4= glELIC).
24 NZHHR| 28 4= ASLICE

(JEngt DUQ ) HI oM
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200

23 g (PLS1) 9| Y2 FR7} =Xl F2.

IH & 2| 1,0, X" 1 23 Mzt
A 1(High) ©f 2&
l £ sggLnt
High
Low
0 23 M=zt
High O(Low) & mf 2=
£ 8¢t
Low -e I/n 1
z=
X ZE mH™of| At
High X| et&LICt.
M= E FAILICH
Low
u%
T2 FHoHE :ALARmM:LOGic:PATTern alm$,"AS$"
o :ALARm:LOGic:PATTern AILM1,"1"
X3
42 2z :ALARm:LOGic: PATTern? alm$
%EI:II- IIA$"
o : TRIGger:LOGic:STARt: PATTern?
(2E') :ALARM: LOGIC: PATTERN ALM1,"1" (&{|C{7} ONQ! AR )
mt2f0|E
alm$ =ALM1 ~ALM4
as =1,0,X
Z = e
1 High zil'dlo| M= 2 ZE7F AZIL|Ct
0 Low 2ol M= = ZAEIt AZLCt
x¥ ZHE HMO R SIX| YSLICH MSE FAIRLICE
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=3
g 22| :ALARm: ARCDNum?
28 A<NR1>
off :ALARm : ARCDNum?
(SE) :ALARM: ARCDNUM 10 (&|C{7t ONQ &)
nt2tolE

A= 0~999999 (0=3Z4E gia

(2) BE o|zie] HMIS =elsict.

« B2 AR0M FIST H 2 e ZE o[22 HME =elgfLCt.
o SPMAIZEDE SHR|AIZES] @Al2 TtE = (AlZhah) el Aol MHELICE. (p.226)
« BE7LSNEX] 42 B2 SHAAIZf2 SHO|E (<) 22 HAIELICE.
o GTOH M AlQ] M2 HZ = SI0[E (-) 22 HA|ELICE.
< HME =l £ s ZE 0|2 MZ2 O[HRE X[t 100 d7HX|LICH.
=3
12 g :ALARm:ARCD? NO
28 NO<NR1>,ALMS$,CHS ,ERR$ , STRS ,ENDS
off :ALARm:ARCD? 1
(SE) :ALARM:ARCD 1,ALM1,CH1_1,-, 20ms, 60ms (3l|C{7} ONQI E2)
nj2tojg

NO = ZE 0|32 #H3 (1 ~ 999999)
ALMS$ = ALM1 ~ ALM4

ERR$ = -, BURN_OUT (¥ HrH
STR$ = A2
END$ = Sf{H|A|2}

CH$ = CH1_1 ~ CH10_30, PLS1, W1 ~ W30

)

e el

|:ALARm:HOLD AS

:ALARm: HOLD

CLEAR

A Jls, 38 53 91 U 323

Aol cishi M= “7.1 22 HHSHI|” (p.183) & HZdl FHAIR.

HIOKI LR8102A963-00
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8 LR

Logger Utility £ AtE5HH St 0l O|HIE Ot 7F HA[ELICE,

| 8.1 =3 =0l omE np3 2oy
H

£3 F SO Eto|Yof| OJHE O3 E 20| &M sijiMeh mf 2|t
ET 0| ofH SES WS w IHH0| OfE A HetM=X] 2fele = A&LCH
12| ZF0|A £[CH 1000 7H7HX| OHIE O3 E 2 &+ ASLICH
L2 ZES AZSHH O|HIE Hz 7F 2| MIE Lt
1 ofiE nj39| MY o MW 42 E O|HIE Oj3 0| 2 oIt}
s
22 o | :DISPlay:MARK
o :DISPlay:MARK
=3
T2 2| :DISPlay:MARK?
2t A<NR1>
o :DISPlay:MARK?
(SE):DISPLAY:MARK 10 (357} ONQl E2)
nj2po| g
A=0~1000
2 o|HIE 0t3 9Ix|9 Hlo|E| HBE Foljict,
=3
12 2| :DISPlay:MARKJump? A
2t A<NR1>,B<NR1>
ol :DISPlay:MARKJump? 10
(2&):DISPLAY :MARKJUMP 10,500 (3|C{7t ONQ! Z<)
oj2to|
A= 1~0OHE D39 £
B =H|0O|H Hz
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SE O|HIE 0t3 £0|7]

M
=2o
T= FHHE :SYSTem:EXT:IO1:KIND A$ (25 211)
:SYSTem:EXT:I02:KIND A$ (2% ¢/212)
:SYSTem:EXT:IO3:KIND A$ (2|5 23 3)
ofl :SYSTem:EXT:IO01:KIND EVENTIN
=3
T= g :SYSTem:EXT:IO1:KIND? (2|5 @/21)
:SYSTem:EXT:I02:KIND? (2|5 @2 2)
:SYSTem:EXT:IO3:KIND? (2|5 /2 3)
34 a$
ol :SYSTem:EXT:IO1:KIND?
(2E) : SYSTEM:EXT:IO1:KIND EVENTIN (3|7} ONQl ZQ)
nt2tolE

o= ¢laf 1, 20| A2
A$ = OFF, STARTIN, STOPIN, S_SIN, EVENTIN

OFFY CHXIE 252 SfL|C}.
STARTIN PNES;
T E AERLCE.
STOPIN PSON|
£ E ™R,
S SIN PNESFRSHN
- M=ol oi|d Hatol| el ZXS AESHHLE FX|L(Ct,
EVENTIN O|HIE Q1=
O[HIE 013 E JLICt

9% @121 39| F2

A$ = OFF, TRIGIN, EVENTIN

OFF” QI UHZ ALESHX| b&LICH.
TRIGIN E2|H =™

EZ|HE ALILt.
EVENTIN O|HIE =

O[HIE D3 E EILICE.
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FE & Al o[HIE 0t3 =0]7|

LIt

St
=1

EHE AIFBH| "ol ok

ok

T

ol

N pd

< o

& ~

o

1)

§ § 8
EH H
n 1]

3g| |Go| &

..o ..AO..

m WM

5]

H

(9]

e -7

£ g 0

[U] Q -

IR I e
& ™ |0

x| 2 |m2%

e |

T | K|t k=

oteto|E

A$ = OFF, ON

o

Au__.
0| -
585
ERR!
TH | THY
N~
m
o | a
wy | w
Al
ol|o
< | <
0|20
T | T
H | H
RO | ®O
5

Bz
o|0O

om0 ~Jo
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CSV ClI0|E{Z OHIE 2tol5}7|

2 71710l M ot HIO|HE HAE A (CSV) 22 MESIH £ Co|E FHofl O|HIE H It SO{ZLICEH.
t

Ofie GO E{Ofl A O|MIE T} SR =x| BHolgt & QIBLICY,

o
=
(m
rt

ok

File name AUTOO000:V1.00

Title comment

Trigger Tir'23-07-17 07:55:52.494

CH CH1-1 CH1-2 CH1-3 CH1-4 CH1-5 CH1-6
Mode Voltage Voltage Voltage (Voltage (Voltage Voltage
Range 100mvy 100mV 100mvy 100mV 100mvy 100mV
MaodulelD

Comment

Scaling OFF OFF OFF OFF OFF OFF
Ratio 1.00E+00 1.00E4+00 1.00E+00 1.00E+00 1.00E+00 1.00E+0O0
Offast 0.00E+00 0.00E+00 0.00E+00 0.00E+00 0.00E+00 0.0DE+DO
Time CH1-1[V] |CH1-2[V] CHI1-3[V] CH1-4[V] CH1-5[V] CH1-6[V]
0.00E+00 -1.00E-D2 -1.00E-02 -1.00E-02 -1.00E-02 -1.00E-02 -1.00E-D2
1.00E+00 -1.00E-02 -1.00E-02 -1.00E-02 -1.00E-0Z2 -1.00E-02 -9.99E-03
2.00E+00 -1.00E-D2 -1.00E-02 -1.00E-02 -1.00E-02 -99%9E-03 -9.99E-D3
3.00E+00 -1.00E-02 -1.00E-02 -1.00E-02 -9.99E-03 -9.9%9E-03 -0.99E-03
4 00E+00 -1.00E-02 -1.00E-D2 -999E-03 -D.99E-03 -9.99E-03 -9.99E-03
5.00E+00 -1.00E-02 -9.99E-03 -9.99E-03 -9.99E-03 -9.9%E-03 -9.99E-03
6.00E+00 -999E-03 -9.99E-03 -9.99E-03 -9.99E-03 -999E-03 -9.99E-03
7.00E+00 -9.99E-03 -9.99E-03 -9.99E-03 -9.99E-03 -9.9%E-03 -9.99E-03
8.00E+00 -999E-03 -9.99E-03 -9.99E-03 -9.99E-03 -999E-03 -9.99E-03
§.00E+00 -9.99E-03 -9.99E-03 -9.99E-03 -9.99E-03 -9.9%E-03 -9.99E-03
1.00E+01 -999E-03 -9.99E-03 -9.99E-03 -9.99E-03 -999E-03 -0.99E-03
1.10E+01 -9.99E-03 -9.99E-03 -9.99E-03 -9.99E-03 -9.9%9E-03 -9.98E-03
1.20E+01 -999E-03 -9.99E-03 -9.99E-03 -9.99E-03 -998E-03 -0.98E-03
1.30E+01 -9.99E-03 -9.99E-03 -9.99E-03 -9.98E-03 -9.98E-03 -9.98E-03
140E+01 -999E-03 -9.99E-03 -9.98E-03 -9.98E-03 -998E-03 -9.98E-03
1.50E+01 -9.99E-03 -9.98E-03 -9.98E-03 -9.98E-03 -9.98E-03 -0.98E-03
1.60E+01 -99B8E-03 -9.98E-03 -9.98E-03 -9.98E-03 -998E-03 -9.98E-03
1.70E+01 -9.98E-03 -9.98E-03 -9.98E-03 -9.98E-03 -9.98E-03 -9.98E-03
1.80E+01 -99B8E-03 -9.98E-03 -9.98E-03 -9.98E-03 -998E-03 -9.98E-03
1.90E+01 -9.98E-03 -9.98E-03 -9.98E-03 -9.98E-03 -9.98E-03 -9.98E-03
2.00E+01 -99BE-D3 -9.98E-03 -9.98E-03 -9.98E-03 -998E-03 -9.98E-03
2.10E+01 -9.98E-03 -9.98E-03 -9.98E-03 -9.98E-03 -9.98E-03 -9.97E-03

CH1-7
Voltage
100mV

OFF

1.00E+00
0.00E+00
CH1-7[V]
-9.99E-03
-0.99E-03
-9.99E-03
-0.99E-03
-9.99E-03
-0.99E-03
-9.99E-03
-0.99E-03
-9.99E-03
-0.99E-03
-9.98E-03
-0.98E-03
-9.98E-03
-0.98E-03
-9.98E-03
-0.98E-03
-9.98E-03
-0.98E-03
-9.98E-03
-0.98E-03
-9.97E-03
-0.97E-03

CH1-8
Vaoltage
100mV

OFF
1.00E+00
0.00E+00
CH1-8[V]
-9.99E-03
-0.99E-03
-9.99E-03
-0.99E-03
-9.99E-03
-0.99E-03
-9.99E-03
-0.99E-03
-9.99E-03
-0.98E-03
-9.98E-03
-0.98E-03
-9.98E-03
-0.98E-03
-9.98E-03
-0.98E-03
-9.98E-03
-0.98E-03
-9.98E-03
-0.97E-03
-9.9TE-03
-0.97E-03

CH1-9
Voltage
100mV

OFF

1.00E+00
0.00E+00
CH1-9[V]
-9.99E-03
-0.99E-03
-9.99E-03
-0.99E-03
-9.99E-03
-0.99E-03
-9.99E-03
-0.99E-03
-9.98E-03
-0.98E-03
-9.98E-03
-0.98E-03
-9.98E-03
-0.98E-03
-9.98E-03
-0.98E-03
-9.98E-03
-0.98E-03
-9.97E-03
-0.97E-03
-9.97E-03
-0.97E-03

CH1-10
Vaoltage
100mV

OFF

1.00E+00
0.00E+00
CH1-10[V
-9.99E-03
-0.99E-03
-9.99E-03
-0.99E-03
-9.99E-03
-0.99E-03
-9.99E-03
-0.98E-03
-9.98E-03
-0.98E-03
-9.98E-03
-0.98E-03
-9.98E-03
-0.98E-03
-9.98E-03
-0.98E-03
-9.98E-03
-0.97E-03
-9.97TE-03
-0.97E-03
-9.97TE-03
-0.97E-03

Event

Event

o = O o o

[
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x| agt S5 AL

t
BA 5

101 Chot %[ ch

o
[}
o

b of

ol

B0
=]

oh7|

==
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¥

Al

| 9.1

Kr

= &Lt (p.162)

SHLICH. (p.208)
(Ju
=

{FRBIX, HR08I

AEME A (p.162)

-> (&

14.12 HIO|E| #| 2" (p.331) 2t 20| M2|EL|Ct.

L«
—

1+ X F ololH

+<

A
H.

Z2 (+OVER, -OVER)

ojn

KIr

207

HIOKI LR8102A963-00



X[ P

2x|gise| M

FX|HL 715S ONL=Z ZFolrt.,

HH
= HUHE ‘ :CALCulate:MEASure A$
ol :CALCulate:MEASure ON
=3
T= 2| :CALCulate:MEASure?
3 A$
of :CALCulate:MEASure?
(S%) :CALCULATE :MEASURE ON ({7} ONQl Z22)
nt2to|E
A$ = OFF, ON
OFF” k=)
ON =]

2 XSHIoIMO| £AIAMATIE MESHE WS MEL,

o
DIVide(2&%) £= ONTIME(EA| 2202 MASHH AN AlZiotct A4t Aot7 M E&HEL|CH
ASKE +X|HMAD HA0] OFF(2get &) 2 MEE0 JOH AZt2SHAS M- +~ giELIT
HE: T HE (HAIZE HE) (p.162)
SXHMADO HAS CSV(HAE YA 2 AH FHAL
QE MIE ALE Alo= OFF(2¢ ot &)t e 4 JASLICH
ks
12 FHoHE ‘ :CALCulate:MEAS:KIND AS$
o :CALCulate:MEAS:KIND DIVide
=2 22| :CALCulate:MEAS :KIND?
S A$
of :CALCulate:MEAS :KIND?
(2%) :CALCULATE:MEAS :KIND DIVIDE (&|E{7f ONQl A<)
ot2t0|E
A$ = OFF, DIVide, ONTIME
OFF” sgtot gt
£ AEREEH HX|7X| S| 2 E H|O|E 2 £X|HAS 5t HAL ButE XERL|CE,
DIVide Haotst
=X AEHE X|HT 2tHOZ Boslo] £X|HMS St O ZHAE A HDE KA
Ct.
*1. E2|HE AE8t1 Qe FRE “AlIE E2|H” BE A|REL|ct.
ONTIME HA| 23t
[EAZE 7|22 LW AZH(2ZAIZH)OIEE HAZO| MEEEE £ x A7te Zo|7t k&
OF ZHEILICH & X F#7tot 2 A|ZHECH ROFEILICEH).
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— — = —
OlE E0f, BZAZI2 10222 StH 10 20iCt HAtg A5t AL AutE NMESL|CH
=5 ARHSE KRS 21HoR et ot HEEL
A2 0L 0A 02 XHY £ USLICH S22 0
: ol QAl 150] FLIC},
=FAE lEANZ A E
e
42 HUE ‘ :CALCulate:MEAS:LEN day,hour,min
o :CALCulate:MEAS:LEN 0,1,30
=3
12 2| :CALCulate:MEAS:LEN?
= day<NR1>, hour<NR1>,min<NR1>
off :CALCulate:MEAS:LEN?
(2E) :CALCULATE:MEAS:LEN 0,1,30 (8l|C{7t ON2l ZQ)
nt2to|E
day 0~30(%¥)
hour 0~23 (M)
min 0~59 (&)
HE: “HI0IEIR” (p.23)

AZtEg Aol ONTIMELE HEMS M)

mUS 2ESH= 71E AlZS Fetict.

A
T
x|
g3 5
42 HUHE ‘ :CALCulate:MEAS:REG hour,min _-A—I'
of| :CALCulate:MEAS:REG 1,30 It
x|
X3 S
=3 bl
T2 2| :CALCulate :MEAS :REG? Ab
= hour<NR1>,min<NR1>
off :CALCulate:MEAS:REG?
(2%) :CALCULATE:MEAS:REG 1,30 (8|57} ONQl Z2)
mt2tolE
hour 0~ 23 (Al)
min 0~59 (&)
HE: “ClO|E|R” (p.23)
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X[ HA MRS
ord g 2gst= 712t2 Adetict

M-

T2 HHE ‘ :CALCulate:MEAS:TIME A

o :CALCulate:MEAS:TIME 1

=3

= e :CALCulate:MEAS:TIME?

et A<NR1>

ol :‘CALCulate:MEAS:TIME?
(SE) :CALCULATE:MEAS:TIME 1

nt2tolE

a=1,25,10, 15, 20, 30, 60, 120, 180, 240, 360, 480, 720, 1440 (£t2| min)

#x 72t
l 2871

\ /[

BV,

JNEAZE J|E0R XIHE 2202 elst Aot MEELC
B AT B HE 722 JIEAIZCRRES| EYAZIOR K
Hels2 (502 ZHELC
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FX[HL2 SAIO 10 707HK] AF = AFLICE.

{FRBIX, HR08I

owr
P
~ w
o [¢]
(o] (=]
[=]
: 5w
a @ P
2e 4 | 8
JETE .
=
o N e - K
[V ] [U] O H
PYlo ¥y] Z 0
G| = ] ..
Fel 32t
SR CAEW
g|a dnl2z
O|lwn OO0 wn H
ol ..nAm
g -k
— ~ O
= =l
ul| 3 3z
=3 |mmdh
=@ mioo| &L
0| _ %1 |OH _
3| K|t k=

mjatolg

no$ = NO1 ~NO10

OFF, AVE, PP, MAX, MIN, MAXT, MINT, ACC, INT, OPE, ONT, OFFT, ONC, OFFC

AS$ =

T % ~|5
~ |~ .&M
<=z < —~
R -~ 0|7
or| o a0 | %0 X
KR ot | &R |
== =g
R R o | &' |Z W
- =B u_n_umem.amm
= mame m_.__Mon_|._Mon_|._
— ol | an =l |25 P
[ H | H LZlx2r
na — | = K |gr K|z
< A |88
w na iy LR EA R
& oA |km7m...m7u
) |« O | D IR0 | DR
ng =z ng | RO | RO | ir
= W w POIRLNIR (RN
= iy K| | & | ] <k
o N KM RM —| ™| |
O3 | %3 |8 | Ad RS | < | < |R8|"8 || <[ R
< TR QT < <M=z (2w
BB | W™ NNRIRMN|O|OO|O
me z|% Elole mle Blole
= 7] H H A = <]
OApmmmmmmowowo

*1. E2|H A8 Aoil= E2|AH ZRIEZRE{Q AZhs F&ILICEH

A ELICt
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A A
SRS SU iy HES Mt
E
T2 HHE ‘ :CALCulate:MEAS: TARGet no$,ch$
o :CALCulate:MEAS:TARGet NO1,CH1_ 1
X3
=2 He| :CALCulate:MEAS:TARGet? no$
et no$,ch$
ol :CALCulate:MEAS:TARGet? NO1
(SE) :CALCULATE :MEAS : TARGET NO1,CH1_1 (37t ON¢Ql ZF<2)
nj2toj g

no$ = NO1 ~NO10
ch$ =ALL, CH1_1 ~CH10_30, PLS1, W1 ~ W30

ALL” 2E M ThEE A XA MES STt
CH1_1~ "ot Midote] IHHE S AHESH fX|HAS S BLICE.
CH10_30 (n=1,2,..)
PLS1 A THHol| CHot =X HAS AT Tt
W1l ~ W30 OrEAAS Al ool Chel ~X|HAtS 3Bt Ct
(HMZF0AM OPE(7ISE), ONT(ONAIZt), OFFT(OFF A|Zt), ONC(ON 2l4) E== OFFC(OFF
34)E MES A2)
7|1E0| El= IX|E AFeiCt.
43
=2 HHE= ‘ :CALCulate:MEAS:LEVEl ch$,A
o :CALCulate:MEAS:LEVEl CH1 1,0.123
=3
=2 2| :CALCulate:MEAS:LEVEl? ch$
= ch$ ,A<NR3> (&H 0[5t 4X}2|)
ofl :CALCulate:MEAS:LEVE1? CH1_1
(SE) :CALCULATE:MEAS:LEVEl CH1_1,+1.2340E-01 (&7t ONQI Z<2)
oj2to|g
ch$ = CH1_1~CH10_30, PLS1, W1 ~ W30
A =-9,9999E+29 ~ +9.9999E+29
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AL HHHOl MMl “SX[HAAMT (p.214) S Xl FHAL
ay
42 FHHE ‘ :CALCulate:MEAS:INTegra no$,A$
ol :CALCulate:MEAS:INTegra NO1,TOTAL
=3
412 2| :CALCulate:MEAS: INTegra? no$
3 no$,A$
of :CALCulate:MEAS:INTegra? NO1
(S8%) :CALCULATE :MEAS : INTEGRA NO1,TOTAL (8l|C{7F ON¢! Z2)
mt2f0|E

no$ = NO1 ~ NO10
As$ = TOTAL, POSitive, NEGative, ABSolute

TOTALY SHA|
G KL Mz ool ZIEO0| Yo RREOE SEMQl Mg £ HAEn JF X2 M=
orgo| XEo0| S| EE2o = Ml MMzt = HAO| Xt0|E FHLICH
POSitive ZpA
G X2t M= mhgo| XIZo| ol HEORE S2{Ml Mt e HE S FHLCH,
NEGative ofo| LA
G X2t M= mhde| XIZ0| S EROE S2{Ml Mt £ HE S FELC
ABSolute =CH gt
I K|t Mz My o2 SE{MQl Mt ez HAS FoiL(C}

=3
+= Fz| :CALCulate:MEAS:ANSWer? no$,ch$
=i=1 no$,ch$,A<NR3> (£4=H 0|8} 11 Xt2|) N
ol :CALCulate :MEAS :ANSWer? NO1,CH1_1 £
(8%) :CALCULATE :MEAS :ANSWER NO1,CH1_1,+1.23456789012E-03 %}
(857 ON Q! 2=) ’.“_f
o}2}o|Ef o}
no$ = NO1 ~NO10 g.;
CH$ = CH1_1 ~ CH10_30, PLS1, W1 ~ W30 E

A= Qi Zot

[t %712 1 A = NONE(2Xt) 2 SEILICH
« /914t MHO| OFF 9l 23S

- IRt Q1A O] £X|214t BRI OFF o
- QA T EROIR| AL VS 4 g FD

o
7C=>’_I_
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X[ P

S| QAL

K| H A THEH REM|S| ML Tt
AMER M
I}3 of|o|E{Q] BWHZtS PELICE.
n - o417+
37 ~ 1 . A.VE. Hrt ot R
AVE = n di n: C|O|E EQIES
= di: ol iy o ofE]
n}s o|o|Efo| chZkat A| A3t Abol2] (T | X|CH3Y
3-m33t) S P
P-Pt P-P2t
H Az
he o0|E{ 9| A|THZtS TELICE, TR
X|CHZr // \\//
4e C0|E{ Q| A|AZtS TELICE, /~\ /
E| At /
BN \/
7|2 AIXHRE| A|cHztoll T2E aintx|el Al | chgt
Zt(s)g P&t * /
F|oHat Azt A|ChZrol 2 F OfAlRl ZQ A4 CHato| Bl «I: \/
orEo| X x ZhE AR oLt E|CHZAIEX| ] A2t
7|12 AIRHRE X|AZto| e oitx|o] Al K A2 A2t
. Zt(s)8 gLt ./
Hagh Al | 22100 2 H 0|A AP A CiAt0| El=
mjso| X 242 A A0 FHCt 54zt
= fjo|Efe] MAgtS FELICH
S # SUM: XAt
o
HEEA) ooy =Y a4 m oo a4

i= dii - M2 iHm Hlo|E
ol £H CO|E Q] MAtgtES FetLICt.
n SUM: Mgt
A =l A
HEEAR) =Y g om HolE B2
i=1,4i>0 di: Mol ity HiojH
=29 £ 0|5 Q] Hitgts FELICt.
n SUM: =&tz
HEEOER) ooy =S m ol 5+
i=1.di<0 di: Mo iHm ooy

A (Hoi

)

E£F ololE{of Hohgtel Migks FELICt.

—1— HA
n SUM: X3t
SUM = Z |di] n: ClolE &=

NEERURE IS

1. E2|H A8 AlollE E2|H ZRIEZREQ AZtS FRILICEH.
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o= Sajuel B (V-s)1 G FIxI (M9 0 Vel 2K)%
M= ol Zo| go| BEoz Seiuel BH(V-s)ol A

0|2 TELICt,

N HOIS XIFSI0 AMS Mt FR(AB HME Hel M
= (24) &) 714 Ztel kg ELCt,
. L HEY AN
S=Zdlet n: E"OIE-I ZOIE _jc_’t__J'\_ Ba‘lkl
= di: M2l i ool §=5:-5,

At HEY F7|

SH AAX(HRI 0Vl #IK)et Mz mpol TIZO0[ ol 2 | TIZO| el B2
o=z SuRl HH(V-s)S FEILICt.

HRE K5t AL dHst= ZR(A/B HMZ Eel o
) HAM Zte| Mg L),

HE (222 " S: HEU
S = di x At n. I:‘||O|E‘| "és—)l\—
,; gi>0 di Xdel i jofef AZHM
’ PIARUEDES] _ B 74/

S S1% (K9] 0 Vel §iX]) et A% ntelo] IZo| gof £8 |HE0| 59l £
o2 sajufel B (V-s)g TRLICt,

HOIE XIFOI0] S Mets AL (AB HMZ US| o
B) 714 2t0| TAS PEHL|C.

BN

HE (ofolf) " s =2 /
S = di X At n. E||O|E‘| %“¢‘
z%dmo di: Mgl iy oo|g AN
’ At MEY 7| B 714

S=-8,

SH X (T 0 Vel fIA)et dle mEoz Fa{Mel B
V-s)E FELICE.
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HPE RSt AU dHSt= ZR(A/B HMZ Hel o
2) 74 7ho] AL TBtLCH
32 (Fehzh) ) 5 o
S:Z \di| x A i EIOIEl B2
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A Zh AR AL O|SHE S| AME & £ USLICH(Z|CH 3070 i), AL ZSF0ll= AR AL, X
A, HEHP O|SHR Y HE20| JBLICH S MAZIOR Mg tm, Gt 2ol nidg J|=
SLCH £ 20z fdAMS o = QIELICH ThdAM Zotbe A "2 W1 ~ W300] 7| S EL(Ct.
oM MES KR oot
uy
12 HoHE ‘ :MODule:STORe ch$,AS$
off :MODule:STORe W1,ON
=3
T2 2| :MODule: STORe?
S ch$,A$
off MODule:STORe? W1
(S8%) :MODULE: STORE W1,ON (3|7} ON¢Ql E2)
nt2tolE
ch$ = CH1_1~ CH10_30, PLS1, LOG, ALARM, W1 ~ W30
A$ = OFF, ON
mpdHAMe| ZRE HFSIC}
My
T2 FHoHE ‘ :CALCulate:WAVE:KIND w$,6AS
off :CALCulate:WAVE:KIND W1,OPE
=3
T= ez :CALCulate:WAVE:KIND? w$
3 w$,A$
off :CALCulate:WAVE:KIND? W1
(2E) :CALCULATE:WAVE :KIND W1,O0PE (3|C{7f ONQ ZAR)
nt2tolE
w$ = W1~ W30
A$ = OPE, SUM, AVE, MOV, INT
OPE” INESTPSs
g 7S e S LS "Lt
M, Al A M2 AEYLICH s 6 48 = JASLICH
ALt E 0 LE o] Edist 22 22 1.797693e+308 0| ELICE.
SuM RS R
ZX Olo|H E Jtitstn O FE 7|S-LIC.
X, AIZF E|A S 2AAlZES AE LI
AVE Chema
T MNERHS 2E 5F HO|HE 7Kt WS W 1 AnE 7|SgLct,
X, AE 2|8 2[A AZtS A ELICE
MOV (o] R==3= T
O|ZSIHM X|H EQE 2 HWASE sAeL|Ct. 2f MET Ho|Eo|M Xt ZRIE =2
Haol X2 St 1 AuE 7| St
xgnt ZRIESE LI
INT ME
=3 OlojEof| HET F7|E Z¢t gt Hstn 1 g 7|Sect
X, AE 2| 2[A A7 LT
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=
0%k
e
>
n>
ot
Ot
N

%4HA]) = (A * CHa (1B * CHb [1 C * CHc[J D * CHd)I E

E: 2olo| B4 (p.218)

(2) CHa, CHb, CH, CHd: @lole] £ 1 (EcH 4712 (p.217)

(3) J: OFF, PLUS, MINUS, MULTI, DIV & 3Lto| ¢1AkXt. OFF 2 Metst® s otofl OFF 0|
of ¢1AA|0] RE 7t ELIC}. (p.218)

(4) W : OFF, PLUS, MINUS, MULTI, DIV, EXP & &tLt2| ®4iXt. OFF £ Mest® M4 E7t 2%
7t ELIC}. (p.218)

ol :

:CALCulate:WAVE:ARIThmetic:COEF:A W1,5
:CALCulate:WAVE:ARIThmetic:COEF:E W1,2
:CALCulate:WAVE:SOURce:SR1 W1,CH1_ 1
:CALCulate:WAVE:ARIThmetic:OPERator:A W1, OFF
:CALCulate:WAVE:ARIThmetic:OPERator:D W1l ,6EXP
2 dHot E2

“(5 x CH_1)?’ 2| ¢AtAlo| ElLct,

EHM M2 AL IH'-"E M —*.'%* = UGLICH B, A-ot AL B 2 Ho o AL 122 MEfe &=
SLICH of: W50il= W1 28 WATIKIE it 22 d-e = ASLCH
AL AA
LS HMEZ CHa ~ CHd & Mdstct.
43
1= 7o :CALCulate:WAVE:SOURce:SR1 w$,ch$ (3% CHa)
:CALCulate :WAVE: SOURce:SR2 w$,ch$ (5% CHb)
:CALCulate :WAVE: SOURce:SR3 w$,ch$ (5% CHc)
:CALCulate:WAVE: SOURce:SR4 w$,ch$ (54 CHd) N
ol :CALCulate:WAVE:SOURce:SR1 W1,CH1 1 ;l
=3 A
At
=1 2z :CALCulate:WAVE: SOURce:SR1? w$ (57X CHa) =
:CALCulate :WAVE : SOURce : SR2? w$ (XX CHDb) I}
:CALCulate:WAVE: SOURce:SR3? w$ (Z% CHc) gcjl
:CALCulate:WAVE: SOURce:SR4? w$ (ZX CHd) Xt
sgt w$ , ch$ -
of :CALCulate:WAVE: SOURce:SR1? W1
(2%) :CALCULATE : WAVE : SOURCE : SR1 W1,CH1_1 (8|7} ONQI Z2)
ot2+0|Ef
w$ = W1~ W30
ch$ = CH1_1 ~ CH10_30, PLS1, W1 ~ W29

HIOKI LR8102A963-00 217



43

I8 = :CALCulate :WAVE:ARIThmetic:COEF:A w$,A (H$A)
:CALCulate:WAVE:ARIThmetic:COEF:B w$,A (#+B)
:CALCulate:WAVE:ARIThmetic:COEF:C w$,A (#%C)
:CALCulate:WAVE:ARIThmetic:COEF:D w$,A (#$D)
:CALCulate:WAVE:ARIThmetic:COEF:E w$,A (H$E)

o :CALCulate:WAVE:ARIThmetic:COEF:A W1,1

=3

12 Hz| :CALCulate :WAVE:ARIThmetic:COEF:A? w$ (A$A)
:CALCulate:WAVE:ARIThmetic:COEF:B? w$ (A$=B)
:CALCulate:WAVE:ARIThmetic:COEF:C? w$ (|%C)
:CALCulate :WAVE:ARIThmetic:COEF:D? w$ (#$=D)
:CALCulate :WAVE:ARIThmetic:COEF:E? w$ (A$E)

et w$ ,A<NR3> (AH 0[5t 4 Xf2])
ol :CALCulate:WAVE:ARIThmetic:COEF:A? W1
(SE) :CALCULATE : WAVE : ARITHMETIC:COEF:A W1,+1.0000E+00 (&7t ON
ol Z22)

m2to| g

ws = W1~ W30

A =-9.9999E+29 ~ 9.9999E+29

APl ALO| o AFXL

= -

et

T2 HHE :CALCulate:WAVE:ARIThmetic:OPERator:A w$,AS$ (ﬁ*,_l‘xf A)
:CALCulate:WAVE:ARIThmetic:OPERator:B w$,6A$ (ﬁﬂ'xr B)
:CALCulate:WAVE:ARIThmetic:OPERator:C w$,6A$ (ﬁﬂ'xr C)
:CALCulate:WAVE:ARIThmetic:OPERator:D w$,6AS$ (ﬁﬂ'xr D)

o :CALCulate:WAVE:ARIThmetic:OPERator:A W1l,PLUS

=3

12 2| :CALCulate:WAVE:ARIThmetic:OPERator:A? w$ (AKX A)

:CALCulate:WAVE:ARIThmetic:OPERator:B? w$ (HLXl B)
:CALCulate:WAVE:ARIThmetic:OPERator:C? w$ (Xl C)
:CALCulate:WAVE:ARIThmetic:OPERator:D? w$ (X} D)

S w$,AS$
ofl :CALCulate :WAVE:ARIThmetic:OPERator:A? W1
(SE) :CALCULATE : WAVE : ARITHMETIC: OPERATOR:A W1,PLUS (&7t ONQ! &
?)
nj2toj g
w$ = W1 ~W30

A$ = OFF, PLUS, MINUS, MULTI, DIV (&&txt A, B, C)
A% = OFF, PLUS, MINUS, MULTI, DIV, EXP (4tXt D)

OFF 0|29 HAMES X E&LICE.
PLUS Gl Ml

MINUS il |

MULTI =M

DIV LAl

EXP =&
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{FRBIX, HR08I

:CALCulate:WAVE:RESet:KIND w$,AS$
:CALCulate:WAVE:RESet:TIME w$,AS$

:CALCulate:WAVE:RESet:TIME? w$

w$,A$

:CALCulate:WAVE:RESet:KIND? w$
:CALCulate:WAVE:RESet:TIME? W1

w$,A$
:CALCulate:WAVE:RESet:KIND? W1

:CALCulate:WAVE:RESet:KIND W1l,OFF

:CALCulate:WAVE:RESet:TIME W1l,OFF

) :CALCULATE : WAVE : MOVE : KIND W1,OFF (&7} ON
) :CALCULATE : WAVE :MOVE : TIME W1,OFF (&7} ON

b

=

b

cC
C
=

HHE
ETET
(e
HIHE
ETET

(

W1 ~ W30
OFF, TRIG

OFF?
TRIG

4

ol

ol
2o E
w$

A$

ol

ol
2o E

o

Y

joll

=
) DR
5 oW
| ™
) I M_w
= o=l®
] Bl <k
i M ol
H | RO
W g
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A ZE 2| MSHK| EELICEH

| ol
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=51 " 0 1| H 5 I

_M Toll Pl K0 | < RO | =
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= SN dl
]
12 Fabi= ‘ :CALCulate:WAVE:RESet:INT w$,day,hour,min
off :CALCulate:WAVE:RESet:INT W1,0,0,1
=3
1= Fz| :CALCulate:WAVE:RESet:INT? w$
26 w$ ,day<NR1>,6 hour<NR1>, min<NR1>
of| CALCulate:WAVE:RESet:INT? W1
(%Ef) :CALCULATE : WAVE :MOVE : INT W1,0,0,1 (3ﬂ[‘|7|‘ ONZe@l 7049—)
nt2tolE
w$ = W1~ W30
day 0~30(¥)
hour 0~23 (A|)
min 0~59 (&)
Hr18,

(214 AIZtQ2 WA BEtg MY Q) JITAAD 214 2Hg MMt
a3
+2 HoHE ‘ :CALCulate:WAVE:RESet:BASE w$,hour,min
ol :CALCulate:WAVE:RESet:BASE W1,0,0
=3
412 2| :CALCulate:WAVE:RESet:BASE? w$
= w$ ,hour<NR1>,min<NR1>
ol :CALCulate:WAVE:RESet:BASE? W1
(8%) :CALCULATE : WAVE : MOVE : POINT W1,0,0 (8l|C{7} ONQl Z22)
oj2t0|E
w$ = W1~ W30
hour 0~23(Al)
min 0~59 (&)

7 (DA SR0|M O|SHZS MHMES 1) ZOAELS MHICE,

M

=2o

T2 FHoHE ‘ :CALCulate:WAVE:MOVe:POINt w$, A

off :CALCulate:WAVE:MOVe: POINt W1,10

X3

=2 22| :CALCulate:WAVE:MOVe:POINt? w$

SH w$ , A<NR1>

off :CALCulate:WAVE:MOVe: POINt? W1l
(8%) :CALCULATE :WAVE : MOVE : POINT W1,10 (&7} ON¢! 3<2)

oj2}o|E

w$ = W1~ W30

A$ =1~600 (ZAES)
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IH 1A AaHstD|
oAt the|E MY sict
&z 4(3) 2XHE HI0|E” (p.24)
b
T2 FHHE ‘ :CALCulate:WAVE:STR w$,"As$"
of :CALCulate:WAVE:STR W1, "maA"
=3
= Zz :CALCulate:WAVE:STR? w$
S w$,"as"
o :CALCulate :WAVE: STR? W1l
(2E) :CALCULATE :WAVE: STR W1,"mA" (3|C{7} ONQI Z<)
ojato|g
ws = W1~ W30
A$ = THe| (X 7 24t
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2% 7|52 Sy

AELE uo!
HEO| CHAl AR E Wl S2E
ONCZE MHSH 7|2 =&t = XM =9

o 2 WY 50| AHE £Fo| SHE F2 MY S50

0l
EFEH ANSOR J|I8S MY = i’iﬁl—llif
E2[HE MEdt= E*= ER|A 7| &

AELE W HEHOIM ZEES TN
Bi= AMIELIC.

rE
rHI

|7I9I '-H—.— HIH H22(0] ME= o A HH Hol FF Hlo]

EE

T2 e | :SYSTem:STARt A$

of :SYSTem: STARt ON

=3

= el :SYSTem: STARt?
3 AS

of :SYSTem: STARt?
(SE) :SYSTEM: START ON (i|C{7t ONQl ES)

nj2to| g

A$ = OFF, ON

OFF* AELE 8] 7|5E AF8SHXA| a&LICt

ON AELE 8] 7|5 AH8 LIt

o>

=]
g
8
M
=
~
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o
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0]

Of @¥2 x7|ot =X ¥&LICEH. X£7Igt2 £t SHX|0f wat S2ELTt.

Ay
12 HMHE ‘ :SYSTem:LANGuage A$
off :SYSTem:LANGuage JAPANese
=3
T2 2z :SYSTem: LANGuage?
34 AS
o :SYSTem: LANGuage?
(2E') : SYSTEM: LANGUAGE JAPANESE (&{|C{7} ONQ! AR )
ojzto| g
A$ = JAPANese, ENGlish
JAPANese U=0f
ENGlish gof
LTS Al

O] @82 x7|et =X ¥FLICH X£7[gt2 £t SHX|0f w2t HeELTt.

A4y
32 o | :SYSTem:DFORmat A$
off :SYSTem:DFORmat YYYYMMDD
=3
=2 e :SYSTem:DFORmat?
3 AS
off :SYSTem:DFORmat?
(SE) : SYSTEM: DFORMAT YYYYMMDD (&7t ONQIl HQ)
mt2}0|E
A$ =YYYYMMDD, MMDDYYYY, DDMMYYYY
YYYYMMDD yyyy MM dd
MMDDYYYY MM dd yyyy
DDMMYYYY dd MM yyyy
£ 3ol Al g 48g + glauct
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o 282X}

Of @82 x7|et =X &LICEH. X£7[gt2 £t SHX|0f wat 2Lt

g5
12 HMHE ‘ :SYSTem:DSEParator A$
o :SYSTem:DSEParator HYPHEN
=3
T2 2z :SYSTem:DSEParator?
S a$
o :SYSTem:DSEParator?
(S%) : SYSTEM:DSEPARATOR HYPHEN (37} ONQI Z2)
o2po|E
A$ = HYPHen, SLASh, PERIiod
HYPHen SHO|E (-)
SLASh Al (/)
PERiod OHEE (1)

dnHY A E= EF S A HEZZE X EE dFLICH
a3y
2 M= ‘ :SYSTem:BEEP A$
ol :SYSTem:BEEP ON
el
T2 2| :SYSTem: BEEP?
Y AS
of :SYSTem: BEEP?
(S%E) : SYSTEM:BEEP ON (&7t ONQI Z<2)
nj2tojg
a$ = OFF, ON Al
OFF d0 2 A = £ % A HZZ0| S2|X| §S&LICH. A
ON® A0 2l A B £ % A HZZ0| SELICH ié!
%I-
ol2] 24 Alofl= H[ZZ0| BIEA] SELICH e
H
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e

3 2Fst7|

JhEE (MZH2L) EA

2= BAIE BFSLCH HIAE NEO| CHf M2 = efL(Ct.

EE
22 HHE=E ‘ :SYSTem:TMAXis A$
of :SYSTem:TMAXis TIME
=3
T2 2z :SYSTem: TMAXis?
34 A$
o :SYSTem: TMAXis?
(SE) :SYSTEM: TMAXIS TIME (3iC{7F ON ¢l 22 )
nt2tolE
A$ =TIME, DATE, SCALe
TIME Azt
DATE =
SCALe Hlole £
Q5 MZ2| AR A0|= SCALe(CIOIE 4 )BH MF3t 2 UALICE,
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= 717191 A7 78 8 £7[SH (A2
= 71719 Xp7F Feh(An

AjZH M

-1 20

00 0000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 00000000000000000000000000
2717l AtE g8, 2 Xts HE 9 24 A2 AIA7F WEEO] JAELICEH
AZt2 B AZ (AR E2[A AlZf) 8 o FEof| AFSE LT,

1 =2x9 YAIS MEBIC

a3
T2 FHoE= :SYSTem:DATETime year,month,day,hour,minute, second
o :SYSTem:DATETime 23,1,2,12,34,56
2R LAQ X3
=2 2| :SYSTem:DATETime?
= year<NR1>, 6 month<NR1l>,day<NR1>hour<NR1>,6 minute<NR1>
, second<NR1>
o :SYSTem:DATETime?
(SE) : SYSTEM:DATETIME 23,01,02,12,34,56 (8|57t ONQI E2)
m2tol g
year 0~37(4H)
month 1~12(¥)
day 1~31(¥)

hour 0~23(Al)
minute |0~59 (&)
second |0~59(X)

=3 B0= 2H2 AE 2FY = SlELIT.
HH|o| UA| MEOE 1% HE AZH0|

2 =9 HYs MEsCH(AlZ olo| MYE stn Me HR),

I
RS
22 M= | :SYSTem:DATE year ,month,day
off :SYSTem:DATE 20,1,2
x3|
=2 Hel :SYSTem:DATE?
26t year<NR1>,month<NR1>,day<NR1>
of :SYSTem:DATE?
(2%) :SYSTEM:DATE 20,01,02 (3|57t ONQ! Z2)
mt20|E
year 00 ~37(4)
month 01~12 (&)
day 01~31(¥)
£ B0z 289 A2 4Fe =+ glGLICt.
EHol AlZH H™ol= 1x M AlZHo] Z-ILICE
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3 =2HQ AlZS MESCH(HYY oo MHS sln M2 L),
o
72 A= | :SYSTem:TIME h,m,s
off :SYSTem:TIME 12,34,56
=3
= He| :SYSTem: TIME?
== h<NR1>,m<NR1>, s<NR1>
ol :SYSTem: TIME?
(SE) :SYSTEM:TIME 12,34,56 (3|7 ONQl EQ)
nj2toj g
h 0~23(Al)
m 0~59 (&)
s 0~59(x)

228

=3 3ol 2412 A
=Ho AlZt 2F-oll=

| 282 7|9} E[X| gt&LICH. £7(2t2 &t SHX|of w2t E2HE Lt

%
1= HHE ‘ :SYSTem: TIMEZone hour (,min)
off :SYSTem:TIMEZone 9
=3
T2 Hel :SYSTem: TIMEZone?
28 hour<NR1> (,min<NR1>)
o :SYSTem: TIMEZone?
(SE) :SYSTEM:TIMEZone +9 (3|7} ONQl E2)
nt2tolE
hour 12 ~ +14 (NZH)
min 30,45 () (M2t Al=08)

0
HEEAZUE HESHH AA Q| A= ASE0f HEFHLICEH

t
hour?t minE &3Y 4 gle =Y E2 027t LURILICE

BEEAN S5

GMT+14, GMT+13, GMT+12:45, GMT+12, GMT+11, GMT+10:30,
GMT+10, GMT+9:30, GMT+9, GMT+8:45, GMT+8, GMT+7,
GMT+6:30, GMT+6, GMT+5:45, GMT+5:30, GMT+5, GMT+4:30,
GMT+4, GMT+3:30, GMT+3, GMT+2, GMT+1, GMT, GMT-1, GMT-2,
GMT-3, GMT-3:30, GMT-4, GMT-5, GMT-6, GMT-7, GMT-8,

GMT-9, GMT-9:30, GMT-10, GMT-11, GMT-12
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BEANZHH

o)

= 71712 MEE Aol EEAIZICHO| &3 FHAR.

GMT: Greenwich mean time (J2|L|X] EEA

)

EZE AZfate| xto|

EE AZfate| xto|

20jL{o} (R T2|#E])

GMT+2:00 (+3:00)

(=) (Mo{ELR) FHE) (Mo{ELY)

FEUC (LYH) GMT+12:00 (+13:00) ae |¢(orE1|L1|) GMT+2:00 (+3:00)
S (Ut GMT+10:00 (+11:00) S (HE2) GMT+1:00 (+2:00)
UR (£3) GMT+9:00 A (T2]) GMT+1:00 (+2:00)
=2 (M) GMT+9:00 dgete (FAEZE GMT+1:00 (+2:00)
&= (538) GMT+8:00 o[gt2|ot (20}) GMT+1:00 (+2:00)
CHEt (Etolmlo] ) GMT+8:00 E2tc (Ht2 AL GMT+1:00 (+2:00)
AIIEE (MIIEE) GMT+8:00 AQA (HIE) GMT+1:00 (+2:00)
2T (SUHER) GMT+8:00 KA (Zekst) GMT+1:00 (+2:00)
QUL A0} (XtFH2EY) GMT+7:00 ool (HEA) GMT+1:00 (+2:00)
Ei= (=) GMT+7:00 AQHl (AEEE) GMT+1:00 (+2:00)
o (FHal) GMT+5:30 HIDH( Histal) GMT+1:00 (+2:00)
o7 | AEH (O] &2 ) GMT+5:00 290] (2&R) GMT+1:00 (+2:00)
OFZHoin|2|E (OFRLCH]) GMT+4:00 MIﬂOI(nr 2|E) GMT+1:00 (+2:00)
Qo (RAIIE) GMT+4:00 otz| (ROHAE) GMT+1:00 (+2:00)
NENEEES) GMT+2:30 (+3:30) QAEZ[Of (1) GMT+1:00 (+2:00)

( )

SEH|LIOF (F22HH)

GMT+1:00 (+2:00

mEte (ga7)) GMT+2:00 (+3:00) O|ZE (7l0]2) GMT+2:00

FtEt2 (Z3}) GMT+3:00 eotze|7t2sk= (Z2|E2(0}) GMT+2:00

17| (&7t2t) GMT+3:00 g= (Ad) GMT (+1:00)
2{AlOF (RA3HE) GMT+3:00 ZE2EY (2AR) GMT (+1:00)

o| Azt (ol RAH) GMT+3:00 0= (YAlE) GMT-5:00 (-4:00)

23zto|Lt (7]012)

GMT+2:00 (+3:00)

20213 102 =A}
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Azt S8
= 7|7]9] A|HZE NTP MHQt S7|8He 4 ULLICH,
AFEO| LAN A& S 8o} LTt (p.58)

1 NTP 2:210|9E 7|58 MFSIC},

o
T2 e ‘ :SYSTem:NTP:KIND A$
off :SYSTem:NTP:KIND ON
=3
T= | :SYSTem:NTP:KIND?
3 A$
off :SYSTem:NTP:KIND?
(SE) :SYSTEM:NTP:KIND ON (3|57} ONQl Z<2)
nj2to| g
A$ = OFF, ON
OFF¥ NTP Z220|¢E 7|50| 28
ON NTP Z:z[0|AHE 7|50| &&

2 57| Elo|Ys MHSICE,

Ay

22 HHE= :SYSTem:NTP: SYNC A$

off :SYSTem:NTP: SYNC HOUR

=3

1= EIE] :SYSTem:NTP: SYNC?
34 A$

o :SYSTem:NTP: SYNC?
(SE) :SYSTEM:NTP: SYNC HOUR (d&f|C{7t ONQl E<Q)

mt20|E

A$ = OFF, HOUR, DAY

OFFY =7|% OFF

HOUR 1 A|ZtOtCH S 7|8

DAY 1oict 57|t
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B3 AR HO| A2t 57|58 MFICE,

S
HH
T2 FHME ‘ :SYSTem:NTP:STARt A$
ol :SYSTem:NTP:STARt ON
X3
= e :SYSTem:NTP: STARt?
sH A$
of :SYSTem:NTP: STARt?
(SE) : SYSTEM:NTP: START ON (&||C{7} ONQI Z22)
nt2tolE
A$ = OFF, ON
OFF” £ AR Fe A2 B0t 22
ON T AF Ao AL 7187t /=
M MHFLS ML
a4
28 FoH | :SYSTem:NTP:ADDRess "A$"
o :SYSTem:NTP:ADDRess "abcdef.com"
=3
= EIE] :SYSTem:NTP: ADDRess?
3 "AS$"
ol :SYSTem:NTP: ADDRess?
(2%) : SYSTEM:NTP:ADDRESS "abcdef.com" (3l|C{7F ONQI Z<)
20| E
AS = HEY MHFA(EH2 64 ZXIEK] )

x3|
= EIE] :SYSTem:NTP : CHECk?
=t=1 A
of :SYSTem:NTP : CHECk? Al
(2%) : SYSTEM:NTP:CHECK 0 (3{|C{7} ONQl Z<) N
2o E =
as = 0 (42), 1 (&) 2
o
M
=
=
o
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Zx7|s}

271712l ™2 XI|stefLICh. XT[stof= O3t 22 SR7E ASLICE.

z5 =L
57 0l0]Ef 2/ Lol X8 S E0IES Z7|sferLict,

NAH 24 S 470|219 MYE AI[SLICH. £, BT HOIEE A[BgLCt
E 2y 271719 4B B B0t HEf2 SEELIC

£3 tjolgf 2|14

ZZ HIo[HE S2|0FLICt.

M
= o
T2 HUHE ‘ :SYSTem:DATAClear
o :SYSTem:DATAClear
A 24
SN AH o|el MEE xT[otgLICH, £, £ HI0|HZ X£7|2tgfL|Ct.
=)
72 akll= | *RST
ol *RST

oF SEi 2 = SELIC.
Ol 22 Wi7tX| RESET 7|2 24 =2 FaA2.
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Ao M3 (X7

2 71719 M M3 (KZIRIEH) E & 5 ASLICH O|40| /= d2= YA E= ti2|Fof| 2| 2|25t
AMA2.
ROMRAM H|3
HH
T= FHOoHE : SYSTem: CHECk : ROMRam
:SYSTem: CHECk
ol :SYSTem: CHECk : ROMRam
:SYSTem: CHECk
=3
T2 2| : SYSTem: CHECk : ROMRam?
:SYSTem:CHECk?
34 a$
ofl : SYSTem: CHECk : ROMRam?
(S%E) : SYSTEM:CHECK:ROMRAM PASS (dl|C{7F ONQ! Z22)
o}2}o|E
A$ = NONE, RUN, PASS, FAIL
NONE HAISHR| ei2
RUN RS
PASS A
FAIL o| A

ROMRAM HZE 2tmdt= o of 20 20| 2QEL|CH A Foll= MAS X OFYAIL.
ROMRAM #|=2 Soll= Tl ahetoll et 2t LED 7t X2 2= LT,

ZE N3
o
== HuMe : SYSTem:CHECk : MODule
o :SYSTem:CHECk :MODule
X3
=2 2| :SYSTem: CHECk :MODule? A
= mlm2m3m4m5m6ém7m8mOml0 E
3
off :SYSTem: CHECk :MODule? '7—;
(SEH) : SYSTEM: CHECK:MODULE 010101**** (3|{7} ONQI Z<) ~
=
n}2}o|Ef 3
ml~ml0 = 0,1,* - R
0 43
1 Al
* D= Qs
- it gz
R oA F
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NECTE 1]

ojclof X3
My
12 HHE :SYSTem:CHECk :MEDia: SD
:SYSTem:CHECk :MEDia:USB
o :SYSTem:CHECk : MEDia: SD
=3
2 2| :SYSTem:CHECk :MEDia: SD?
:SYSTem:CHECk :MEDia:USB?
SH A$
off :SYSTem:CHECk :MEDia: SD?
(SE) : SYSTEM:CHECK:MEDIA:SD? 0 (dl|C{7F ONQl Z22)
nt2tolE
A$ = NONE, RUN, PASS, FAIL
NONE HAISHK| S
RUN ek
PASS A
FAIL o] At
LAN1 M3
My
- = :SYSTem:CHECk:IF:LAN1 ipl,ip2,ip3,ip
72 HHE k 1 ipl,ip2,ip3,ip4
off :SYSTem:CHECk:IF:LAN1 192,168,1,1
=3
12 2| :SYSTem:CHECk: IF:LAN1?
SH A$
off :SYSTem:CHECk : IF: LAN1?
(S%E) : SYSTEM:CHECK: IF:LAN1? PASS (3i|C{7} ON ¢l 22)
mt2to|E

A$ = NONE, RUN, PASS, FAIL

NONE HAIBHX| gfs
RUN ol E
PASS PSPNS

FAIL o] At

ipl 0~ 255

ip2 0~ 255
ip3 0 ~ 255

ip4 0~ 255

2 717101 PING £ $415t0d H|237] 2I3ll PING $41X2 IPE XIF&LCt.
PINGS et & = thie2] IPE X FHAL.
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LAN2 M3 (LR8102%t)
uy
22 HHE :SYSTem:CHECk:IF:LAN2 ipl,ip2,ip3,ip4
ol :SYSTem:CHECk: IF:LAN2 192,168,1,1
=3
T2 S :SYSTem:CHECk : IF: LAN2?
3 AS
ol :SYSTem:CHECk : IF: LAN2?
(S%E) : SYSTEM:CHECK: IF:LAN2? PASS (3i|{7} ON ¢l Z2<)
m}2}o|Ef

A$ = NONE, RUN, PASS, FAIL

NONE HAISHX| efs
RUN Ad =
PASS At

FAIL oAb

ipl 0~ 255

ip2 0~ 255

ip3 0 ~ 255

ip4 0~ 255

2 71710l PING & $415t04 H|237] I3l PING $41X2 IPE XIF&LICt.
PINGS et & = thie2 IPE X FHAIL.
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2 ™2 WHSHK| 7| 2ol MRS CHA| HH OFF 7t ElL|ct
=3 20| IS SQlstH % 29| HALE =oldy o USLICH
EE
82 e \ :SYSTem:CLOCk:OUT AS$
off :SYSTem: CLOCk : OUT ON
=3
= EIE] :SYSTem:CLOCk : OUT?
== A$
of :SYSTem:CLOCk : OUT?
(S%E) : SYSTEM:CLOCK:0UT? ON (3|7} ONQl E<2)
nj2tojg
A$ = OFF, ON, PRECISION
OFF SMPL thxto| M =tolg S8 £36HX| &Lt
ON SMPL EHXHo[M AA FEE 20l8 S22 5Lt
PRECISION | SMPL THXtoll M A7t MAUE 2ol 238 ZetL(Ct

SMPL EHXtolM 23 23 FOf7t TS Helo S0 A=K =els FHAL.
ON¢l 2% :32.768 kHz £0.000379 kHz
PRECISION ¢! Z<: 10.000 kHz £0.0000231 kHz

i
J

5V O|Lf
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=8, a¥Y gl

EHYS =olgtLct,
x3|
= e :SYSTem:ADJDate? AS$

orct
od

Y<NR1>,M<NR1>,D<NR1>

o] :SYSTem:ADJDate? MODULEL

(S%) :SYSTem:ADJDATE 23,12,22 (8|7t ON ¢l E2)
nt2to|E
aA$ = MAIN, MODULE1 ~ MODULE10
MAIN =) FMSLICEH.

MODULE1 ~ MODULE10

7
o
Ol B8 OXYO 2 RFot HAYUS JHqFLICH.

¥ E
M 2
D 2

theh 2=0] 8l= 222 Y, M, D= 0,0,00] ELIC}H

= e :SYSTem:CLBDate? AS$

orCth
od

Y<NR1>,M<NR1>,D<NR1>

of :SYSTem:CLBDate? MODULE1l

(2%) :SYSTEM:CLBDATE 23,12,22 (8|57} ON 9! <)
nt2to|E
A$ = MAIN, MODULE1 ~ MODULE10
MAIN = A= LICt.

27|72 DiXYOoR nEt s
= 3|

MODULE1 ~ MODULE10 | At R E& OfX|ato

X 7
uFot AELS IHMHFLICE.

U=
MO MO | i

theh 2=0| 8l= 222 Y, M, D= 0,0,00] EL[C}H
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m 9|E H|of (EXT. I/O)

QIF Hof EHAtof M= E =
= 7|71 SEof e A

Q& Ho] BAts AL
Q& H0] EHAte E’é‘oﬂ

st 2 71718 MY 5= AELIC.

27t 8 Hof thXioilM EHELICEH

of UX| ELICH(=EH GND e =8).

CHsi A= “2I2 Hoje] 2M” (p.48)2 HZs FHAIR.

el

|j=|_

7(;11|

|11.1 22 =24(ALARM) 23517 )
X

2 20| JYEUS W EAHE= Moo WY e AFPLCH. 20 thsiM= 7 2 (L &) :
(p.183)2 A=) FAUAIR o

Ay
= FHoHE ‘ :ALARm:ACTive alm$,AS
off :ALARm:ACTive ALMI1,LOW
=3
=1 EIE] :ALARm:ACTive? alm$
ot alm$,A$
of| :ALARm:ACTive? ALM1
(2%) : TRIGGER:ACTIVE ALMI1,LOW (8|57t ONQl Z)
ot2to] g
alm$ = ALM1 ~ALM4
= LOW, HIGH
LOW® ZA2E Low 2 (0V ~0.5V)2 EHEL|Ct.
HIGH ZEE High 22 (4.0 V ~ 5.0 V)2 £3&L|Ct.
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Z= 22 (ALARM) 4&3}7|
ZE &8 tixjo| AFY
£ g4 QE cajol 23 (5V Mg 22 1)
£ Mt High2[#:4.0V~50V, Lowz|#:0V~05V
High 2|3t Low 2| H2t 7ts
=3 S AIZH | Oo|E AM ZHH x 3+ 5 ms
| i &= DC5V~10YV, 200 mA
EH LA E 10 ms 0|4t
ZE 58 txjo| 2|2 pMx 9l 2ojete] HEA o
Hot= &2 o= A Mo 2Heo|E MElS] FHAL.
HZ ol= 22 £30| Low M 20|t &&= g2 A ULICE,
2 7|7 2ol 2o HA Mo A=
VOUTPUT 9 M2 MEtis] FAAL
DC5V »
+
Q | _—
10 kQ - 3 Oz 2lao| —
ALARM
Max. 200 mA
> . -
I
_I,
I
—,
L/

GND
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9|8 9iza Cix}(1/0) MEs}7|

H ChXte] 7|52 2EELICt.
HEHAX= /018 1 I/0 4 }xl 4747} Ql&Lct.
- AN FEX], EE|A M= 3 S 2 71712 MoE = UELICE

I/0O 15E1/0 32 U= ':._*Xf, 1’0 4E =3 HAYLICE.

Q|
=]
=

1 omioiats yasic o
a Y
=1 HME= :SYSTem:EXT:TIO1:KIND A$ -

:SYSTem:EXT:I0O2:KIND AS 5
:SYSTem:EXT:IO3:KIND A$ -
o :SYSTem:EXT:IO1:KIND STARTIN
=3
g ETE]] :SYSTem:EXT:IO1:KIND?

:SYSTem:EXT:IO02:KIND?
:SYSTem:EXT:IO3:KIND?

S AS
of :SYSTem:EXT: I01:KIND?
(2%) :SYSTEM: EXT:IO1:KIND STARTIN (&C{7} ONQI AR)

}atal
o= ¢laf 1, 20| A2
A$ = OFF, STARTIN, STOPIN, S_SIN, EVENTIN

OFF" CIXE RE 2 2ILCE.
STARTIN INES]
EX™E AR,
STOPIN X
™2 XLt
S_SIN PNESFESIN
M=ol 2| Hatof et S AESHHLE AX|LICH.
EVENTIN O|H E =
O|HIE O3 E S QILICY.

QF 22 39 4

as = OFF, TRIGIN EVENTIN

OFF” 9= Qg AL&SIX| et&LICt.
TRIGIN E2|A =

E2|7E ZLCt.
EVENTIN O|HIE =

O[HIE O3 E EJLILC.
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=
SERIEE

EHXH(1/0) 2E5H|

242

(1) Azt g2o
e TtXtel M™0| STARTIN, S_SIN, TRIGIN, EVENTINQI Z0| AtES & E 4%
Ct.
My
o2 HHE :SYSTem:EXT:I01:SLOPe:STARt AS$
:SYSTem:EXT:I02:SLOPe:STARt AS$
:SYSTem:EXT:I03:SLOPe:STARt AS$
off :SYSTem:EXT:I01:SLOPe:STARt UP
=39
T2 2| :SYSTem:EXT:IOl:SLOPe: STARt?
:SYSTem:EXT:I02:SLOPe:STARt?
:SYSTem:EXT:I03:SLOPe:STARt?
S A$
ofl :SYSTem:EXT:IOl:SLOPe:STARL?
(SE) : SYSTEM:EXT:IO1:SLOPE:START UP (3l|C{7F ONQl E2)
nt2tolE
A$ = UP, DOWN
UP Low 2|0l A High 2ll# 2 &4&5t= OIXIZ2 SEefLCt
DOWN® High zil'20fl A Low 2i|#E st4dt= X2 SEefLCt
(2) Hx| &2
QI EIXtel MHO0| STOPIN, S_SINQ! A2 A28 22T 8 AYELICt
4y
12 HMHE :SYSTem:EXT:I01:SLOPe:STOP AS
:SYSTem:EXT:I02:SLOPe:STOP AS
:SYSTem:EXT:IO3:SLOPe:STOP AS
o :SYSTem:EXT:IO1:SLOPe:STOP UP
=3
12 22| :SYSTem:EXT: I01:SLOPe:STOP?
:SYSTem:EXT: I02:SLOPe:STOP?
:SYSTem:EXT: I03:SLOPe:STOP?
3 AS
off :SYSTem:EXT:IO1:SLOPe:STOP?
(SE) : SYSTEM:EXT:I01:SLOPE:STOP UP (3{|C{7} ONQl Z2)
m}2po|E
A$ = UP, DOWN
up Low 2 #ofl M High 242 A&3ts ofx|2 SEHgLCt.
DOWN® High 220l A Low 2l|#E 5t4dt= OIXI2 SERfLICE.
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ol @iz £x}(1/0) At 7|

3 elmzEixto| 7|52 MFSIC)H,

HH
T2 e \ :SYSTem:EXT:IO4:KIND AS
off :SYSTem:EXT:IO04:KIND TRIGOUT
=3
T= | :SYSTem:EXT:I04:KIND?
se a$ 2|
off :SYSTem: EXT: 104 :KIND? -
(2%) : SYSTEM:EXT:I04 :KIND TRIGOUT (3|7} ON¢l ZQ) 7(§11|
nt2to|E e~
a$ = OFF, TRIGOUT o
OFF? CIXIE 282 i C). 3
TRIGOUT Eg|H7t 23S uff Low 2|¥ M E EHTtL|CE, ~
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ol iz Bix}(1/0) M|

EAACIXL(1/0 1, 1/0 2, 1/0 3) 2| &3] AjF
U M DCOV~10V
High ll#: 2.5V ~ 10 V, Low 3#: 0V ~ 0.8 V
SEI &&u st & ME Its
SHEAE High 7|2t 2.5 ms 0|4}, Low 7|7t 2.5 ms 0|4
I.
5V 2:.5 ms OI:’a
5V _
High: 25V ~10V
10 kQ
110 1
110 2 100 kQ Y
103> AM— %
l Low: 0V ~0.8V
2200 pF -~
GND D—rln l 2.5ms 0|4
A& = otdollM SERLICH
(olX| ™o S )
QEEHCIXL(1/0 4) 2] £ AL
£3 g4 QE =IOl £ (5V MY £ Tl
=2 Mot High 2l2: 4.0V ~5.0 V, Low 2#: 0V ~ 0.5 V
A|ch FHm 53 DC 5V ~ 10V, 200 mA
EH HAE 10 ms 0|4 (E2|H &)
5V
10 kQ High: 4.0V ~5.0 V
—1 > o4
Low:0V~0.5V L ]
_| v -~
= GND 10 ms 0|4}
777
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QIE UEH CHXt(I/0) HHSHY|

9|5 E3|HE 0|83 ZHo| SA| AX

E2|A =t E2|H £HE ALESI0 o2 CHe| £H AR A4S S7(8te & USLICEH.
ME2 S2HE 2 7|7]0f| A LSty mfE0f| ZAIZH Z™HH OO Q| F 5 A|ZHo| EetEL|Ct
MEY 22X S7I3s T 57| Y5 TRE A FuAlL.
A% “S7| TRt 4F-sL7|” (p.87)
ZH AE AZE S7|3tste WHO Z = O|O[X] M9l 2F 1 HE S7|2F0| JUSLICE. gl
=
H|
dlolx| xjol 2 of
m
o= 12t E2|HJt ZE|H T2 7|7| = E2|AH7t ZEILICt. o
HZ =7t BO™ 7(7] ZF E2|H A|Ze] WAL L HEIL|CE, 5
o uhy o uhy N
st 71712l “E2|7| £3(1/0 4)’ & Tk 71712l “E2|7 ¥ (IO 3)" ol HZ > EXTTRIG
etet. o R TRIG OUT
ol AL 2 MLIZ BRSO BE 77|12 AABICE, GND
a7 u
- BE J|7]9| E2A 758 Q&R $CH(p.137) > EélTéTg'lfT
cHET|7|9 28 EE|A 7|5 %RE StCt(p.151)
. D 7|7]9| /O 32 E2|7 YO 571 0| XS DOWNOZ BT} GND
(p.242)
« DE 7]7]9 2|8 £ S TRIGOUT O 2 $HC}(p.243) » EXT.TRIG
TRIG OUT
GND
T
GND
HH =7|2H
102 7|71 mefo|HE| 7|7| (EE|AH HAI8)Z, CHE 7[7|E M7E2| 7|7|2 gLCt.
mato|Me| 7|7|9] E2|H7t He|H MZCE| 7|7|= E2|It Z&ILICE.
A& a7t HOtHE 717] 2F EB|H A|Zhe| HMXt= K| ASHEIL|CEH,
o1 uhy o uhy
zZz2to|Hz| 77|19 “E2|H £ (1/0 4)"2 ZE Mz 77|19 “E2|H ¢ Zzto|He| 7|7]
2{(1/0 3)" off $ZiC}. EXT.TRIG
TRIG OUT
A diy GND
< BE 71719 EE|A V7|58 RRE B (p.137) MZAE2] 7|7
« DE MZHE| 717]19) 2B E2|A 7|58 |12 Pt (p.151) > EXT.TRIG
- JZiE2] 71719 1/0 32 E2|7 Y20 &1 0f|X|Z DOWN O & Bir} TRIG OUT
(p-242) GND
. I o] Qe a2 oz iC
mato|oia] 7|71 9% £ TRIGOUT O BHC}(p.243) NErEEE
» EXT.TRIG
TRIG OUT
GND
T
GND
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Q| HSZ (SMPL) EF317|

o[F MET HXto ZEHE HFOIH 0| = LHdE SLAZ 5 UASFLILE.

o o

A2 ‘o= ME2” (p.83)

1 =eis ymsic,
= e :SYSTem:EXTFILTer AS$
o :SYSTem:EXTFILTer ON
x3|
T= Hz| :SYSTem:EXTFILTer?
34 as
of :SYSTem:EXTFILTer?
(2E) : SYSTEM: EXTFILTER ON (&|C{7} ONQ! Z<)
nt2tolE
A$ = OFF, ON
OFF LEE F2E Ut
ON* LEE RRE Ut
2 LsEDE MESiCE
= Fallii=t :SYSTem:EXTSLOPe A$
off :SYSTem:EXTSLOPe UP
=3
T= Ha| :SYSTem: EXTSLOPe?
g a$
off :SYSTem: EXTSLOPe?
(SE) : SYSTEM: EXTSLOPE UP (3i|C{7} ONQl Z<)
nt2tolE
as$s = UP, DOWN
upP Low 2il#ofl A High 2'#2 &&5t= OIXIZ2 SEefLCt
DOWN® Low oA High ¥ 2 stst= o X2 SEFELICt
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PC(ZrE )2t S

SAl0f| AL E 2~ gli= PCetel E41 7|50l thsto] (LAN1)

PCete| S4l 7Is0= Ch3at 22 Mol ASLICE.

g SAof| AF8E £ gl= B4l 7|5 &=

EM FH=of ofst MA|ZH O] F S+ « 27 REZ|E0f ot HAIZH EZH
(Visual Basic §2| T2 2|3t £H)

5t « S HMEO| 2ot AA|ZEHHOIH FE
27 QEla|E St AIA|ZH R = 247

1 FE={El0] 22 Azt 52 - FTP 22l0/2E 7|50] o3t clolef xS 241 | P
« S HMEO| 2t MA|ZHHOIH FE
= s oA X

HTTP MH 7|s0i 2|3t 7to] {H =X . 27 SEialE|of ol8t AlA7H =X p.249
FTP MH 7|58 S¢t Ho|H &= - p.260
FTP 22ZI0|HE 7|s0f 2ot O|o|E Xt& « 27 RE2|E0f ot MAIZH E5F p.262

1. S AU oSt HAIZHHOIH S 01I'— Heto] ASLICE.
HZx:“4.7 AAZHOIOIE F|E H[W” (p.134)

|12.1 2 g=ziE A8

2 7|7|0l= OHE2[AI0|M AZELQ0] “27 RE2IE" 7t B4E|0 ASLICE.
PCol 27 RE2(EIE 2XI5tH PCOM 2 717]9] 27 & =, Trd 2HEO0| JHs LTt

2 7|7|2= LAN1 & AFE35t0] HAZ LT,

crent zre FHo| 9
+ PCOIA AAIZIOR BIO[ES 2T 4 OM, T +XI8 FA| 2olgt 4 YBLICH
+ B HOIEHE HNE + g

+ 5% Hlo|ElZ
. PCOIN A% 59! Excel 2ol TH Hlolef& Azt
« 27| 22 J|E 2= E3foto] 50, 600 ML7Hx

I->I H1J
|->|
OF
9'_|-
o 4
$0
o>
r
il

27 fE2lE| XA 715

LR8101, LR8102, LR8450, LR8450-01, LR8400, LR8401, LR8402, LR8410, LR8416,

LR8431, LR8432, 8423
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27 REE[E AE

27 QE2iE|e] K| W U X% w0l thoirls $AE DVD Lol “27 REIE| ASUTA”

(PDF I} ) & &E8) FHAIR.

248

7|15 2tH0] 5 ms ¥ Wi HAZIQZ HO|EHE 8 4 GIELICE £oF, 8 ON¢l o= ®E0
6012 ol&t wi= HAIZIC 2 HIO|HE +=&HY + SlELItt

ChEol 3% 2 71712t 24 REEE|M= X[ M| YHO| L2222 =X| AL ZafLt ohd AL 2
7F OHE 4 AL

- £ 7t E9E 2 £t B2 (+OVER, -OVER)

« 2 ZF A ETciel TS HESH 3R (HY AE)

« £ HI0|E{7L gl= 8% (NO DATA)



HTTP MEOlIM A ZZ5}7]

[12.2 HTTP MHolx zst7|
HTTP Mt 7|52 S PCOIM £ 717|8 ¥4 ZAe = ASLICEH.
Microsoft Edge S°| 28tHQl HeteME MESIH =2 7[7|9 €3, =¥ H|o|H &l 50| 7tseL
Ct.
HTTP MHoM #2 £FS 5t2{H LAN 282 3 20| 2elLCt.
HTTP Mol M&5H S4 HME BF dci= OFF 7t Ut 2 |KE2|E|2 £F S0|7{Lt Visual
Basic 52 T2 MO 2 EHt= S0z HTTP MHE Sttt {4 £20| E7tsELCt
| HSOtA| = BR7t USLILE

o
=4 HEY = OI’S 2| HO|X|7F Ea Mth=
=

HTTP Aol %

PCOIM HTTP Aol F&efLIct.

>0 1ot ( M4HmY )Dd

2

3
L)
4

1 PCOIM 22t2K S AsHsiC},

2 FA| 2 7|7|2 O{=HAS A-IBICE, (0l )
HESt= HElRX = Microsoft Edge &ILICH.

3 oloj= MmsICH(TRS AR).

‘ ENGLISH, JAPANESE

4

=

mujn

MEHSICE,

[ SN

Control Mode

Bt Mo 2 77| =35t 248 E & USLICH

=
SA &2 1o SR,

=

Browsing Mode

EetRX0M st SEfE =
SA| &2 4R JHsELICE.

H=
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HTTP MeollM A =317

HTTP 2HHO| F3{ HA|E|X

=3
[ ]
=z “LAN Shlo ok &

Windows 7 EE= Windows 8

1 [AHojmjs gn[YEYa Y
2 [MM MHE]HoM [HTTP1.1 A2]2 S2E 81, [ZEA HZE

3 [9Z] o [LAN HH]0lM [ZEA MH] HES 25

| S

11 (p.73)

Windows 10 EE= Windows 11

1 Windowse| [¥H]2

250

EU[HEHI A

28t S | AN EAO| 7H53HX| SIS L.

E{Ll] > [QIEY SM]S 22

QIE{] > [ZEA]

HIOKI LR8102A963-00

Hu
ret
n

BiC}.

HTTP1.1 Al8]2 Ra&

B AL2]0| [H] 22 Hlof i 39 [B] 2= M,

SO =X g2 5=

rot



HTTP MEHoilM A Z=Z5t7]

=3 Az BX

HELR MM ZHE AESHIALE FXD 4= AFLICEH

]

3]

r>-om 1o to ( m4Hmy )Dd

1 PCOIM 22t2XE MHSICE,

2 FAEo| & 71719 o= AE Ysict, (0 )
3 [START/STOP]2 =aistrt.
[START/STOP] =tHO| HA|EL|C.

4 [START]E 2astict.
XS AIXFBHLICY,

5 [CURRENT STATUS]E Zaisict. (20 ufat)
2 71719 £ ME{7F EAIELICE

6 [STOP]2 =23ict.
=XS HR|SL|CY.
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HTTP MB{0il M 3Z =257

ZM BHA

fot

St A Bl 5HUS

rolst = AUSLICEH.

J

2

[ ]

PCOIM E2}2XE H™ATICE.

2 2tof| 2 7]7|9] o{EB|AS 4StCE, (ofl: )

3 [INSTANT DATA DISP] & Z2l3ic},
AT ZFZk0| EAIELICE.

4 [SELECT MODULE]OIM 22 EAE &
Mest Dol 2t ae] ZM3t0| EAIEL r.

ﬂJIO
nx
oz
OF
n

« S0 AeHoll wet Hole] FS ol 2% ~ 327} Hals A9t ABLICH

+ HAI7t OFF @l Mo| 22 EAIE/X| &LITt,
+ ZFO| HAIE MEfol A 2t Kol 2iE|of Qs £A] HlO|E{7} EAIELICH
gict.

[

5 [REFRESH INTERVAL]OlIA] 33 2| 4l A|ZH

)
nx

\OFF,1s,5s,105,3Os
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HTTP AMtolA 212 Zxfs}7]
IHE i
St X0 M Ef0|S THES} KE TUES Q2B & QAL
2
3
— 4
5
7

1 PCoOIM 222X S A#stic),
2 ghof| &2 7|7|9| of=2|AS eladstrt, (of:
3 [COMMENT SET]2 2alstict.

2 7)7|0f YT FHET} EAIELICH
4 Eto|s IHEE =St [TITLE COMMENT SET] S 22|3ir}.

el2{3t Efo|S TUET} £ 7|7|0f BrAEL|CH
5 IWEE mAE IES M),

MENS DEO| DE A} MY TUET} FA|ELI|CH
6 == AEwn 2t o] hE IUES QB
7 [CHANNEL COMMENT SET]g 2alsict,

23t DS AlHHI} Ad FUET} = 7|7|0f BFEEL|Ct

= F0s &2 7|7]0] IUES HAS £ LTt
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HTTP MB{0il M 3Z =257

olz] X F10 HA|

HetRXMolM ol2iet ZE eeld 4= ASLIC.

2

1 PColM 22I2XE Mt
2 ZFA0| 2 7)7]9 of=HAS YBILE, (of: )
3 [ERROR/WARNING]E 22/%ic},
4 [CURRENT STATUS] = =&/stct,
HEAIE off2{et 2102 HEIF HAELICE,
EA e ESES
Error Status S =2 7|79 of2] Atef p.348
. SR 2 717]9] D A
Warning Status [CLEAR WARNING] £ 22/5% 210 Ljge 22/ofsiLic}. p-349
Error OCCURENCE

2 5029 ofzf 22

E:I;OR CONTENT [CLEAR ERROR LOG]E 22/st3 219| L§g2 Z2|ofghLct B
WARNING

kl:t 507-|O| 7=|_Tl_ 27

OCCURENCE TIME |, -\ R WARNING LOG] £ 22/5% 219| th2:2 Salofaiuirt.

WARNING CONTENT
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HTTP MEOlIM A ZZ5}7]

LAN 4%

Hatexo M LAN 28 & & UASLICt.

>0 1ot ( M4HmY )Dd

PCOM HEIRKXE HASICE.

FAT| 2 71719 o{EHAE =TI, (o )

[LAN SETTING] & Sa3tct.

O G A W N =
nx
0
mjo
re
oY
_o'_l-
kl
P
_o'_l-
r
r
>
2
file}
o
du
i
r)-
Jl'|1
rot
_l:l_

LAN1 23 3 = HTTP M2t HZO0| FO{TLICH. HAl AlZES T30 CHA| A8 FHAIL.
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HTTP MB{0il M 3Z =257

217 KA

=
w3t, 2 7|7|9t REC| DAY, MENS, WA Y DEO| FPGA M2 oI 4 LT
HTI2I0| LR D, TAF ARO|S0] HITY TR Dt HARA 7 BHEILIC.
g U CR2Est0] @52 B0l FHAQ (UYL

)

HELRKMO|M 2 7|7|et RE9| HTEYUS 2dY & ASLICE.
=

o
%3H FHAI2.)

2

PCOM HEIRKXE HASICE.

FAEH = 71719 o{=3AE Y=ot (off: )

A A W N =
[=
T
>
=
m
i
iy
qu
rot
_|:|_

ot Ars2 2 MEEELCH ofm S40] BOFLICE.
A2 ZAME FSHA| 7] BERLICE
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HTTP MEOlIM A ZZ5}7]

A2L o CtREE

Hetexo| M A2L IS LIRS 4= ASLIC.

2

)4
)5

>0 1ot ( M4HmY )Dd

PCoOlM HEIRKXE HASICE.
FaE| 2 71719 o= A =TTt (o )
[DOWNLOAD A2L] & S&3iCt.

XCPO| HZE% LANS MEdsiCt,

A A W N =

[DOWNLOAD A2L] & Saj3tct.
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HTTP MB{0il M 3Z =257

M Ijlo| HE S

Hete Mo 28 ot J2

S + UBLICH

i

2

1 PCoiM EateME Mot

2 Fazof 27)7|9 FAE LCt. (ol )
3 [SETTING FILE] & 223!t

= [DOWNLOAD SETTING FILE] 2 S&|%trt.

M 2 71719 2ES LI22ERLIC.

0

[otY MEf]S S2ista 2 71710l 22|12 PC &9 4% mads MENSHCE,

6 =7)7|0] 222 MHo| i8S MEsiCt,

Setting data, Settings data + External, Settings data + Communications, Settings data +
External + Communications

7 [Send Setting file] 2 22lstct,
HXt 60ilA MEHSH MXO| gt E L

n

8 [Get Setting file information] & Salic},
Y Mo 25 1M FSELCH
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HTTP MEOlIM A ZZ5}7]

A MM CHREC

HELRMOM 2 7|7|9] ArEEEM HMHE H22EY & UASFLIL.

2

r>ofm 1oto ( M4Hm¥ )Dd

3 [MANUAL]gZ 223},
27|79 AFRMEA AMHE CR2EBLICE,

4 [Manuallg 2
St X 0f A

259

HIOKI LR8102A963-00



FTP MeollA ClolE F =317

FTP Mt 7|52 Sdif PCOIM & 7|7|2] I g FSE = USLICH,

FTP(File Transfer Protocol) = HIE®|3 Qtoj| M DS HMEst7| st T2 EZSLICH,

PCOIM FTP 22I0|¢EE A5 SDHZE[FIE E= USBHZE|0| (= IS PCOM FEL
& USLICH

1 arzza zAazto 2 7|72 {EHAS Aetct. (ofl: ftp:/1192.168.1.2)
sdcard 2t usb ZC{7t EA|ElLICt,

- o X
- @
vl o O 10216812 A
3 EHEY| ush
I =2 = +
$ ueec *
=0 »
SR #
2 Cio[EE FSstnxt st E=g cig2alst
L4 5| 19216812 - O X
<« v 4 3 fIEW o, 19216812 v B S 19216812 B
. sdcard
3 EARY ush
B =rE st -+
§ o= *
sdcard SDH=Zz|7t=
usb usBH 22|
ZC7F SELICH
3 mYds 0 oEX HEOR 22stn [EH| SAH S 22T
I = | 23-09-29 - O X
El = = =7 o )
« v 4 ||« DATA » 23-08-29 v B S 23-00-79 T
[ ] AUTO0001.CSW
* ZAHRI| o
[[] AUTOD002.CS Z71(0)
muEam e
EG0 SAHF)...
$ ooz »
E oy 'y | =AHC) I

ot SAF A>E L
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FTP MEoi[A Cl0lE FS3t17|

58
PC2l FTP 20| E0| M2t = oY &
AR HEl= 2T EY07F ASLICH. o2

|
=
0|2 oAl 11, HIO|HE FABIM 71M2 = AXE 2E L.

« 2 717|12 FTP Mt HZ2 12 JHsELICH. o2 CHe| PCOM SAlof 22 4= YlELICE.

« FTP 22 = 12 O|d HUES ZUX| fe™ FTP 20| E0{E £ JAFLICH. 2t FR0l=
FTPE CiAl 23 FHAIL.

« FTP AZ0| B80Tl = ZHt= FTPE CHA| AZSHK| 2 = JAEFLICH. 0] HR0= 15 = 7|0
CH7t CHAl 8 FHAIL.

- SDHZE|ZIE E= USBHIZEE uMY W= FTP HZ23 XIEs FHA2.

o Db ZEOf 2ot S HUMESN FTP = SAIO ALESHX| OHYAIR. O X gf2 SZ0| 2l -~ A5
LICH.

- P2 AZE0{Q FFFTP Sk 0|8

N

« ASME S0l FTPOIAM o =%, ©&

]

(0]

mjo
ux %
0z >

I&L|C

ot ASMEQ M £t =e{ELCt.

—_

4>
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FTP S2t0|HEZ H|0|E| £AI817

|12.4 FTP 22to|2iE 2 to|E| sue}7|

G A W NN =

262

= 71712l o|C|of (SDHZ2|7t=, USBHIZ2]) o XAtE Mot IS PC2| FTP MHZ X5 &4

= ASLILE.

FTP MBIt SZ5t0 = PC ol IP FAE X|EYLICH
FTP M| 2 71719 AEXHI F2E SZHOF BfLICH. XHMEE &2 Windows 2| FTP MH =3

oS AXSIAAL.
FTP A-“:HE W|ndOWS Ol FTP A‘IH—' EQ Ig_cél- _J'g_ IﬁLl I:I_
Windows o] FTP At 2/of] Z2|¥|0{Q! FILEZILLA(EFAL &3 ) Server ST 0|8% = JUELICH.

+ CONFIGure:ATSAve 2| AS$E OFF 0]|2|9] Zto=2 MAS| =AAL.
« M7|MOZ H0|E{E M&st2{H :CONFigure: SAVEKind 2| A$ £ NORMal0|2|Q| ZIO 2 MHS =
AMAIL.

- SDHZ27tE E=USBHZz22 R 80 FFHE HOH 43 ALK5tHH
:CONFigure:SAVEMode REMoveOfA 7tZ Q@z{El O Ot (HIO|LHE|, HIAE ) S AfX[st Ats

MNEE ASSHEE 280 FHU